
Listino prezzi ricambi Gallignani

                  I codici evidenziati in giallo saranno disponibili SOLO fino ad esaurimento scorte

                                 Listino prezzi n° 22 R

                                      NOVEMBRE 2016

Pagina 1



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0051122 ** DADO AUT. M6 ALTO  P. GR. € 0,04
  0051123 ** DADO AUT. M8 ALTO  P. GR. € 0,06
 0051124 ** DADO AUT. M10 ALTO  P. GR. € 0,15

  0051125 DADO AUT. M10 BASSO P. GR. € 0,13
0051126 DADO AUT. M12 ALTO  P. GR. € 0,27

 0051127 DADO AUT.M14 ALTO  P.G.R € 0,32
  0051128 DADO AUT. M16 ALTO  P.  GR. € 0,43
 0051129 DADO AUT. M18 ALTO  P.  GR. € 0,58
 0051130 DADO AUT. M12 BASSO P.  GR. € 0,21
 0051132 DADO AUT. M16 BASSO DIN985 € 0,36

  0051133 DADO AUT. M8  BASSO P.  GR. € 0,06
  0051137 DADO AUT. UNI 7474 M18X1,5 € 0,58

0051139 DADO AUT. UNI 7473 M20 € 1,71
  0051141 DADO AUT.UNI 7473 M16X1,5 ALTO € 0,45

0051149 DADO AUT. M14 BASSO DIN985 € 0,31
0051151 ** DADO AUT. M22 ALTO  P. GR. € 5,18
0051225 DADO GABBIA 6 RPG0122 € 0,20

 0051227 DADO GABBIA 8 U/S CL81C € 0,40
0052140 RONDELLA DIN 137 EL.   B16 € 0,88

 0052410 RONDELLA DIN 6798 DENT. 10 € 0,04
 0052416 RONDELLA DIN 6798 DENT.16 € 0,09

  0052430 RONDELLA DIN 137 EL.   B18 € 0,31
  0053001 INGRASS. MA6X1 € 0,20
  0053002 * INGRASS. MA6X1 A 45° € 0,47
  0053003 INGRASS. M 6X1 A 90° € 0,65
  0053005 INGR.TESTA SF.45°1/8GAS CONICO € 1,75

0053008 INGRASS. M8 € 0,12
 0053009 INGRASS. 1/8 GAS CONICO € 0,48
 0053016 INGRASS. 1/8 GAS A 90°CONICO € 1,13
0053027 * INGRASS. UNI 7663A M6x1 L=24 € 0,51

 0057100 MORSETTO PER FUNE D.7-6-8 € 0,37
0057101 MORSETTO PER FUNE D.3-4-5 € 7,34

 0057102 MORS.PER FUNE D.2,5 € 8,54
 0057105 MORSETTO A CAVALLOTTO DA 1/8 € 0,29
 0057302 REDANCE PER FUNE D.5 € 0,15
0057351 GRILLO A DISEGNO UNI-1947 A € 1,17
0061006 ANELLO UNI 7435 EL.6 € 0,02

 0061015 ANELLO EL.15 LAV 110663760 € 0,02
0061016 ANELLO UNI 3653 EL.16 € 0,08

  0061020 ANELLO UNI 3653 EL.20 € 0,09
0061022 ANELLO UNI 3653 EL.22 € 0,13

 0061025 ANELLO UNI 3653 EL.25 € 0,13
  0061028 ANELLO UNI 3653 EL.28 € 0,11
 0061030 ANELLO UNI 3653 EL.30 € 0,16

  0061035 ANELLO UNI 3653 EL.35 € 0,27
  0061040 ANELLO UNI 3653 EL.40 € 0,88
 0061045 ANELLO UNI 3653 EL.45 € 0,53
0061050 ANELLO UNI 7435 EL.50 € 1,11

  0061140 ANELLO UNI 3654 EL.40 € 0,34
  0061152 ANELLO UNI 3654 EL.52 € 0,39

0061162 ANELLO UNI 7437 EL.62 € 0,59
  0061172 ANELLO UNI 3654 EL.72 € 1,05
  0061180 ANELLO UNI 3654 EL.80 € 0,98
 0061185 ANELLO UNI 3654 EL.85 € 1,26
0061200 ANELLO UNI 3654 EL.100 € 1,03
0062103 MAGLIA GIUNZ 1"1/4 ANSI 2050H € 5,05
0062104 MAGLIA GIUNZIONE 3/4" ASA60H € 4,99
0062106 MAGLIA GIUNZIONE 3/4" ASA60 € 3,41
0062107 MAGLIA 5/8 x 9,6 ASA 50 € 1,01
0062113 1/2 MAGLIA € 1,26
0062117 MAGLIA FALSA 5/8X9,6 ASA 50 € 3,02 Pagina 2



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0062P00 MAGLIA GIUNZIONE 1" ASA80 € 8,97
0063004 VALVOLA SPURGO M10X1 € 5,95

 0065028 CINGHIA TRAPEZ. C 110 € 25,90
0065040 CINGHIA TRAPEZ C48 22x1220 € 12,03

 0065042 CINGHIA A 54 Lp=1405 € 5,24
 0065402 CINGHIA TRAPEZ. C 80 SV-2095 € 19,90
 0065411 CINGHIA TRAPEZ. C 83 € 20,43
0065P00 CINGHIA TRAPEZ C49 22x1250 € 12,07
0065P01 CINGHIA TRAPEZ. C 93 € 21,92
0067133 CHIAVE ESAGON. MASCHIO 8 € 4,11

  0067135 CHIAVE ESAGON. MASCHIO 10 € 0,47
  0068001 CHIAVETTA UNIM 99  8X13 € 5,47
  0068002 CHIAVETTA UNIM 99  8X16 € 5,79

0068003 CHIAVETTA UNIM 99 10X16 € 6,32
  0068010 CHIAVETTA UNIM 92 12X 8X40 € 5,05
 0068017 CHIAVETTA UNIM 92 12X 8X50 € 3,99

  0068021 CHIAVETTA UNIM 92 10X 8X60 € 2,99
 0068022 CHIAVETTA UNIM 92  8X 7X30 € 5,91
0068100 CHIAVETTA 10x8x35 UNI-M92 € 1,68

  0068104 CHIAVETTA UNIM 92  8X 7X25 € 1,87
  0068127 CHIAVETTA UNIM 92 14X 9X35 € 4,88
0068P50 LINGUETTA UNI 6604 10x8 L 110 € 8,34

  0069005 SUPPORTO ORIENT. SKF FY35TF  A € 47,92
  0069009 SUPPORTO ORIENT. SKF FY45TF  A € 63,77
  0069035 CUSCINETTO Y YET 206         A € 35,81
 0069056 SUPP. CON CUSC. SNR UCPE207 € 47,28
 0069202 FLANGIA A DISEGNO SINGOLA    A € 4,11

  0069203 FLANGIA PF 72                A € 2,33
  0069204 FLANGIA PFT 62               A € 2,79
  0069207 FLANGIA SINGOLA PER PFD62    A € 1,97
  0069212 FLANGIA DIAM.25 PFL205       A € 1,22
  0069313 FLANGIA PF 80 € 9,45

0069315 SUPPORTO ORIENT. SNR UCFCE209 € 76,29
0069P50 SUPPORTO A FLANGIA SNR ESFL206 € 14,21
 0070009 CUSC.  6206   30- 62-16      B € 5,62

  0070011 CUSC.  6207   35- 72-17      B € 13,81
  0070013 CUSCINETTO 6208  40- 80-18   A € 14,84
  0070015 CUSC.  6209    45- 85-19     B € 15,16
  0070022 CUSC. 6206-2RS1 30-62-16   A € 7,40
  0070023 CUSC.  6207-2RS1  35-72-17   C € 10,97
  0070024 CUSC.  6205-2RS1 25- 52-15   A € 5,84

0070035 CUSC.30206 30-62-17,25       B € 6,67
  0070038 CUSC.  30207  35- 72-18,25   B € 7,20

0070040 CUSC.  30208  40- 80-19,75   B € 6,75
  0070041 CUSC.  30209   45- 85-20,75  B € 3,20

0070043 CUSC.  32210  50- 90-24,75   A € 33,89
  0070048 CUSC.  32218   90-160-42,5   A € 108,87
  0070049 CUSC.  30220    100-180-37   A € 106,31

   0070056 CUSC.  30216   80-140-28,25  A € 70,62
  0070062 CUSCINETTO N310  50-110-27   A € 39,31
  0070123 CUSC. 3208      40-80-30,2   A € 135,45
  0070125 CUSC. 3309   45-100-39,7     A € 76,23
 0070181 CUSC.  21307C    35- 80-21   B € 23,84
 0070194 CUSC. 22209C    45- 85-23    B € 29,59

  0070197 CUSC. 22207C.C  35-72-23     B € 73,00
  0070212 CUSC. 51104     20- 35-10    C € 2,47
  0070240 CUSC.  4208    40- 80-23     A € 164,23
  0070403 CUSC.  62302-2RS 15-42-17    A € 11,00
  0070425 CUSC. 63005-2RS1 25-47-16   A € 20,91
  0070437 CUSCINETTO     YET207        A € 42,45

0070451 CUSCINETTO YAR207-2F 35      A € 11,74 Pagina 3



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  0070456 CUSC.  6208-Z                B € 14,26
 0070461 CUSC.  63002-2RS1 15-32-13   C € 8,71
0070462 CUSC.6007-2RS1 35-62-14 T.S. C € 12,27

  0070506 RULLO A DISEGNO              A € 45,19
0070601 CUSC. 1726207-2RS1 35-72-17  A € 7,34
0070608 ROTELLA A DISEGNO            B € 9,77

  0070612 CUSCIN.27,6-52-33 CC 205-27  B € 9,60
  0070712 CUSCINETTO Y YET 208         A € 57,54
  0070813 CUSC.  6304   20-52-15       C € 8,89
0070P00 CUSC. 6007 35-62-14 C € 11,65
0070P01 CUSC. 6007 RS1 35-62-14 C € 11,65
 0071002 AN.TEN.  30- 50- 8 € 2,02

  0071007 AN.TEN.  40- 62-10 € 1,97
 0071011 AN.TEN.  45- 65-10 € 1,45

  0071013 AN.TEN.  50- 90-10 € 1,89
 0071014 AN.TEN.  55- 70- 8 € 1,77

  0071015 AN.TEN.  55- 80-10 € 2,14
  0071020 AN.TEN.  82-110-12 € 1,38

0071028 AN.TEN.  48- 80-10 € 2,53
   0071051 AN.TEN. 100-120-12 € 7,71
  0071157 AN.TEN. OR 3156  39,34-2,62 € 1,25

   0071158 AN.TEN. OR  181  79,77-5,34 € 1,83
  0071180 AN.TEN. OR 4093  23,4-3,53 € 0,32

0071186 ANELLO OR ØE33.64, ØI26.58 € 0,06
  0071201 PROTEZIONE Z008              A € 18,47
  0071401 ANELLO OR 123 DIAM.17,86X2,62 € 0,16
  0072001 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,25
  0072002 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,63
  0072004 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,50

   0072005 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,13
0075159 PNEUM.DELI 317 16-6.50x8 10PR € 71,38

  0075170 PNEUM.10.0/75-15 TUBELESS T10 € 214,76
  0075171 PNEUM.10.0/80-12 TUBELESS T8 € 246,18
  0075172 PNEUM.7.00-12-   TUBELESS T6 € 139,18
 0076147 MOLLA A TAZZA 40  -16,3 -2 € 0,49
 0076150 MOLLA A TAZZA 14,3 -28   -1,5 € 0,65

  0076300 MOLLA A TAZZA 40  -20,4 -2,25 € 1,79
 0076302 MOLLA A TAZZA 20 - 10,2 - 1,1 € 0,19
 0076313 MOLLA A TAZZA 28  -12,2 -1,5 € 0,09

  0080957 TERMINALE SFERICO M10 € 7,20
  0084001 GHIERA         45X1,5 H-10 € 2,94
  0084002 GHIERA         40X1,5 KM 8 € 3,16

   0084003 GHIERA         50X1,5 H-11 € 3,63
  0084006 GHIERA 90X2 H.18 € 14,79
  0084014 GHIERA AUTOBL. 40X1,5 H.16,5 € 1,89
  0084019 GHIERA AUTOBL. 30X1,5 H.14 € 2,08
  0084020 GHIERA AUTOBL. 30X1,5 H.11 € 13,14

   0084100 ROSETTA 50 € 0,25
  0084101 ROSETTA 45 € 1,31
  0084102 ROSETTA 40 MB 8 € 1,25
  0084103 ROSETTA PER GHIERA 90 € 1,73
  0090001 RIvetto RAME 5x10 € 0,19
 0091003 SILENT-BLOC AP 786026 SM € 19,73

  0091017 PARACOLPI A.P. 781073 70SHOREA € 3,09
 0091125 ANTIVIBRANTE x CARTER € 2,22
 0092001 SPINA DIN 1481 EL. 10X60 € 2,15

  0092003 SPINA DIN 1481 EL. 6X50 € 0,17
 0092007 SPINA DIN1481 EL. 5X22 € 0,08
 0092008 SPINA DIN 1481 EL. 5X30 € 0,09

  0092009 SPINA DIN 1481 EL. 6X12 € 0,06
  0092010 SPINA DIN 1481 EL. 6X28 € 0,11 Pagina 4



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0092011 SPINA DIN 1481 EL8x45(1110845) € 0,52
  0092012 SPINA EN28752 EL. 8X50-GREZZA € 0,32
 0092014 SPINA DIN 1481 EL. 8X60 € 0,44
 0092017 SPINA DIN 1481 EL. 6X15 € 0,72
0092018 SPINA DIN 1481 EL. 8X25 € 0,19

  0092021 SPINA DIN 1481 EL. 6X22 € 0,09
 0092023 SPINA DIN 1481 EL. 6X30 € 0,11

  0092025 SPINA DIN 1481 EL. 8X35 € 0,25
0092026 SPINA DIN 1481 EL. 4X30 € 0,12

 0092027 SPINA DIN 1481 EL. 8X40 € 0,32
 0092034 SPINA DIN 1481 EL. 6X40 € 0,14
0092039 SPINA DIN 1481 EL. 12X60 € 2,17

 0092042 SPINA DIN 1481 EL. 8X12 € 0,12
0092044 SPINA DIN 1481 EL. 5X45 € 0,22
0092047 SPINA DIN 1481 EL. 5X40 € 0,20

  0092048 SPINA DIN 1481 EL. 14X80 € 5,42
   0092054 SPINA DIN 1481 EL. 10X30 € 1,89
  0092056 SPINA DIN 1481 EL. 3,5X30 € 0,08

0092076 SPINA DIN 1481 EL. 10X50 € 0,90
 0092096 SPINA DIN 1481 EL. 5X35 € 0,23
0092200 SPINA SPIROL 5x22 DIN 7344 € 0,16
0092201 SPINA DIN 1481 EL. 6X35 € 0,29

 0092202 SPINA DIN 1481 EL. 6X45 € 0,14
0092203 SPINA DIN 1481 EL. 8X50 € 0,57

 0092206 SPINA SPIROL 3X25 DIN 7344 € 0,30
0092P50 SPINA DIN 1481 EL. 4X45 € 0,16
0092P51 SPINA DIN 1481 EL. 10X45 € 0,36
0092P52 SPINA DIN 1481 EL. 7X50 € 0,45
0092P53 SPINA DIN 1481 EL. 12X50 € 0,87
0092P54 SPINA A SCATTO Ø10 DIN 11023 € 0,40
0092P55 SPINA DIN 1481 EL. 7X60 € 1,72
0401164 MARTELLETO INF. SN. € 20,49

  0401235 TRAVERSA € 44,42
 0401751 SPESSORE PER PIASTRA CRICCH. € 1,54
0403053 COLTELLO MOBILE € 52,29
0403054 COLTELLO MOBILE € 66,46
0403055 COLTELLO MOBILE € 50,03
0403259 PATTINO € 58,01
0403261 PATTINO € 58,00

  0405044 SUPPORTO DS. RACC. € 15,67
  0405054 PIATTO DI FERMO € 3,84
 0405352 TIRANTE DI REGISTRO MOLLA € 6,22
0406096 ASTA € 45,86
0406117 * BRACCIO LEVA D'ARRESTO € 58,72

 0408093 SNODO PER ASTA € 32,21
0409012 DISCO DI GUIDA 900001 € 66,57

  0501036 TIRANTE PER PRESSABALLE € 14,54
  0501037 ROSETTA PER MOLLA € 1,26

0501061 * CUNEO € 12,63
  0501062 CUNEO FERMA BALLE € 2,05
  0501063 MARTELLETTO FERMA FORAGGIO € 11,71

0501065 PER PER MARTELLETTO € 15,18
0501071 VITE APPOGGIO TIMONE € 19,66
0501098 RONDELLA COPRIPOLVERE € 2,98
0502003 INGR.TENDICATENA TRASM. € 108,61

  0502014 TAPPO PARAPOLVERE € 0,40
 0503008 SUPPORTO CUSC.OSCILLANTE € 38,14
 0503010 COPERCHIETTO CON FORO € 19,63
0503012 SPESSORE COLTELLO MOB. 0,3 € 1,31
0503017 SPESSORE COLTELLO MOB. 0,5 € 0,66
0503018 SPESSORE COLTELLO MOB. 1 € 1,01 Pagina 5



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0503024 SPINOTTO PER BIELLA L=345 € 47,94
0503025 BIELLA € 123,11
0503044 GUIDA PISTONE INF.DS.L=1200 € 15,49
0505013 TAPPO € 1,92

  0505017 SUPPORTO SN.ALBERO MOBILE € 84,47
 0505021 RULLO PER RACCOGLITORE € 2,99
0505022 PERNO € 19,55

   0505024 PIASTRA DI PRESSIONE € 8,23
  0505027 TAMBURO PORTA PISTONCINI € 27,26
  0505028 PISTONCINO € 0,66

0505035 CARRUCOLA DENTATA € 16,68
0505037 NOTTOLINO MOBILE € 9,29
0505038 NOTTOLINO DI FERMO € 9,35
0505039 CAMMA DENTATA € 10,51
0506014 INGRANAGGIO RS 3781 € 88,60
0506015 INGRANAGGIO RS 3779 € 71,93
0506023 INGRANAGGIO (RS3787C) € 53,47

 0506029 ASTA COM.CAMMA GUIDAFILO € 24,77
  0506033 CAMMA GUIDAFILO € 8,64
 0506041 AGO PER SPAGO € 50,18
0507027 CARRUCOLA PER AGO € 2,02
0507028 PERNO PER CARRUCOLA € 5,33

 0507031 CARRUCOLA GUIDAFILO € 29,68
 0507032 PIASTRA GUIDAFILO € 1,30

  0507037 DISTANZIALE € 0,70
 0507067 AGO PER FILO FERRO € 70,38
 0508068 COPRIPOLVERE ANTERIORE € 3,47
 0508072 ROSETTA PER ANELLO GOMMA € 1,60
 0516009 RULLO D'INNESTO € 3,15
0516011 PERNO € 17,84
0516012 PERNO € 0,95

 0516030 RULLO PER ASTA € 4,64
  0516031 ATTACCO PUNTERIA € 2,94
  0516032 PUNTERIA € 5,46
 0516041 RULLO PER PORT'AGHI € 3,79
0516043 SUPP.PORTAGHI (RIC.DA 1616020) € 31,58

  0516051 CATENACCIO € 30,55
0516052 PERNO PER CATENACCIO € 3,58

  0516053 FERMO PER CATENACCIO € 0,51
 0516056 PIASTRA COMANDO CATENACCIO € 1,97
 0516057 RULLO LEVA D'ARRESTO € 3,15
0516060 RUOTA € 4,98
0516061 APPOGGIO € 26,79

 0516066 ASTA PER BLOCCO € 6,00
  0516067 PERNO x CATENACCIO € 6,32
  0516068 DISTANZIALE € 3,03
 0520024 RULLO D'APPOGGIO € 164,23

  0601009 SCIVOLO USCITA BALLE € 95,95
0601027 SNODO PRESA DI FORZA € 37,90

  0601028 PIASTRA € 21,20
  0601029 DISTANZIALE € 8,40

0601038 ASSALE € 247,15
  0601040 SUPPORTO PER MARTELLETTO € 6,51
  0601043 SUPPORTO PDF € 32,85
  0601044 SNODO PDF € 118,34
  0601126 RINFORZO LAMIERE POST. € 22,40
0601126O RINFORZO LAMIERE POST. € 22,74
  0601156 ARRESTO PER FORAGGIO SN. € 16,66
 0601161 TIMONE € 411,42
0601226 RINFORZO LAMIERE POST. € 38,74

0601226O RINFORZO LAMIERE POST. € 41,06 Pagina 6



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0601280 MOZZO PER RUOTA € 99,91
0601281 PERNO PER MOZZO € 20,17

  0601282 COPERCHIETTO PER MOZZO € 2,65
0601339 PUNTONE € 76,92

0601339O PUNTONE € 76,92
0601550 TELAIO 5190 TTP 3S XL-PIST.RUL € 1.540,22

  0601734 ARRESTO PER FORAGGIO € 14,38
0601735 ASSALE X 5190 XL - PIST.RULLI € 663,22
0601736 SUPPORTO RUOTA 5190 € 41,76

 0601743 PIATTO DI SOLLEVAMENTO € 12,57
 0601758 PUNTONE € 65,69
0601759 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 13,60

0601759O SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 14,37
0601761O ASSALE € 411,31
0601762O ASSALE X 5190 XL - PIST.RULLI € 443,44
 0601767 DISTANZIALE € 42,45
 0601768 DISTANZIALE € 4,29

0601769O SUPPORTO SN.CASSA ALIMENT. € 18,08
 0601770 SUPPORTO DS.CASSA ALIMENT. € 24,48
 0601771 DISTANZIALE € 44,21

0601772O SUPPORTO RUOTA 5190 € 35,45
 0601773 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 13,68

0601773O SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 13,68
0602001 INGRANAGGIO CONDOTTO € 79,59
0602004 PERNO INGRANAGGIO TENDICATENA € 14,59

 0602007 INGRANAGGIO DI RINVIO € 113,12
  0602008 PERNO INGRANAGGIO TENDICATENA € 9,36
  0602012 PERNO TENDICATENA RACC. € 2,40
  0602013 SUPPORTO PER TENDICATENA € 40,96
 0602032 INGRANAGGIO COMANDO LEGATORE € 83,47
 0602033 PERNO PER INGRANAGGI L=140 € 8,60
 0602039 BRACCIO PORTA SPINA € 32,86
 0602050 INGRANAGGIO FASE LEGATORE € 64,21

  0602071 BASAMENTO COPPIA CONICA € 383,53
  0602075 FLANGIA SUPPORTO ALBERO € 38,20
  0602090 ALBERO CONDOTTO L=456 € 154,82
 0602093 MANOVELLA DI RINVIO € 86,22
0602115 REGISTRO MOLLA TENDICAT. € 4,88

  0602177 RONDELLA APPOGGIO CUSCINETTO € 3,21
  0602184 COPERCHIO LUBRIFICAZIONE € 7,88
  0602186 PULEGGIA € 6,63
  0602187 PERNO € 3,40

0603005 LAMIERA DI CHIUSURA € 4,65
0603006 GUIDA PISTONE INF.LAT.L=1035 € 27,03

  0603007 PIASTRINA € 0,57
 0603009 COPERCHIETTO DS. € 23,77
0603015 LAMIERA DI CHIUSURA € 3,45

  0603075 SPESSORE PER GUIDA € 0,15
  0603076 SPESSORE PER GUIDA € 0,14
  0603077 SPESSORE PER GUIDA € 0,18
  0603078 SPESSORE PER GUIDA € 0,19

0603079 SPESSORE PER GUIDA € 1,89
0603080 SPESSORE PER GUIDA € 2,53
0603081 SPESSORE PER GUIDA € 2,15
0603082 SPESSORE PER GUIDA € 2,53
0603087 SPESSORE PER COLTELLO € 4,99

  0603088 SPESSORE PER COLTELLO € 0,46
  0603089 SPESSORE PER COLTELLO € 0,57
  0603090 SPESSORE € 0,38
  0603091 SPESSORE COLTELLO FISSO € 1,86
 0603134 MANOVELLA COMPLETA DI PERNO € 298,45 Pagina 7



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0603360 PATTINO PER PISTONE € 85,29
  0603400 PISTONE RULLI 5190 3S XL € 511,11
  0603414 BIELLA 5190 TTP 3S XL-PIST.RUL € 91,73
  0603415 PROTEZIONE RULLO SN. € 14,58
  0603416 GUIDA INFERIORE € 15,64
  0603417 GUIDA SUPERIORE € 15,64
  0603418 LAMIERA DI PROTEZIONE € 18,48
  0603419 GUIDA LAT.INF.DS. € 23,74
  0603420 GUIDA LAT.SUP.DS.POST. € 5,58
  0603421 GUIDA INF.DS. € 29,78
  0603422 GUIDA INTERMEDIA SUP. € 2,84
  0603423 GUIDA SUP.ANT.DS. € 21,58
  0603424 GUIDA SUP.POST.DS. € 6,14
  0603425 GUIDA LAT.SUP.DS.ANT. € 15,94
  0603426 SPESSORE PER GUIDA € 4,96
  0603427 GUIDA INF.SN. € 32,45
  0603428 GUIDA SUP.SN. € 21,73
  0603429 COLTELLO MOBILE € 96,30
  0603430 COLTELLO FISSO € 99,70
  0603431 RASCHIETTO ANTERIORE € 4,56
  0603433 RASCHIETTO POSTERIORE € 1,29
  0604003 INSIEME CORONA-PIGNONE € 972,73
  0604109 DISTANZIALE PER CUSCINETTO € 14,13
  0604111 BASAMENTO PER RIDUTTORE € 967,38

0604123 * FERMO PER VITI CORONA € 5,36
 0604133 BRACCIO € 164,54
 0604135 TUBETTO DI FERMO € 5,05
 0604136 RONDELLA APPOGGIO MOZZO VOLANO € 8,82

  0604213 COPERCHIO € 58,53
  0604416 ALBERO PORTA CORONA € 668,05
  0604512 COPERCHIO IN LAMIERA € 160,42

0605001 ALBERO PER RACC.L=1680 € 118,48
  0605013 GUIDAMOLLA € 0,68
  0605014 GUIDA PER MOLLA € 0,80
  0605018 BOCCOLA TUBO PORTAMOLLE € 0,65

0605020 INGRANAGGIO RACCOGLITORE € 90,96
0605023 FLANGIA PER INNESTO € 60,89
0605024 PIASTRA DI PRESSIONE € 14,88
0605027 TAMBURO PORTA PISTONCINI € 104,18
0605033 COPRIPOLVERE € 6,43

  0605037 FLANGIA CON MOZZO € 26,30
0605037O FLANGIA CON MOZZO € 26,30
  0605038 DISCO PER FLANGIA € 10,09
0605038O DISCO PER FLANGIA € 10,09

0605054 PIASTRA DI BASE € 11,67
0605060 SUPPORTO SINISTRO € 118,20
0605061 SUPPORTO DESTRO RACCOGLITORE € 10,11

 0605062 DISTANZIALE € 5,11
 0605063 PIASTRA DI SUPPORTO € 11,77
 0605064 SUPPORTO SN.DEFLETTORE € 13,50

  0605065 PIATTO € 16,20
  0605066 PROLUNGA PER FIANCATA DESTRA € 13,64
0605066O PROLUNGA PER FIANCATA DESTRA € 13,64
  0605076 MOZZO PER FLANGIA CENTR. € 0,79
  0605101 BRACCIO DESTRO MOBILE € 61,69
0605101O BRACCIO DESTRO MOBILE € 61,69
  0605102 FIANCATA DESTRA € 87,71
0605102O FIANCATA DESTRA € 87,71
  0605104 ALBERO € 140,23
 0605105 SUPPORTO DX RACCOGLITORE € 38,36

0605105O SUPPORTO DX RACCOGLITORE KARAT € 38,36 Pagina 8



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0605161 LEVA COMANDO (0644154) € 12,51
  0605165 TELAIO PER RACCOGLITORE € 274,46
0605165O TELAIO PER RACCOGLITORE € 274,46
  0605167 SUPPORTO MOLLA € 5,87
  0605169 FIANCATA SN. € 50,36
0605169O FIANCATA SN. € 50,36

0605225 FIANCATA DESTRA € 34,54
  0605233 COPRIPOLVERE DESTRO € 2,12
 0605245 GUIDA PER FUNE € 24,09
0605410 BRACCIO DESTRO MOBILE € 16,79

  0605411 TUBO PORTAMOLLE € 61,37
0605411O TUBO PORTAMOLLE € 61,75
  0605414 Fascetta € 14,68
0605414O Fascetta € 14,68
  0605415 FASCETTA LATERALE DESTRA € 16,08
0605415O FASCETTA LATERALE DESTRA € 15,31
  0605416 FASCETTA LATERALE SINISTRA € 11,08

0605426 FIANCATA SINISTRA € 129,35
  0605440 FASCETTA CENTRALE € 11,20
0605440O FASCETTA CENTRALE € 11,20
  0605441 FASCETTA CENTRALE PIEGATA € 11,20
0605441O FASCETTA CENTRALE PIEGATA € 11,20
 0605450 PIATTO SOSTEGNO RACCOGL. € 3,74

  0605471 RACCOGLITORE X 5190 SUPER L € 309,44
0605471O RACCOGLITORE X 5190 SUPER L € 309,44
 0605472 DEFLETTORE X 5190 SUPER L € 73,30

0605472O DEFLETTORE X 5190 SUPER L € 73,30
  0605473 CAMMA PER RACCOGLITORE € 72,58
0605473O CAMMA PER RACCOGLITORE € 72,58
 0605475 SUPPORTO € 54,11
 0605476 TIRANTE € 3,26

  0605478 DISTANZIALE H=56 € 7,50
 0605479 ATTACCO € 4,47

0605479O ATTACCO € 4,47
 0605480 REGISTRO MOLLA € 25,78

0605480O REGISTRO MOLLA € 25,78
0605481 CHIUSURA LATERALE RACC. € 31,77

0605481O CHIUSURA LATERALE RACC. € 31,77
 0605482 BRACCIO ATTACCO MOLLA SOSP. € 7,15
 0605483 SUPPORTO CUSCINETTO € 6,49
0606007 PERNO POSIZIONE CAMMA € 1,36
0606008 ALBERO COMANDO L=641 € 68,07
0606011 CAMMA DENTATA € 201,98
0606012 INGRANAGGIO CONICO € 49,56
0606016 RULLO TENUTA SPAGO € 79,83
0606017 LAMIERINO DI PULIZIA € 7,36
0606018 DITO TENUTA SPAGO € 23,43
0606019 PERNO DITO TENUTA SPAGO € 1,00
0606023 INGRANAGGIO PER BECCO € 57,82
0606025 RULLO PER BRACCIO € 2,27
0606028 CAMMA PER BECCO € 39,63
0606037 PERNO DITO TENUTA SPAGO Spec. € 2,28
0606040 Braccio portacoltello € 107,19

  0606054 RINFORZO LAMIERA SUP. € 89,58
0606061O PIANO INF.CONTENITORE SPAGO € 24,75

0606074 SUPPORTO BOCCOLE GUIDAFILO € 17,84
  0606075 STAFFA SUPPORTO BOCCOLE € 3,28

0606110 CORPO LEGATORE € 299,95
0606113 ALBERO PER INGRANAGGIO CONICO € 36,40
0606114 VITE SENZA FINE € 18,13
0606115 INGRANAGGIO PER VITE S.F. € 26,71 Pagina 9



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0606222 BECCO ANNODATORE COMPLETO € 148,47
0606224 COLTELLO € 5,79
0606267 FINACATA SX CASSA SPAGO 5190 € 30,70
0606269 PERNO (RAUS.COD.433025889G) € 31,52

 0606272 SUPPORTO MOLLE € 8,50
 0606273 PARATIA PER BOBINA FILO € 19,09

0606273O PARATIA PER BOBINA FILO € 18,18
 0606274 PARATIA PER BOBINA FILO € 4,90
 0606275 PARATIA PER BOBINA FILO € 9,87

0606275O PARATIA PER BOBINA FILO € 9,40
 0606276 PARATIA PER BOBINA FILO € 9,42
 0606277 FIANCATA SX CASSA SPAGO 5190 € 36,72

  0607050 RULLO € 3,22
  0607082 MANICOTTO € 2,59
  0607083 PERNO € 4,83

0607108 ALBERO LEGATORE L=647 € 64,60
  0607141 DISTANZIALE € 5,51
  0607142 DISTANZIALE H.5 € 0,95

0607240 ALBERO DI FERMO € 14,96
  0607265 CASSETTA PER FILO FERRO € 56,44
  0607266 FORCELLA FERMO CASSETTA FF € 6,96
 0608025 MANOVELLA SINISTRA € 322,83
 0608030 MANOVELLA DESTRA € 171,31
 0608032 FORCA SINISTRA CON SUPP.E VITI € 275,97
 0608045 FORCA DESTRA € 176,27
 0608058 PERNO PER BRACCIO € 5,57
 0608060 REGISTRO BRACCIO FORCA DS. € 11,55
 0608067 SUPPORTO ALBERO GOMITO DS. € 146,89
 0608071 BRACCIO REGISTRO FORCA SN. € 38,44

0608090G FIANCATA DS. € 94,36
 0608094 PERNO PER BRACCIO € 4,91

  0608116 GUIDA PER FORAGGIO € 100,60
0608116O GUIDA PER FORAGGIO € 95,81

0608122 FIANCATA DESTRA € 22,11
0608122O FIANCATA DESTRA € 22,11

0608125 SUPPORTO FIANCATA € 15,15
0608125O SUPPORTO FIANCATA € 15,15
 0608126 ANGOLARE € 1,64
 0608128 STAFFA PER SPONDA POSTERIORE € 2,79

  0608129 SQUADRA ATTACCO SPONDA € 4,70
0608130 STAFFA PER FIANCATA SN. € 2,47

0608132G FIANCATA SINISTRA € 94,94
0608133G SPONDA POSTERIORE € 118,13
 0608134 GUIDA FORAGGIO POSTERIORE SN. € 5,62
 0608135 LAMIERA € 6,22
 0608156 RASCHIETTO € 2,71

0608156O RASCHIETTO € 2,71
 0608157 ALBERO € 27,38
 0608200 INGRANAGGIO € 52,65
 0608253 TIRANTE PER FORCA DS € 21,89
0608312 TRIANGOLO DI INVITO € 18,17

0608312O TRIANGOLO DI INVITO € 18,17
0608401O SPONDA ANTERIORE € 382,56
 0608508 ANGOLARE DI ATTACCO € 2,22

0608513O PORTELLO POSTERIORE € 28,64
0608516 LAMIERA € 17,51
0608521 CHIUSUA PIANO ALIMENTAZIONE € 12,13

0608521O CHIUSUA PIANO ALIMENTAZIONE € 11,74
0608522 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 125,95

0608522O PIANO DI ALIMENTAZIONE € 108,19
 0608523 LAMIERA DI CHIUSURA A SPACCO € 4,07 Pagina 10



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  0608524 SPONDA ANTERIORE 5190 € 413,88
 0608525 CHIUSURA 5190 € 119,18
0608526 LAMIERA INFERIORE € 16,65
0608527 LAMIERA LATERALE DX 5190 € 90,63
0608528 LAMIERA INFERIORE XL VTR € 20,74

 0608529 PIANO DI ALIMENTAZ. 5190XL VTR € 118,22
 0608530 CHIUSURA PIANO ALIMENT. XL VTR € 12,91
 0608531 LAMIERA INFERIORE XL VTR € 25,96

0608532O LAMIERA € 26,55
0609003 NASELLO € 5,84
0609004 DISCO BV.16.20.67 € 8,58
0609005 MOZZO CON PERNO 621.81 € 792,08

 0609020 FRIZIONE VOLANO 5690 (1050 Nm) € 361,57
0615004 * DISCO CENTR. BYPY 499000018 € 139,00
0615007 DISCO € 4,53

 0615021 ALBERO CARDANICO AL VOLANO € 315,09
 0615022 FRIZIONE VOLANO (800 Nm) € 460,57
 0615025 ALBERO CARDANICO ALLA FORCA € 281,14
 0615026 ALBERO CARDDANICO AL TRATTORE € 253,49
0615044 TUBO INT.(COMER 153.160.139) € 107,91
0615051 DISCO D'ATTRITO - 180.017.106 € 16,55
0615057 LINGUETTA (Eurog.151.014.136) € 3,69
0615105 MOZZO € 111,17
0615181 ALB.CARD. BYPY 262000358 € 315,82
0615183 GIUNTO CPT BYPY 81G6000009 € 874,19
0615187 Forcella BYPY 508066703 € 420,67

 0616004 INGRANAGGIO COMANDO LEGATORE € 93,10
0616010 RUOTA REGISTRABALLE € 107,32
0616012 PERNO € 8,34

 0616015 LEVA D'ARRESTO € 15,73
  0616019 ATTACCO PER REG.MOLLA € 2,32

   0616021 PIASTRA PER SUPPORTO € 30,86
 0616025 DENTE D'ARRESTO € 14,33
 0616038 BRACCIO RICHIAMO AGHI € 156,21
 0616048 PERNO PIASTRE FRENO € 1,26
 0616054 ASTA COMANDO CATENACCIO € 11,31

  0616055 SUPPORTO ASTA CATENACCIO € 6,73
0616076 PIATTO € 16,07

 0616105 CAMMA D'INNESTO € 95,42
 0616133 TIRANTE MOLLA RICHIAMO ASTA € 3,15
 0616150 ASTA DI REGISTRO € 14,52
0616164 BOCCOLA € 1,14

 0616171 GUIDA ASTA CATENACCIO € 0,66
 0616193 TIRANTE MOLLA RICHIAMO ASTA € 7,09
0616194 PERNO PER FORCELLA € 9,15

 0616197 PERNO PER OCCHIELLO € 4,81
 0616199 OCCHIELLO X ASTA REGISTR. € 31,63
0616200 ASTA REGISTRABILE € 80,40
0616216 SUPPORTO SN.LEGATORE € 91,11

  0616218 SUPPORTO PER REGISTRO € 13,24
  0616220 BRACCIO SUPERIORE € 9,11
 0617019 RINFORZO COPERCHIO € 0,92
 0617051 STAFFA ATTACCO MOLLA € 2,01

  0617053 PROTEZIONE PRESA DI FORZA € 106,12
0617054 PROTEZIONE ANTERIORE DESTRA € 17,72

 0617058 STAFFA POSTERIORE € 10,63
0617059 LAMIERA DI CHIUSURA € 6,92

0617059GZL LAMIERA DI CHIUSURA € 6,10
0617059O LAMIERA DI CHIUSURA € 6,92

0617060 PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 77,24
0617060O PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 77,24 Pagina 11



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0617061 CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 19,93
0617061O CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 19,93
 0617062 SUPPORTO PROTEZ.SUP.POST. € 9,08
 0617063 SUPPORTO POSTERIORE € 5,08
0617066 PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 42,96

0617066O PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 40,92
 0617067 CHIUSURA INFERIORE € 1,78
 0617068 STAFFA ANTERIORE € 6,46

0617068O STAFFA ANTERIORE € 5,69
 0617071 SUPPORTO ANT. PER PROT.NE € 7,97

0617072G PROTEZIONE FORCHE € 119,05
0617073G ANGOLARE SUPERIORE € 16,02

0617074 FIANCATA DESTRA € 45,76
0617074G FIANCATA DESTRA € 40,35

0617075 FIANCATA SINISTRA € 36,75
0617075G FIANCATA SINISTRA € 40,35
 0617079 STAFFA DESTRA € 2,21
 0617080 STAFFA SINISTRA € 2,21

0617081G COPERCHIO CASSA SPAGO € 55,22
 0617082 RINFORZO COPERCHIO CASSA SP. € 20,74
 0617083 STAFFA DI RINFORZO € 4,20
0617084 PROTEZIONE LEGATORE € 63,97

 0617085 RINFORZO € 1,91
 0617088 CHIUSURA PROTEZ.LEGATORE € 4,03
0617089 FASCIA SUPERIORE € 130,40

0617089GZL FASCIA SUPERIORE € 79,86
0617089O FASCIA SUPERIORE € 92,69

0617090 FIANCATA DESTRA € 33,00
0617090GZL FIANCATA DESTRA € 28,02

0617090O FIANCATA DESTRA € 33,00
0617091 FIANCATA SINISTRA € 32,84

0617091O FIANCATA SINISTRA € 32,84
0617092 SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 29,89

0617092GZL SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 26,64
0617092O SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 29,89

0617094GZL SUPPORTO SINISTRO € 20,81
0617094O SUPPORTO SINISTRO € 24,51

0617095 TUBOLARE DI RINFORZO € 9,22
0617095G TUBOLARE DI RINFORZO € 9,38

0617095GZL TUBOLARE DI RINFORZO € 8,62
0617095O TUBOLARE DI RINFORZO € 8,21
 0617099 STAFFA ANTERIORE € 17,62
 0617100 RINFORZO € 6,35
0617103 PROTEZIONE SPONDA ANTERIORE € 126,26

0617103G PROTEZIONE SPONDA ANTERIORE € 143,35
 0617113 Protezione perno € 1,89
0617120 PROTEZIONE € 54,75

0617151G FIANCATA SINISTRA € 36,87
0617153O SUPPORTO PROTEZIONI € 11,12
0617154O PROTEZIONE ALBERO CARDANICO € 23,21
 0617155 PROTEZIONE LATERALE SINISTRA € 92,41

0617155O PROTEZIONE LATERALE SINISTRA € 92,41
 0617168 SUPPORTO DESTRO 5190XL-TPP € 19,35
 0617276 DISTANZIALE € 0,86
 0617326 LAMIERA DI PROTEZIONE € 10,10
 0617340 PROTEZI0NE FRIZIONE VOLANO € 54,39
 0617452 PROTEZIONE FORCHE 5190 € 335,61
0617454 PIANALE CASSA SPAGO 5190 € 39,09
0617455 COPERCHIO CASSA SPAGO 5190 € 46,68

 0617456 SPONDA POSTERIORE 5190 € 134,90
 0617457 COPERCHIO FORCHE € 150,96 Pagina 12



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0617458 CHIUSURA POST. 5190 € 34,43
 0617459 LAMIERA DI CHIUSURA 5190 € 38,65
 0617460 PROTEZIONE CARDANO € 12,03
 0617462 SUPPORTO CARTER € 40,29
0617463 CARTER INF. SX € 24,35

 0617464 SUPPORTO CARTER € 19,05
 0617465 SUPPORTO CARTER ANTERIORE € 7,81
0617466 PROTEZ.SOTTO VOLANO 5190 TPP € 42,19

 0617467 SUPPORTO CARTER € 25,96
 0617468 PROTEZIONE INT. € 19,85

0617468O PROTEZIONE INT. € 17,48
0617469 RINFORZO € 2,10

 0617471 CERNIERA 5190 € 31,05
 0617472 ANGOLARE 5190 € 1,36
 0617473 SEPARATORE PER GOMITOLO 5190 € 5,93
 0617474 PROTEZIONE CARDANO 5190 € 37,27
 0617475 SUPPORTO PROT. CARDANO 5190 € 5,04
 0617477 ATTACCO MOLLAGAS € 15,24
 0617478 LAMIERA COPERTURA FORCHE € 35,47
 0617479 PROTEZIONE CATENE FORCHE € 9,54
 0617480 PROTEZIONE SOPRA PICKUP € 19,27
0617481 CARTER PRINCIPALE SX € 95,66

 0617482 SUPPORTO CARTER € 2,53
 0617483 CARTER POST. SX € 8,41
0617484 PROTEZIONE VOLANO VTR (TPP) € 632,81
0617485 SPESSORE € 2,43

 0617487 CERNIERA FRONTALE 5190 € 30,08
 0617488 SPESSORE € 2,49
 0617489 SUP. PROTEZIONE CARDANO 5190 € 5,10
0617490 LAMIERA POST. 5190 XL VTR € 49,48

 0617491 CHIUSURA POST. 5190 € 33,87
 0617492 LAMIERA POST. 5190 VTR € 65,96
 0617493 PIANALE CASSA SPAGO 5190 € 59,02
 0617494 COPERCHIO CASSA SPAGO 5190 € 67,24
 0617495 LAMIERA LATERALE DX 5190 € 124,91
 0617496 LAMIERA INFERIORE € 30,24
 0617497 RINFORZO € 2,73
 0617499 PROTEZ.SOTTO VOLANO 5190 TPP € 59,65

0617501O PROTEZIONE PULEGGE € 19,71
0617502 PROTEZIONE CARDANO € 11,04

0617502O PROTEZIONE CARDANO € 12,00
  0617503 PROTEZIONE PICK-UP € 21,82
0617503O PROTEZIONE PICK-UP € 21,82
0617504O CARTER PULEGGE FRONTALE € 21,98

0617505 CARTER LATERALE DX PULEGGE € 20,88
0617505O CARTER LATERALE DX PULEGGE € 22,47
0617506O CARTER LATERALE SX PULEGGE € 22,06
 0617507 STAFFA CARTER DX € 2,10
 0617509 PIATTO DI FISSAGGIO € 2,15

0617510G COPERCHIO CASSA SPAGO € 79,79
0617510G COPERCHIO CASSA SPAGO € 68,19
0617511G SPONDA POSTERIORE € 127,57
0617512G FIANCATA DS. € 111,76
0617513G FIANCATA SINISTRA € 119,09
0617514G FIANCATA SINISTRA € 48,52
0617515O PORTELLO POSTERIORE € 37,46
0617516O PIANO INF.CONTENITORE SPAGO € 55,34
0617517O PARATIA PER BOBINA FILO € 6,25

0617518 PROTEZIONE LEGATORE € 70,98
0617518G PROTEZIONE LEGATORE € 82,66
0617519O PARATIA PER BOBINA FILO € 4,03 Pagina 13



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0617520O PARATIA PER BOBINA FILO € 7,65
0617521 FIANCATA DESTRA € 21,11

0617521O FIANCATA DESTRA € 21,90
 0617522 RINFORZO COPERCHIO € 4,91

0617523O PROTEZIONE ANTERIORE SINISTRA € 104,21
0617524 PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 82,77

0617524O PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 94,92
 0617525 RINFORZO COPERCHIO CASSA SP. € 21,34

0617526GZL CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 22,45
0617526O CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 25,11
0617527O PROTEZIONE ANT.DS. € 22,45

0617528 CHIUSURA PROTEZ.LEGATORE € 6,30
0617528G CHIUSURA PROTEZ.LEGATORE € 6,30
0617529O FIANCATA SINISTRA € 42,40
0617530O PROTEZIONE CARDANO € 11,04
0617531O PROTEZIONE TRASMISSIONE € 17,50
0617532O Protezione € 98,70
 0617533 APPOGGIO PROTEZIONE LEGATORE € 6,94
 0617534 DISTANZIALE € 3,02

0617535O CARTER PULEGGE FRONTALE € 19,65
0617536 CARTER LATERALE DX PULEGGE € 13,52

0617536O CARTER LATERALE DX PULEGGE € 14,02
0617537 CARTER LATERALE SX PULEGGE € 13,52

0617537O CARTER LATERALE SX PULEGGE € 14,02
0617538O PROTEZIONE PULEGGE € 12,93

0617539 FIANCATA SINISTRA € 33,77
0617539GZL FIANCATA SINISTRA € 36,69

0617539O FIANCATA SINISTRA € 36,70
0617540GZL PROTEZIONE € 64,33

0617540O PROTEZIONE € 73,42
0617541O PROTEZIONE PULEGGE € 12,85
 0617542 STAFFA CARTER DX € 4,46
0617543 PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 34,55

0617543O PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 36,99
 0617544 STAFFA CARTER DX € 1,65

0617545O PROTEZIONE PULEGGE € 13,14
 0617546 STAFFA CARTER DX € 3,79
 0617547 SUPPORTO PROTEZ.SUP.POST. € 9,39
 0617548 PROTEZIONE VOLANO VTR(TPP) '15 € 536,89
 0617549 CARTER INF. SX € 37,06
 0617550 CARTER PRINCIPALE SX € 124,85
0620035 SPESSORE CRICCHETTO € 1,29

  0620036 SUPPORTO SN.DEFLETTORE € 16,47
 0620045 DISTANZIALE PER SUPP.DS. € 22,85
 0620046 SUPPORTO PROTEZIONE € 5,78
 0620047 PROTEZIONE CATENA FORCHE € 11,73
0620048 PIASTRA SUPPORTO CRICCHETTO € 23,17

 0620050 SUPPORTO INFERIORE € 16,00
0620056 SUPPORTO PROTEZIONE POSTERIORE € 15,21

0620056O SUPPORTO PROTEZIONE POSTERIORE € 17,68
0620057 FIANCATA DESTRA € 49,94

0620057O FIANCATA DESTRA € 49,94
 0620059 SUPPORTO € 5,95
0620063 PROTEZIONE POSTERIORE € 25,09

0620063O PROTEZIONE POSTERIORE € 25,09
0620064 PROTEZIONE ANT.DS. € 18,32

0620064O PROTEZIONE ANT.DS. € 23,08
0620065 PROTEZIONE SUP. DS € 23,89

0620065O PROTEZIONE SUP. DS € 31,87
0620066 CHIUSURA PER PROTEZIONE € 9,25

0620066O CHIUSURA PER PROTEZIONE € 11,51 Pagina 14



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0620067 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 14,94
0620067O SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 14,94
0620068O Protezione € 81,76
 0620069 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 12,68

0620069O SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 13,32
0620070 LEVA PER CONTABALLE € 4,29

 0620071 LEVA PER CONTABALLE € 2,63
 0620107 PIASTRA SPESS.STAFFA SN. € 11,37
0620111 CHIUSURA € 9,56

0620111O CHIUSURA € 9,56
0620112 STAFFA € 2,50

 0620120 STAFFA € 37,90
0620461 SUPPORTO CONTACOLPI € 3,57

 0620471 STAFFA € 2,34
0620471O STAFFA € 2,34
 0620472 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 9,91
0620475 SUPPORTO LUCE LEGATORE € 3,92
0620476 GRIGLIA DI PROTEZIONE € 36,69

0620476G GRIGLIA DI PROTEZIONE € 42,69
0620476GZL GRIGLIA DI PROTEZIONE € 36,24

0620476O GRIGLIA DI PROTEZIONE € 36,24
0620477 PROTEZIONE LEGATORE € 62,04

0620477G PROTEZIONE LEGATORE € 73,06
0620477GZL PROTEZIONE LEGATORE € 61,27

0620477O PROTEZIONE LEGATORE € 61,27
  0621001 Cavo principale € 32,85
 0621003 CAVO ELETTRICO BATTERIA € 69,55
 0621004 CAVO ELETTR.ALIM.VENTILATORE € 45,69
 0621005 COMANDO INTERRUTTORE € 2,55

  0640003 FRIZIONE E INNESTO € 230,98
0640006 Pistone completo 5190/2 fili € 309,50

 0640016 SOTTOGR.DOTAZIONE 5190/3F € 47,75
 0640017 SOTTOGR. COCLEA X 5190 RACC.XL € 351,74
 0640020 SOTTOGR.PROTEZIONE SUP.FORCHE € 454,46
 0640029 SOTTOGR.ARRESTO FORAGGIO TPP € 151,64

  0640033 SOTTOGR.FANALE DS. € 50,46
  0640034 SOTTOGR.FANALE SN. € 52,17
 0640036 SOTTOGR.ARRESTO FORAGGIO TPP € 151,64
 0640038 SOTTOGR.COCLEA X 5190 R.XL KAR € 316,81
 0640039 SQUADRA ATTACCO SPONDA 3S € 387,56
 0640049 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 527,52
 0640052 LEG.COMPLETO RASSPE 3FILISPAGO € 4.259,02
 0640059 CAMERA COMPR.5190 3S XL RULLI € 3.684,49
 0640065 SPONDA ANTERIORE COMPLETA 5190 € 527,52
0644010 FLANGIA ESTERNA € 16,27

 0644046 VOLANO+BOC.5190(uguale0640056) € 770,08
 0644056 LEG.2S COMPL.+ALBERO - 6000 € 1.730,06
0644058 BRACCIO PORTA COLTELLO € 225,02
0644154 CRICCHETTO COMPLETO € 106,82
0644156 CRICCHETTO COMPLETO € 112,16
0646004 PIASTRE PER ASSALE € 232,12
0646079 SLITTA SOSTEGNO LATO SN. € 941,14
0646106 RULLO DI SOSTEGNO IN FERRO € 102,55
0646112 SOLLEVAMENTO IDRAULICO RACC. € 198,03

 0646520 KIT SOLL.IDR.PICKUP 5190 TPP € 472,60
0709006 SPINA W. 56.78.01 € 17,93

  0805014 GUIDAMOLLA L=85 € 0,76
  0901063 MARTELLETTO € 7,30
  0901231 PRESSABALLE SUPERIORE € 78,23
  0901232 PRESSABALLE INFERIORE € 76,29

0901327 ARRESTO FORAGGIO CENTRALE € 20,72 Pagina 15



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

0901328 ARRESTO FORAGGIO LAT.DS. € 25,55
  0901524 FIANCATA POSTERIORE DS. € 82,53
  0901525 FIANCATA POSTERIORE SN. € 82,53

0903007 PERNO PER PISTONE L=390 € 9,91
0903008 LAMIERA PROTEZ.PISTONE € 2,35
0903046 GUIDA PISTONE SINISTRO € 57,84

  0905016 FASCETTA LATERALE SN. € 33,16
0905016O FASCETTA LATERALE SN. € 33,16
  0905043 INVITO PER FORAGGIO € 17,99
0905043O INVITO PER FORAGGIO € 17,99
  0906004 RASCHIETTO DI TELA € 1,01

0906006 ALBERO+VITE S.F+D.RS 3780K € 103,03
0906012 LINGUETTA DI RIDUZIONE € 9,05
0906016 RULLO-RS3670AK € 256,45
0906017 LAMIERINO-RS6012 € 8,69
0906018 DITO-RS3671F € 69,56
0906019 VITE-RS3769M € 2,15
0906022 ANNODATORE RS 6015 BK € 240,59
0906023 INGRANAGGIO 3787 A € 91,95
0906024 COLTELLO RS6059 € 31,43
0906025 RULLO RS3773/3 € 13,81
0906028 CAMMA RS6011A € 22,26

  0906032 CAMMA GUIDAFILO DESTRA € 12,00
0906033 KP61CB97 € 32,85

  0906035 CAMMA GUIDAFILO SINISTRA € 12,83
0906055 SUPPORTO PER CORPO LEGATORE € 1,23
0906070 ALBERO COMANDO L=641 € 116,57
0906071 Camma (Rasspe RS 3788) € 109,82

 0906130 ASTA COM. CAMME GUIDAFILO € 47,98
 0906148 SUPPORTO BOCCOLE GUIDAFILO € 5,76
 0906149 PRESSASPAGO € 2,11
0906173 CAMMA DI FERMO AGHI € 16,74
0906174 SUPPORTO BOCCOLE GUIDAFILO € 23,12

  0907103 CORPO DESTRO SINGOLO € 354,81
0907108 ALBERO COMANDO LEGATORE L=641 € 33,36
0907138 ALBERO TRASM.ANNODATORE € 5,19
0907139 ALBERO TRASM.TENUTA FILO € 4,51
0907174 DISTANZIALE PER ESTRATTORE € 1,81

  0907176 ESTRATTORE FF CON TIRANTE € 28,97
0907179 ASTA COMANDO ESTRATTORI € 19,61
0907192 PIATTO FISSAGGIO BOCCOLE € 7,58
0907255 SUPPORTO ALB.DI FERMO X LEG. € 6,90
0907365 SUPPORTO BOCCOLA FILO FERRO € 1,63
0908211 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 99,31

0908211O PIANO DI ALIMENTAZIONE € 117,77
 0908213 PORTELLO CASSA ALIMENTAZIONE € 26,89

0908213O PORTELLO CASSA ALIMENTAZIONE € 26,89
 0908215 RINFORZO € 4,11

  0916016 SUPPORTO SN.LEGATORE € 44,17
 0916024 PORT'AGHI € 167,76

  0916028 PERNO PER RUOTA € 15,65
  0916030 PUNTERIA € 3,74
  0916035 ATTACCO PUNTERIA € 5,24

0916082 PIASTRA DIRITTA PER FRENO € 4,58
 0916084 SUPPORTO PIASTRA € 12,43
 0916135 SUPPORTO MOLLA RICHIAMO € 7,84
 0916181 DISCO PER FRENO PORT'AGHI € 17,95
0920261 SUPPORTO CONTABALLE € 4,46

 1002001 INGRANAGGIO CONDUTTORE € 53,32
  1002015 REGISTRO MOLLA TENDICATENA € 0,92
  1005001 ALBERO COMANDO RACC.L=1610 € 99,26 Pagina 16



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

   1005020 INGRANAGGIO PER FRIZIONE € 59,97
 1008087 BRACCIO FORCA SINISTRA CORTA € 103,81
 1008114 PERNO PER COLTELLO € 4,73

  1008115 STAFFA PER DEFLETTORE DS. € 11,17
  1008116 STAFFA PER DEFLETTORE SN. € 10,59
  1008117 SUPPORTO PER STAFFA € 3,32
  1008118 LAMIERA ARRESTO PAGLIA € 22,56
1008118O LAMIERA ARRESTO PAGLIA € 21,49
 1008210 FIANCATA DESTRA € 37,11

1008210O FIANCATA DESTRA € 37,11
 1008212 PROLUNGA PIANO ALIMENTAZIONE € 16,55

  1008213 DEFLETTORE ANTERIORE € 15,68
  1008217 DEFLETTORE PER FORAGGIO € 45,76
1008217O DEFLETTORE PER FORAGGIO € 45,76
 1008340 LAMIERA SN. DI CHIUSURA € 11,74

1008340O LAMIERA SN. DI CHIUSURA € 11,71
  1013142 TIRANTE PER REGOL.NE € 11,26
  1013143 PERNO PER TIRANTE € 2,78
  1013148 PERNO PER BRACCIO € 4,18
  1201008 SCIVOLO USCITA BALLE € 74,22
  1201050 REGISTRO PER PRESSABALLE € 14,03

1201127 ARRESTO € 43,71
  1201134 TRAVERSA € 37,83

1201168 ATTACCO DI TRAINO FEMMINA € 42,64
 1201194 ATTACCO PER SUPPORTO € 31,46
 1202001 INGRANAGGIO PRINCIPALE € 46,43
1202003 INGRANAGGIO TENDITORE € 104,57
1202004 PERNO PER TENDITORE € 5,36

  1202006 SUPPORTO PERNO COMANDO RACC. € 69,57
 1202008 PERNO PER TENDITORE € 6,30

  1202010 PERNO L 150 € 8,74
  1202011 MANICOTTO € 8,25
  1202012 DENTE € 5,88
 1202015 REGISTRO TENDICATENA € 9,44
 1202016 REGISTRO TENDICATENA € 7,58

  1202043 PERNO PER INGRANAGGIO RINVIO € 14,50
  1202107 INGRANAGGIO TENDITORE Z=15 € 14,09
 1203005 SUPPORTO OSCILLANTE € 106,19
 1203006 DISTANZIALE € 4,49
 1203007 DISTANZIALE € 3,94
 1203008 DISTANZIALE € 8,35
1203021 LAMIERA PROTEZIONE PISTONE € 2,58
1203024 PERNO PER PISTONE L=350 € 21,89

  1203028 SUPPORTO PER PERNO € 21,89
1203037 DISTANZIALE € 10,71

  1205001 ALBERO RACCOGLITORE L=1537 € 91,38
  1205009 DISTANZIALE PER FLANGIA € 2,25
  1205029 DISTANZIALE PER SUPPORTO € 1,24

1205045 TUBO GUIDAFUNE € 5,84
1206008 ALBERO COMANDO L=660 € 66,17

 1206063 SEPARATORE PER GOMITOLO € 5,11
1206063O SEPARATORE PER GOMITOLO € 5,11
  1207008 ALBERO COMANDO € 67,75
  1207042 DISTANZIALE € 1,89

1208045 FORCA DESTRA € 107,38
  1208063 DISTANZIALE PER CUSCINETTI € 7,88
  1208064 DISTANZIALE € 2,36
  1208069 DISTANZIALE € 1,39

1216001 PROTEZIONE DESTRA AGHI € 18,21
1216002 PROTEZIONE SINISTRA AGHI € 24,31

  1216003 RINFORZO PROTEZIONE AGHI € 3,92 Pagina 17



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1216016 SUPPORTO SN.LEGATORE € 32,25
  1216077 RINFORZO PROTEZIONE AGHI € 4,51
  1216078 ATTACCO PROTEZIONE SN. € 2,80

1216096 ASTA REGISTRABILE € 115,64
 1220030 FERMO PER GUAINA € 4,23

  1220058 FERMO PER MARTELLETTO € 1,28
1220064 SUPPORTO CONTABALLE € 4,63

  1401027 PIANO ARRESTO BALLE € 10,31
1402004 PERNO INGR.TENDICATENA € 16,09
1403013 COLTELLO MOBILE € 133,53
1403014 COLTELLO FISSO € 144,03
1403040 GUIDA PER PISTONE SUP.L=620 € 12,73
1403041 GUIDA PER PISTONE SUP.L=820 € 9,63

 1403042 GUIDA PER PISTONE SUP.L=132 € 4,78
1403043 GUIDA PER PISTONE SUP.L=225 € 16,34
1405041 FASCIA PER RACCOGLITORE € 8,74

  1407138 ALBERO TRASM.ANNODATORE € 7,41
  1407139 ALBERO TRASM.TENUTA FILO € 7,88
 1407179 ASTA COMANDO ESTRATTORI € 29,41
1408027 BRACCIO PORTA SPINA € 76,84
1408056 PERNO BRACCIO FORCA € 19,71
1415020 FORCELLA BYPY 60507 € 65,98
1501035 ARRESTO € 50,53

  1501126 RINFORZO LAMIERA POST. € 36,69
 1501167 PERNO PER TIMONE € 13,87

  1501326 RINFORZO FIANCATE POSTER. € 32,26
  1501500 CAMERA COMPRESSIONE 6000 € 1.467,54
 1501505 SUPPORTO DESTRO 6000 € 25,37

  1501506 SPORTELLO PRESSABALLE € 36,89
  1501507 VITE REGOLAZIONE SPORTELLO € 21,08
  1501508 CERNIERA SPORTELLO PRESSABALLE € 68,13
  1501509 MANICOTTO REGOLAZIONE SPORT. € 8,17
  1501510 CERNIERA REGOLAZIONE SPORTELLO € 45,30
  1501511 FIANCATA POSTERIORE DS. 6000 € 87,99
  1501512 FIANCATA POSTERIORE SN. 6000 € 87,99
 1501513 PERNO BASCULAMENTO CILINDRO € 21,52
 1501514 LAMIERA € 3,28
 1501515 BARRA FILETTATA € 11,53
 1501516 BARRA FILETTATA € 8,45

  1501523 DISTANZIALE € 14,62
 1501524 SUPPORTO PORT'AGHI € 26,69
 1501525 SUPPORTO PIASTRA FRENO € 18,88

1501529O PUNTONE € 51,01
  1501532 MARTELLETTO FERMAFORAGGIO 6000 € 29,65
  1501533 MARTELLETTO FERMAFORAGGIO 6000 € 36,87
  1501534 MARTELLETTO FERMAFORAGGIO 6000 € 31,41
  1501535 RONDELLA TAGLIATA € 0,93
  1501536 PRESSABALLE INFERIORE € 68,41
  1501537 PRESSABALLE SUPERIORE € 102,78
 1501540 TELAIO RINFORZO FIANCATE LEG. € 18,18
 1501541 SPESSORE € 1,50

  1501543 TRAVERSA € 42,83
 1501554 TIMONE DI TRAINO € 406,46
 1501555 DISTANZIALE Øe 25 Øi 13 L16 € 3,94

  1501559 MARTELLETTO 6000 € 41,69
1501560 ANTIROTAZIONE SUPPORTO € 17,51
1501561 SUPPORTO ANTIROTAZIONE FORCA € 15,59

 1501564 RONDELLA A DISEGNO € 1,34
 1501565 ASTA DI BLOCCO CARTER FOCHE € 16,42
 1501572 SUPPORTO ANTIROTAZIONE € 15,18
 1502001 MANOVELLA CON PERNO 6000 € 290,55 Pagina 18



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1502002 MANOVELLA DI RINVIO € 82,11
 1502004 INGRANAGGIO PER FRIZIONE € 66,88

  1502005 INGRANAGGIO € 16,05
 1502006 INGRANAGGIO 1/2" Z=10 € 23,29
1502007 PERNO PER TENDICATENA € 25,30

  1502008 TENDITORE € 11,77
1502009 TENDITORE BASCULANTE € 29,40

  1502010 PERNO PER TENDICATENA € 31,58
 1502012 SUPPORTO FISSO FORCA SX € 58,74
 1502013 SPESSORE € 4,59
 1502014 SPESSORE € 1,99
 1502015 SUPPORTO MOBILE FORCA SX € 24,63
1502016 MASCHERA DI ALLINEAMENTO € 38,77

  1502018 TENDITORE BASCULANTE € 42,35
1502019 ATTACCO MOLLA TENDITORE € 11,62
1502020 SPESSORE € 1,46
1502021 FLANGIA BULLONE DI SICUREZZA € 200,10
1502023 INGRANAGGIO ASA 60 Z=38 € 162,58
1502024 DISTANZIALE € 31,27
1502025 FLANGIA BULLONE DI SICUREZZA € 375,19

 1502026 INGRANAGGIO ASA 60 Z=38 € 86,22
 1502027 TENDICATENA € 55,42
1502028 SUPPORTO TENDICATENA € 107,01

 1502029 REGISTRO TENDITORE € 13,90
1502030 INGRANAGGIO COMANDO FORCA SX € 312,66
1502031 DISCO CONTENIMENTO CATENA € 27,19

 1502032 DISCO CONTENIMENTO CATENA € 29,81
 1502033 INGRANAGGIO € 106,12
 1502035 DISTANZIALE € 2,91
 1502036 INGRANAGGIO COMANDO FORCA SX € 119,38
1502037 PIASTRA RINVIO € 48,00
1502040 SUPPORTO € 4,48
1502041 PERNO € 21,48
1502046 DISTANZIALE 20-11-12 € 5,05
1503044 GUIDA PISTONE INF.DS.L=1238 € 40,20
1503047 GUIDA PISTONE INF.SN.L=1235 € 111,55
1503059 PATTINO € 37,52
1503060 PATTINO € 40,73
1503061 PATTINO SUPERIORE DESTRO € 34,32
1503062 PATTINO SUPERIORE SN. € 30,62
1503063 PATTINO SUPERIORE DS.LAT. € 29,04
1503064 PATTINO € 29,18
1503065 PIATTINO SUPERIORE SN. LAT. € 36,95
1503066 PATTINO € 12,28
1503359 PATTINO PER PISTONE € 110,60
1503360 PATTINO INF.SN. € 139,62

  1503500 PISTONE 6000 € 431,28
  1503501 LAMIERA DI PROTEZIONE € 28,86
  1503503 GUIDA INFERIORE PISTONE 6000 € 19,80
  1503504 GUIDA SUPERIORE PISTONE 6000 € 19,04
  1505100 TELAIO PER RACCOGLITORE 6000 € 758,89
  1505101 ALBERO RACCOGLITORE 6000 € 342,63
  1505102 FIANCATA SINISTRA € 57,34
  1505103 RINFORZO FIANCATA SN. € 18,60
  1505105 TUBO PORTAMOLLE 6000 € 57,37
  1505106 SUPPORTO PER COCLEA € 37,03
  1505107 DISTANZIALE € 3,18
  1505109 RASCHIETTO PER COCLEA € 5,70
  1505110 FASCETTA CORTA PER COCLEA € 13,90
  1505111 CAMMA PER RACCOGLITORE 6000 € 148,71
  1505112 COCLEA 6000 € 196,62 Pagina 19



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  1505113 DISTANZIALE € 2,15
  1505115 STAFFA SX SUPPORTO DEFLETTORE € 12,00
 1505116 DEFLETTORE € 64,92
 1505118 ASTA CORTA PER DEFLETTORE € 8,83

  1505120 PROTEZIONE PICK-UP € 33,60
  1505121 INGRANAGGIO PER COCLEA € 48,16
  1505122 PROTEZIONE FORO ISPEZIONE € 1,73
 1505124 FERMO PICK-UP € 5,42

  1505125 PERNO € 32,47
  1505126 LAMIERA INVITO PICK-UP € 48,64
  1505127 ATTACCO BRACCIO € 4,80
  1505128 BRACCIO MOVIMENTO DEFLETTORE € 10,18
  1505129 ATTACCO BRACCIO € 3,79
  1505132 COCLEA XL 6000 € 220,21
 1505133 DEFLETTORE XL € 40,58
 1505137 ASTA MEDIA PER DEFLETTORE € 7,14
 1506100 FIANCATA SX CASSA SPAGO 3S € 34,86
 1506102 PROTEZIONE INF. CASSA SPAGO € 65,90
 1506103 SUPPORTO BOCCOLE € 10,38
 1507192 PIASTRA BOCCOLE GUIDAFILO € 8,04

1508018G LAMIERA PER FIANCATA DS. € 98,62
1508019 LAMIERA PER FIANCATA SN. € 87,38

1508019G LAMIERA PER FIANCATA SN. € 98,62
1508019GZL LAMIERA PER FIANCATA SN. € 82,73

1508019O LAMIERA PER FIANCATA SN. € 82,73
1508021O FIANCATA INFERIORE DS. € 25,23

1508026 FORCA SN.COMPLETA € 461,10
1508028 DENTE ANTERIORE € 26,55
1508029 DENTE POSTERIORE € 26,55
1508030 MANOVELLA DESTRA € 644,27
1508074 ATTACCO PER BRACCIO € 55,38
1508090 REGISTRO SCATTO FORCA SN. € 32,16

 1508502 PIASTRINA € 1,99
 1508504 PIANALE ALIMENTAZIONE 6000 € 124,15
 1508505 LAMIERA CHIUSURA PIANALE € 23,41
 1508506 CHIUSURA DX PIANO ALIMENTAZ. € 31,46
 1508507 PROTEZIONE INF. DX PICKUP € 19,47
 1508508 SUPPORTO GUIDA FORAGGIO € 9,72
 1508510 RINFORZO € 14,87
 1508511 GUIDA FORAGGIO POST.SN. € 3,40
1508513 BRACCIO PORTA SPINA € 131,99
1508514 INGRANAGGIO € 489,45
1508515 BRACCIO PER FORCA DX € 23,20
1508517 INGRANAGGIO € 132,80
1508518 ALBERO TRASMISSIONE FORCHE € 70,87

 1508519 ALBERO A GOMITO SX € 442,59
1508520 DISTANZIALE € 8,67
1508521 INGRANAGGIO COMANDO FORCA SX € 676,90

 1508524 SPONDA POSTERIORE 6000 € 165,35
 1508525 FIANCATA DX € 101,03
1508526 SPESSORE PER  SUPP. CUSCINETTO € 0,82
1508528 SUPPORTO ALBERO TRASM. FORCHE € 75,80
1508529 SUPPORTO ALBERO TRASM. FORCHE € 82,11
1508530 DISTANZIALE PER CUSCINETTI € 13,92
1508534 SUPPORTO TRASMISSIONE FORCHE € 144,01
1508535 SUPPORTO TRASMISSIONE FORCHE € 144,01
1508536 ALBERO A GOMITO DX 6000 € 200,10
1508537 BRACCIO PORTA SPINA € 66,95
1508538 SPESSORE € 8,34
1508539 SUPPORTO TRASMISSIONE FORCHE € 162,58
1508540 SUPPORTO TRASMISSIONE FORCHE € 162,58 Pagina 20



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1508542 BRACCIO PER FORCA DX € 18,70
  1508559 VITE A DISEGNO € 4,64
 1508562 ALBERO A GOMITO DX 6000 € 238,18
 1508563 DISTANZIALE PER CUSCINETTI € 9,82

  1508564 FORCA DESTRA € 129,33
 1508565 DISTANZIALE € 4,64
1509212 DISCO DI GUIDA 900101 € 77,30
1509321 FORCELLA € 86,94

 1509350 FRIZIONE VOLANO 6000 (1400 Nm) € 310,51
 1511400 LAMIERA € 4,31
 1511401 LAMIERA € 4,16
 1515002 ALBERO CARDANICO € 418,16
1515004 DISCO TRASC. BYPY 413000002 € 137,70
1515007 DISCO DI CHIUS.BYPY 248260003 € 5,96
1515072 TUBO € 40,43
1515083 GIUNTO € 872,93
1515105 MOZZO BYPY 262000301 € 153,64
1515106 NASELLO+MOLLA Cod.421262001R02 € 25,90
1515150 ADATTATORE EUROCARDAN 1001195 € 92,26

 1515155 CARDANO OMOCINETICO TRATTORE € 917,36
 1516050 PORTA AGHI € 143,17
 1516400 SUPPORTO VENTILATORE € 50,49
 1516401 SUPPORTO INTER. A PULSANTE € 2,48
 1516402 SUPPORTO INTER. € 0,92
 1516403 VENTILATORE SOFFIANTE € 73,82
 1516404 VENTILATORE ASPIRANTE € 73,82
1517020 PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 27,35
1517023 PIANO INFERIORE CONT.SPAGO € 31,11

1517023O PIANO INFERIORE CONT.SPAGO € 31,11
 1517501 ATTACCO € 5,37
 1517507 COPERCHIO CASSASPAGO € 68,52
 1517508 PROTEZIONE INF. CASSA SPAGO € 84,26
 1517509 PROTEZIONE FRONTALE € 47,76
 1517510 PROTEZIONE CARDANO FORCHE € 23,96
1517511 PROTEZIONE FORCHE € 13,59
1517513 PROTEZIONE CENTRALE LATO SX € 123,07

 1517514 PROTEZIONE ANT. TRASM. FORCHE € 166,68
 1517515 PROTEZIONE ANTERIORE LEGATORE € 13,19
 1517516 PROTEZIONE CARDANO FORCHE € 10,86
 1517517 PROTEZIONE ANTERIORE DS. € 15,30
 1517518 SPESSORE € 2,39
 1517519 SUPPORTO CARTER FORCHE € 1,42
 1517520 PROTEZIONE TRASM. COCLEA € 34,67
 1517521 STAFFA DI RINFORZO € 1,42

  1517522 BANDELLA PVC TELATO € 5,32
 1517523 SPORTELLO D'ISPEZIONE € 12,20
 1517525 PROTEZIONE INFERIORE POST. SX € 62,07
 1517526 PROTEZIONE POST. DX LEGATORE € 28,27
 1517527 STAFFA-CERNIERA PROTEZ.POST.SX € 38,05
 1517529 STAFFA ANTERIORE € 6,46
 1517530 PROTEZIONE POST. SX € 32,64
 1517531 PROTEZIONE CENTRALE LATO SX € 138,20
 1517532 PROTEZIONE FORCHE € 23,74
 1517533 PROTEZIONE FORCHE € 20,35
 1517535 PROTEZIONE CATENA € 9,55
 1517536 DISTANZIALE € 1,71
 1517537 PROTEZ. FORCHE 6000 (ROLLBAR) € 292,54
 1517539 STAFFA-CERNIERA PROTEZ.POST.SX € 31,58
 1520004 PERNO PER STAFFA SN. € 40,05
 1520005 SLITTONE SN. PER RISAIA € 208,44
 1520013 REGISTRO SLITTONE SN. € 15,79 Pagina 21



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1520102 STAFFA PER SLITTA SN. € 54,32
 1520106 SLITTA DESTRA PER RISAIA € 202,13
 1520111 REGISTRO PER SLITTA DS. € 50,53
 1521400 CAVO ALIM. DOPPIO VENTILATORE € 6,44
1540011 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 667,23

 1540013 FORCA SX € 1.251,40
 1540015 SQUADRA ATTACCO SPONDA 6000 € 405,87
 1540017 LUB. POMPA MANO LEGATORE 2S € 1.524,54
 1540023 SQUADRA ATTACCO SPONDA 6000 3S € 923,94
 1540029 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 554,63
 1540031 CASSONE CPL 6000 FILO SPAGO € 3.840,82
 1540038 CASSONE CPL 6000 3S FILO SPAGO € 4.025,57
1542005 CODE CPT. 6000 2S € 1.303,70
1542006 CODE MAGGIORATA CPT. 6000 2S € 1.791,57
1546002 kit prodotto corto € 131,38

 1546304 LIK LUB. POMPA ELET. 6000 € 3.139,28
 1546307 IMPIANTO ELETTRICO 6000 € 252,66

  1601007 SPESSORE € 7,48
1601031 PUNTONE € 45,62

1601031O PUNTONE € 45,62
 1601046 SUPPORTO ALBERO P. DI F. € 19,61
 1601047 ATTACCO SUPPORTO P. DI F. € 6,27
1601061 ARRESTO PER FORAGGIO € 21,44

  1601062 ARRESTO PER FORAGGIO € 16,11
  1601064 PRESSABALLE SUPERIORE € 76,24
1601064O PRESSABALLE SUPERIORE € 107,38
 1601121 OCCHIONE DI TRAINO € 211,51
1601126 TIMONE DI TRAINO € 841,51

 1601127 LEVA PER SGANCIO € 22,42
1601128 ASSALE X 5690 € 619,01

1601128O ASSALE X 5690 € 565,80
  1601130 PERNO € 8,23
  1601150 CAMERA COMPRESSIONE € 1.404,29
 1601370 TIMONE DI TRAINO € 385,82

   1601500 SPONDA ANTERIORE € 448,68
 1601510 TIMONE DI TRAINO € 434,38
 1601511 PIASTRA PER MOZZO SN € 85,90
 1601512 PIASTRA PER MOZZO DS € 96,01

1601514O ASSALE X 5690 TPP € 489,56
1601516O PUNTONE € 52,05
 1601518 TIRANTE € 7,83

1601519GZL SUPPORTO CENTRALE € 5,05
1601600GZL SUPPORTO DESTRO € 24,63

1601600O SUPPORTO DESTRO € 24,63
1601601GZL LAMIERA PER FIANCATA DS. € 82,24

1601601O LAMIERA PER FIANCATA DS. € 78,32
 1601602 RINFORZO € 35,37

1601602GZL RINFORZO € 37,14
1601605GZL ASSALE X 5690 EXL € 416,88

1601605O ASSALE X 5690 EXL € 416,88
 1601609 LAMIERA DI CHIUSURA € 23,37

1601609GZL LAMIERA DI CHIUSURA € 23,37
1601610GZL PUNTONE € 49,81

1601610O PUNTONE € 49,81
 1601612 FIANCATA INFERIORE DS. € 21,48

1601612GZL FIANCATA INFERIORE DS. € 21,48
  1602001 PULEGGIA COMANDO RACCOGLITORE € 58,55
  1602002 CONTRALBERO € 34,49
 1602003 FERMO € 7,27

  1602004 RASCHIETTO € 6,37
 1602005 SUPPORTO TENDICATENA € 20,01 Pagina 22



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1602006 TENDICATENA LEGATORE € 18,88
 1602007 SUPPORTO TENDICATENA € 10,22
 1602008 BRACCIO TENDICATENA FORCA SN. € 28,31
 1602009 SUPPORTO TENDICATENA € 21,71
 1602010 SUPPORTO PER REGISTRO € 3,36
 1602020 TENDICATENA € 6,45

  1602050 PIGNONE DOPPIO € 88,29
 1602052 DADO per TIRANTE € 4,69

  1602053 PIGNONE DOPPIO € 91,45
 1602055 INGRANAGGIO PRINCIPALE € 53,35

  1602057 INGRANAGGIO PORTA SPINA € 83,83
 1602058 INGRANAGGIO PER LEGATORE € 103,65
 1602059 TENDICATENA LEGATORE € 21,21
 1602060 SUPPORTO TENDICATENA € 25,24

  1603005 GUIDA PER PISTONE INF.SN. € 31,34
  1603007 BIELLA € 91,06
  1603008 GUIDA SUP.LAT.DS.POST.L=240 € 5,81
  1603009 GUIDA SUP.LAT.DS.ANT.L=995 € 20,26
  1603010 GUIDA PISTONE INF.LAT.DS.L1480 € 30,61
  1603012 GUIDA INFERIORE L=673 € 20,45

1603013 COLTELLO MOBILE € 28,10
  1603014 GUIDA SUPERIORE L=673 € 20,45
  1603015 GUIDA PER PISTONE SUP.ANT.DS. € 28,25
  1603016 GUIDA PER PISTONE SUP.POST.DS. € 7,31
  1603017 LAMIERA DI PROTEZIONE € 31,21
 1603018 GUIDA PER PISTONE INTERMED.SUP € 2,71

  1603019 GUIDA INFERIORE DS. € 40,06
  1603020 GUIDA SUPERIORE SN. € 31,75

1603024 SUPPORTO PER PERNO BIELLA € 72,41
 1603034 MANOVELLA CON PERNO € 303,19
1603041 GUIDA SUP.ANTERIORE DS. € 41,56
1603042 GUIDA SUP.CENTRALE DESTRA € 26,80
1603044 GUIDA INFERIORE DESTRA € 61,70
1603048 GUIDA LATERALE INF.DS. € 59,55
1603361 PATTINO PER PISTONE € 125,75

  1604003 INSIEME PIGNONE CORONA € 1.067,81
  1604016 SUPPORTO PER CORONA € 654,96
 1605006 CARRUCOLA € 11,76

  1605007 ALBERO RACCOGLITORE L=1708 € 122,90
  1605008 PROTEZIONE GIUNTO CARDAN.RACC. € 11,81
1605008O PROTEZIONE GIUNTO CARDAN.RACC. € 11,81
  1605030 TUBO PORTAMOLLE € 47,68
1605030O TUBO PORTAMOLLE € 47,68
  1605031 FLANGIA € 30,80
1605031O FLANGIA € 30,80
  1605032 Perno € 2,36
  1605033 BRACCIO DESTRO € 55,29
  1605034 TELAIO PER RACCOGLITORE € 399,60
  1605035 FASCETTA SINISTRA € 19,23
  1605036 FASCETTA DESTRA € 19,23
  1605037 FIANCATA SINISTRA € 47,37
 1605038 SUPPORTO DS.RACCOGLITORE € 28,42
 1605039 FERMO PICK-UP € 5,17

  1605040 STAFFA SUPPORTO PICK-UP € 27,29
 1605041 SUPPORTO SN.RACCOGLITORE € 28,42

  1605042 PERNO SOLLEVAMENTO PICK-UP € 6,10
  1605043 ASTA PER FIANCATA MOBILE € 13,26
  1605044 PIASTRA ATTACCO MARTINETTO € 33,60
 1605045 TIRANTE DI REGISTRO MOLLA € 3,79

  1605046 SUPPORTO MOLLA € 11,27
  1605047 SUPPORTO GANCIO MOLLA € 6,47 Pagina 23



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  1605150 ALBERO PER RACC. € 261,50
  1605151 TUBO PORTAMOLLE € 50,53
  1605152 FIANCATA DESTRA € 42,45
  1605153 PIASTRINA DI CHIUSURA € 2,53
  1605154 BRACCIO DESTRO € 40,43
  1605155 TELAIO RACCOGLITORE € 334,77
  1605156 FIANCATA SINISTRA € 50,40
  1606060 RINFORZO LAMIERA SUPERIORE € 66,85

1606080 FIANCATA PER DIVISORE € 22,93
1606080O FIANCATA PER DIVISORE € 22,93
 1606081 FIANCATA PER DIVISORE € 38,40
 1606084 ASTA COM.CAMMA GUIDAFILO € 30,20
 1606100 FIANCATA SX CASSA SPAGO € 36,12
 1606101 LAMIERA FONDO SX CASSA SPAGO € 57,05
 1606102 PARATIA PER BOBINA FILO € 14,65
 1606103 PARATIA PER BOBINA FILO € 8,50
 1606104 PARATIA PER BOBINA FILO € 7,74
 1606105 PARATIA PER BOBINA FILO € 7,79
 1606106 PARATIA PER BOBINA FILO € 4,98
 1606107 RINFORZO CASSA SPAGO € 3,52
 1606108 RINFORZO CASSA SPAGO € 1,82
1606109 ALBERO COMANDO L=660 3S € 56,09

1606110O PARATIA PER BOBINA FILO € 10,02
1606111O PARATIA PER BOBINA FILO € 7,09
  1607090 RINFORZO LAMIERA SUPERIORE € 39,56
 1607091 TRAVERSA PER SUPPORTI CARR. € 20,04
 1607100 RINFORZO CASSA € 24,00

1608036G SPONDA POSTERIORE € 163,71
 1608037 SUPPORTO POSTERIORE € 18,28
 1608038 SUPPORTO GUIDA FORAGGIO € 9,79
 1608039 GUIDA FORAGGIO CENTRALE € 87,80

1608039O GUIDA FORAGGIO CENTRALE € 105,96
 1608040 INVITO ANTERIORE € 26,95

1608040O INVITO ANTERIORE € 21,36
 1608041 GUIDA FORAGGIO POSTERIORE € 16,10

1608041O GUIDA FORAGGIO POSTERIORE € 16,10
 1608042 GUIDA FORAGGIO POST.SN. € 3,52
 1608043 INVITO € 2,61

  1608045 ALBERO A GOMITO SN. CPT € 279,09
1608046 INGRANAGGIO COMANDO FORCA SN. € 132,64

  1608047 ALBERO A GOMITO DS. € 254,62
1608048 INGRANAGGIO PORTA SPINA € 72,23

 1608050 STAFFA PER FIANCATA SN. € 2,10
 1608051 SPONDA POSTERIORE € 185,70

1608051GZL SPONDA POSTERIORE € 185,70
  1608053 BRACCIO PER FORCA DS. € 21,44
  1608054 ALBERO A GOMITO DS. € 183,18
  1608059 INGRANAGGIO FORCA SN. € 107,38
  1608060 BRACCIO COMPLETO € 25,42
 1608061 GUIDA FORAGGIO CENTRALE € 101,06
 1608062 GUIDA FORAGGIO ANTERIORE € 59,61
 1608063 LAMIERA € 29,81
 1608064 LAMIERA € 31,33

1608064GZL LAMIERA € 31,33
 1608065 ANGOLARE DI CHIUSURA € 4,51

  1608069 GUIDAMOLLA € 18,25
  1608070 REGISTRO FORCA SN.4 € 30,94
  1608071 ASTA REGISTRO FORCA SN. € 15,15
  1608072 DISTANZIALE L 36 € 1,58
  1608073 DISTANZIALE L 15 € 2,91
  1608074 BRACCIO FORCA SN. € 69,80 Pagina 24



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  1608075 PERNO € 4,27
1608076O SPONDA ANTERIORE € 536,59
  1608077 FORCA SINISTRA € 353,86
  1608078 Piastrina € 4,60
 1608300 PROTEZIONE INF. DX PICKUP € 57,88
 1608301 LAMIERA DX PIANALE ALIMENTAZ. € 28,08
 1608302 LAMIERA INF. DX PIANALE € 19,71
 1608303 PIANALE ALIMENTAZIONE € 125,67
 1608304 LAMIERA PRINCIPALE POST. € 187,43
 1608305 PROTEZIONE LATO DX € 76,40

  1608306 INGRANAGGIO COMANDO FORCA SN. € 88,29
  1608307 INGRANAGGIO PORTA SPINA € 45,12
  1608308 DISTANZIALE € 3,77
1608309G LAMIERA PER FIANCATA SN. € 117,28
1608310G SPONDA POSTERIORE € 169,13
1608311O FIANCATA INFERIORE DS. € 31,46
 1608312 PROTEZIONE LATO DX € 112,05
 1608313 PROTEZIONE INF. DX PICKUP € 28,42
 1608314 LAMIERA SN. DI CHIUSURA € 13,26

1608400GZL PIANO DI ALIMENTAZIONE € 116,22
1608400O PIANO DI ALIMENTAZIONE € 116,22
  1608401 FORCA DESTRA € 160,50
 1608402 RINFORZO € 19,58

1608402GZL RINFORZO € 19,58
 1608403 SUPPORTO DEFLETTORE € 90,96

  1608404 PROTEZIONE AMOVIBILE DESTRA € 78,32
  1608405 LAMIERA DI COLLEGAMENTO € 7,58
 1615003 ALBERO CARD.     07.125.024.10 € 100,60
 1615005 CARDANO OMOCINETICO TRATTORE € 893,27

  1615006 ALBERO CARDDANICO AL TRATTORE € 233,04
 1616005 INDICE € 1,83
 1616006 SUPPORTO DS.PER LEGATORE € 32,25

  1616012 PROTEZIONE PER AGHI € 175,65
 1616016 ORECCHIETTA PER MOLLA € 2,48
 1616017 ASTA COMANDO DENTE € 27,83

  1616018 PERNO PER DENTE ARRESTO € 9,53
 1616019 Perno € 6,93
 1616020 Supporto € 24,54
 1616021 Asta € 29,57
 1616024 Port^aghi € 135,34

  1616027 DENTE D'ARRESTO € 18,05
 1616028 SUPPORTO DS.PER LEGATORE € 33,65
 1616029 SUPPORTO SN.LEGATORE € 33,65
1617002 FIANCATA SN. CASSA SPAGO € 37,66

1617002G FIANCATA SN. CASSA SPAGO € 37,66
1617002GZL FIANCATA SN. CASSA SPAGO € 31,96

1617002O FIANCATA SN. CASSA SPAGO € 31,96
  1617003 FIANCATA DESTRA € 39,76
1617003G FIANCATA DESTRA € 46,80
  1617004 FIANCATA SINISTRA € 39,76
1617004G FIANCATA SINISTRA € 46,80

1617005 PROLUNGA PER FIANCATA € 76,90
1617005O PROLUNGA PER FIANCATA € 64,50
1617006G LAMIERA DI CHIUSURA € 48,13
 1617007 DISTANZIALE € 0,84
 1617008 STAFFA POSTERIORE € 10,10
1617011 PROTEZIONE ANTERIORE € 48,13
1617030 SUPPORTO DESTRO € 26,43

1617030GZL SUPPORTO DESTRO € 23,56
1617030O SUPPORTO DESTRO € 26,43
 1617031 PROTEZIONE ANTERIORE LEGATORE € 15,64 Pagina 25



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1617032 PROTEZIONE SINISTRA € 14,22
 1617033 PROTEZIONE CATENA LEGATORE € 11,90
1617035 PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 82,93

1617035O PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 82,93
1617036 PROTEZIONE POSTERIORE SN. € 65,98

 1617037 CHIUSURA POSTERIORE SN. € 23,97
 1617038 FASCIA SUPERIORE € 31,33
 1617039 SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 21,22
 1617040 PROTEZIONE ANTERIORE DS. € 14,91

1617040O PROTEZIONE ANTERIORE DS. € 15,65
 1617041 PROTEZIONE SPONDA ANTERIORE € 204,65

1617041GZL PROTEZIONE SPONDA ANTERIORE € 204,65
 1617042 LAMIERA DI CHIUSURA € 65,19

1617042GZL LAMIERA DI CHIUSURA € 65,19
 1617043 PIANO INFERIORE CONTENIT.SPAGO € 53,94

1617043GZL PIANO INFERIORE CONTENIT.SPAGO € 53,94
 1617045 PROTEZIONE SINISTRA € 19,20
1617200 PROTEZIONE ANT. SOTTO VOLANO € 35,02
1617201 PROTEZIONE SX SOTTO VOLANO € 27,14
1617202 CARTER LEGATORE VTR € 324,12
1617203 PROTEZIONE VOLANO VTR € 498,53
1617204 PROTEZIONE POST. SX € 31,48

 1617205 PROTEZIONE INFERIORE POST. SX € 69,88
 1617206 PROTEZIONE POST. DX LEGATORE € 28,64
1617207 PROTEZIONE CENTRALE LATO SX € 123,98

 1617208 PROTEZIONE ANT. TRASM. FORCHE € 128,93
 1617209 PROTEZIONE ANT. PICKUP € 37,75
 1617210 SUPPORTO PROT. DX LEGATORE € 8,73
1617211 STAFFA ATTACCO PROTEZIONE SX € 4,93

 1617212 STAFFA ATTACCO PROTEZ. ANT. SX € 16,64
 1617213 STAFFA ATTACCO PROTEZ.POST. SX € 22,35
 1617214 STAFFA PROTEZ. SX LEGATORE € 25,52
 1617215 ATTACCO PROTEZ. SX LEGATORE € 6,92
 1617216 STAFFA-CERNIERA PROTEZ.POST.SX € 39,78
 1617217 PROTEZIONE SUP. DX PICKUP € 41,76
 1617218 CERNIERA. DX COFANO VTR ANT. € 26,24
 1617219 PROTEZ. FORCHE 5690 (ROLLBAR) € 325,60
 1617220 PROTEZIONE INF. CASSA SPAGO € 78,39
 1617221 STAFFA SX CASSA SPAGO € 1,31
 1617222 CERNIERA PROTEZ. LEGATORE € 7,77
 1617223 DISTANZIALE € 2,05
 1617224 RINFORZO CASSA SPAGO € 3,21
 1617225 RINFORZO CASSA SPAGO € 2,22
 1617226 ATTACCO MOLLA COP. CASSA SPAGO € 3,25
 1617227 CERNIERA. SX COFANO VTR ANT. € 28,80
 1617228 INVITO PROTEZ. VTR FRONTALE € 5,33
 1617229 SERRATURA PROTEZ. VTR FRONTALE € 8,56
 1617230 SERRATURA PROTEZ. VTR POST. € 11,62
 1617232 ATTACCO MOLLA GAS € 8,27
 1617233 PROTEZIONE SX. PICKUP € 45,74
 1617234 PROTEZIONE SOPRA PICKUP € 18,48
 1617235 INVITO CARTER FRONTALE VTR € 2,02
 1617236 PROTEZIONE ANT. SOTTO VOLANO € 38,49
1617237 PROTEZIONE SX SOTTO VOLANO € 40,42

1617238O PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 97,24
1617239O PROTEZIONE POSTERIORE SN. € 85,83

1617240GZL PROTEZIONE ANTERIORE DS. € 41,04
1617240O PROTEZIONE ANTERIORE DS. € 29,74
 1617242 PROTEZIONE CENTRALE LATO SX € 138,87
 1617243 PROTEZIONE VOLANO VTR '16 € 444,36
 1617244 PROTEZIONE SX SOTTO VOLANO € 38,49 Pagina 26



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 1617245 CARTER LEGATORE VTR '16 € 275,40
 1617246 PROTEZIONE POST. SX € 31,19
 1617247 STAFFA ATTACCO PROTEZIONE SX € 5,27

1617248O PROTEZIONE POSTERIORE SN. € 83,40
1617249G COPERCHIO CASSA SPAGO € 97,58
1617250G FIANCATA DESTRA € 117,28
 1617251 STAFFA DI RINFORZO € 5,12

1617252G FIANCATA SN. CASSA SPAGO € 47,47
1617253O PIANO INF.CONTENITORE SPAGO € 74,41
1617254O PORTELLO POSTERIORE € 49,32
 1617255 SUPPORTO PROTEZ.SUP.POST. € 19,54

1617256G CHIUSURA PROTEZ.LEGATORE € 8,27
 1617258 STAFFA ATTACCO PROTEZ. SX € 4,62
 1617259 LAMIERA DI CHIUSURA 5690 € 42,07
 1617260 PROTEZIONE SOPRA PICKUP € 16,42
 1617261 PROTEZIONE SX SOTTO VOLANO € 37,27
 1617262 SUPPORTO CARTER € 22,74
 1617350 PROTEZIONE POSTERIORE SN. € 53,06

1617350GZL PROTEZIONE POSTERIORE SN. € 55,71
 1617351 PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 68,85

1617351GZL PROTEZIONE ANTERIORE SN. € 72,29
1617352GZL PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 37,90

1617352O PROTEZIONE DESTRA PORTAGHI € 37,90
 1617353 STAFFA POSTERIORE € 16,68

  1620004 PROLUNGA PER TIMONE € 260,66
1620010 LEVA PER CONTABALLE € 3,50

  1620012 FIANCATA POSTERIORE DS. € 37,01
  1620013 FIANCATA POSTERIORE SN. € 100,90
 1620017 GANCIO PER SPAGO € 1,73

  1620018 PRESSABALLE INFERIOREG. € 81,33
1620020 DISTANZIALE € 10,11

  1620065 SUPPORTO € 26,18
 1640001 INGR.TEND.(1602056-0070410) € 47,10
 1640007 LEG.COMPLETO RASSPE 3FILISPAGO € 3.552,13

  1640016 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 662,84
 1640020 CASSONE CPL 5690 FILO SPAGO € 4.027,27
 1640021 CASSONE CPL 5690 FILO FERRO € 4.115,37
 1640022 SOTT.PULEGGIA COMANDO PICKUP € 192,67
 1640024 INGR.TEND.(4502016-0070024) € 18,93

  1640025 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 639,69
 1640028 CASSONE CPL 5690 3S FILO SPAGO € 3.758,65
 1640032 INGR.TEND.(1602054-0070024) € 48,67

  1640043 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 507,99
 1640046 CASSONE CPL 5690 3S SPAGO TPP € 3.878,85
 1640048 CASSONE CPL 5690 EXL € 3.390,70

  1640051 SPONDA ANTERIORE COMPLETA € 463,88
1642001 CODE CPT. 5690 2S € 1.477,92
1802001 INGRANAGGIO € 364,47

  1802003 INGRANAGGIO TENDICATENA € 35,54
1803014 COLTELLO FISSO € 120,10
1803018 PIATTO DI SPESSORE € 0,24
1803059 PATTINO € 20,24
1803061 PATTINO € 16,44
1803065 PATTINO € 30,25
1803066 PATTINO INF. SN. LATER. € 20,96
1803162 PATTINO SUPERIORE SN. € 29,27
1805001 ALBERO PER RACC, L=1722 € 191,13
1805011 TUBO € 66,95
1806008 ALBERO COMANDO LEGATORE L-656 € 105,63
1806047 PRESSAFILO € 3,44
1807179 ASTA COMANDO ESTRATTORI € 60,85 Pagina 27



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  1820055 DISTANZIALE € 2,20
1901053 PIASTRA € 8,93
1901059 SUPPORTO CENTRALE € 7,16

1901059O SUPPORTO CENTRALE € 6,82
1901060 SUPPORTO DESTRO € 35,81

1901060O SUPPORTO DESTRO € 45,41
1901061 SUPPORTO SNODO € 44,30
1901063 VITE PER SNODO € 32,15
1901064 ARRESTO FORAGGIO € 22,43

 1901069 CATENACCIO € 8,67
1901070 MADREVITE D'APPOGGIO € 37,64

 1901071 ASTA DI COLLEGAMENTO € 4,21
 1901072 LEVA PER SGANCIO € 6,53
1901073 VITE DI APPOGGIO € 82,54

 1901074 CATENACCIO PER MADREVITE € 3,15
1901077 PERNO € 7,74
1901255 CATENACCIO FERMO TIMONE € 11,19

 1901256 FERMO PER CATENACCIO € 4,03
1901272 PIASTRA PIEDE APPOGGIO € 3,10
1901277 PIASTRA PER VITE APPOGGIO € 4,86
1902013 SUPPORTO MOBILE TENDIC. € 56,09
1902015 * REGISTRO TENDICATENA € 7,15
1902079 * MANOVELLA DI RINVIO € 189,62

  1902083 COPERCHIETTO CHIUSO € 13,90
  1902091 INGRANAGGIO COPPIA CONICA € 63,16
  1902092 INGRANAGGIO Z-20 COPPIA CONICA € 237,31

1902093 MANOVELLA DI RINVIO € 246,55
  1902176 COPERCHIETTO € 13,47

1903005 GUIDA PER PISTONE DS. L-528 € 5,95
1903041 GUIDA PISTONE SUP.DS.ANT.L-842 € 57,99
1903046 GUIDA PISTONE SUP.ANT. € 29,61
1903047 GUIDA € 154,01
1903048 GUIDA PISTONE INF.DS.ANT.L=650 € 22,70
1903050 GUIDA € 41,69
1903055 SPESSORE PER GUIDA € 2,98
1903064 PATTINO € 24,89
1903065 GUIDA L=100 € 18,47
1903150 GUIDA PIST.INF.DS.POST.L=497 € 29,88
1903161 PATTINO SUPERIORE DESTRO € 39,73
1903163 PATTINO SUP. DS. LAT. € 26,26

 1903215 CONTRAPPESO € 150,19
1903359 PATTINO INFERIORE DESTRO € 148,38
1903376 SPESSORE PATTINO SUP.SN. € 14,17
1903377 SPESSORE PATTINO SUP.SN. € 12,86
1903460 PATTINO INFERIORE SN. € 113,67

 1904003 VITE A DISEGNO € 3,14
 1904004 VITE A DISEGNO € 5,05

  1904420 COPERCHIO PER PIGNONE € 34,83
1905016 FASCETTA € 74,21
1905017 ORECCHIETTA PER INVITO € 0,44
1905032 DISCO PER FLANGIA € 32,52
1905033 FLANGIA CON MOZZO € 146,12

  1905051 FIANCATA DESTRA € 60,59
1905051O FIANCATA DESTRA € 60,59
  1905052 FIANCATA SINISTRA € 56,69
1905052O FIANCATA SINISTRA € 56,69

1905053 TUBO PORTAMOLLE € 49,72
 1905054 DEFLETTORE € 37,83

1905054O DEFLETTORE € 37,83
 1905055 ASTA PER DEFLETTORE € 8,90

1905055O ASTA PER DEFLETTORE € 8,90 Pagina 28



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

1905057 INGRANAGGIO € 292,97
 1905059 SNODO € 5,51

  1905060 ASTA PER FIANCATA MOBILE € 11,79
  1905061 ATTACCO ASTA € 3,29
  1905062 BRACCIO COMPLETO € 15,75
  1905063 PROLUNGA FIANCATA DESTRA € 35,07
1905063O PROLUNGA FIANCATA DESTRA € 35,07
  1905064 CERNIERA PER PROLUNGA € 32,25
 1905065 SUPPORTO BRACCIO € 14,45

  1905066 PIASTRA DI REGOLAZIONE € 3,54
  1905067 PIASTRINA DI CHIUSURA € 1,15

1905068 ALBERO RACCOGLITORE L=1870 € 241,43
  1905069 RINFORZO FIANCATA SN. € 18,94
1905069O RINFORZO FIANCATA SN. € 18,94
  1905070 DISTANZIALE € 1,13
  1905072 TELAIO PER RACCOGLITORE € 457,96
1905072O TELAIO PER RACCOGLITORE € 457,96

1905145 GUIDA PER FUNE CRICCHETTO € 16,07
  1905205 CAMMA PER RACCOGLITORE € 81,18
  1905222 PERNO PER CUSCINETTO € 4,10

1905311 TUBO PORTAMOLLE € 66,95
1905411 TUBO PORTA MOLLE COMPLETO € 80,48
1905415 FASCETTA LATERALE DESTRA € 7,98
1905516 FASCETTA € 58,36

 1906001 SUPPORTO BOCCOLE € 10,59
 1906002 STAFFA DI ATTACCO € 3,32
 1906020 SUPPORTO BOCCOLA GUIDAF. € 6,83

  1906043 APPOGGIO PER SPAGO € 7,19
 1907002 GUIDAFILO € 15,54
1907004 DISTANZIALE TROPICALIZZATO € 5,05
1908008 SUPP. CON CUSC. € 35,37

  1908027 BRACCIO PORTA SPINA € 37,67
1908031 ALBERO A GOMITO DS. € 252,66
1908032 FORCA SN. CON SUPPORTO E VITI € 555,84
1908056 PERNO BRACCIO FORCA DS. € 18,95
1908069 DISTANZIALE SUPPORTO DS. € 9,89
1908071 BRACCIO FORCA SINISTRA € 40,13
1908092 * ASTA GUIDAMOLLA € 49,90
1908095 INGRANAGGIO FORCA DS. € 73,73
1908116 REGISTRO PER TENDICATENA € 17,74

 1908119 ANGOLARE DESTRO € 3,28
 1908120 ANGOLARE SUPERIORE € 2,04
1908121 PORTELLO POSTERIORE € 34,33

1908121O PORTELLO POSTERIORE € 34,33
1908149 TRIANGOLO DI INVITO € 33,57

1908149O TRIANGOLO DI INVITO € 33,57
1908150 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 138,95

1908150O PIANO DI ALIMENTAZIONE € 135,81
 1908151 RINFORZO € 14,60

1908151O RINFORZO € 12,27
1908152 LAMIERA DI CHIUSURA € 19,50

1908152O LAMIERA DI CHIUSURA € 19,50
1909081 ALBERO CARD. W.6730224 € 568,15
1909093 GIUNTO BV 563.86 € 589,42
1909418 anello € 72,87
1917052 PROTEZIONE CENTRALE € 34,81

1917052O PROTEZIONE CENTRALE € 34,81
1917053 PROTEZIONE ANTERIORE € 33,71

1917053O PROTEZIONE ANTERIORE € 33,71
 1917062 PROTEZIONE ANT.LEGATORE € 11,62
 1917068 SQUADRO BLOCCAGGIO CARTER € 7,86 Pagina 29



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

1917069 CARTER SPONDA ANTERIORE € 167,33
1917069G CARTER SPONDA ANTERIORE € 167,33

1917071 COPERCHIO CASSA SPAGO € 243,54
1917071G COPERCHIO CASSA SPAGO € 78,31
 1917072 RINFORZO PER COPERCHIO € 25,38

1917073G PROTEZIONE FORCHE € 119,05
1917076 ANGOLARE SUPERIORE € 16,61
1917078 PROTEZIONE CENTRALE SN. € 13,24

1917078GZL PROTEZIONE CENTRALE SN. € 11,10
1917078O PROTEZIONE CENTRALE SN. € 13,24

1917081 RINFORZO € 19,04
1917081G RINFORZO € 19,04

1917086 SUPPORTO DESTRO € 21,32
 1917087 PRIGIONIERO € 1,64
 1917088 DISTANZIALE € 2,74
1917089 RINFORZO € 10,81

1917089GZL RINFORZO € 9,07
1917089O RINFORZO € 10,81

1920007 TUBO DI COLLEGAMENTO € 12,27
 1920009 DISTANZIALE € 2,28
 1920018 PIASTRA DI SUPPORTO € 16,42
 1920019 STAFFA € 32,39
 1920020 PIATTO DI BLOCCAGGIO € 8,69
 1920021 STAFFA PER REGISTRO SLITTA € 41,69
 1920022 RINVIO PER FUNE € 24,63
 1920023 CURSORE € 26,13

  1920046 PIASTRA PER BRACCIO € 7,99
  1920047 GUIDA PER MARTINETTO € 24,88
  1920048 PERNO SUPERIORE € 2,99
  1920049 PERNO INFERIORE € 4,51
  1920050 PERNO POSTERIORE € 4,25
  1920051 PIATTO DI SOSTEGNO € 2,13
  1920052 SUPPORTO TUBO € 7,31
  1920053 SUPPORTO PER TUBO € 13,84
 1920058 DEFLETTORE € 106,12
 1920059 SUPPORTO DESTRO € 13,26
 1920060 SUPPORTO SINISTRO € 13,26

  1920088 PERNO € 9,14
  1920089 SUPPORTO € 60,35
  1920090 PERNO € 7,55
  1920091 DISTANZIALE € 4,62
  1920093 SPESSORE € 3,10

1921002 STAFFA DESTRA € 13,58
  1921004 PROLUNGA € 37,54

1946016 SPOSTAMENTO IDRAULICO TIMONE € 258,32
2003260 PATTINO INFERIORE SN. € 85,75

 2207173 DISCO FRENO E CAMMA SICUR. € 13,33
  2305001 ALBERO L=1257 € 79,59
  2305011 TUBO PORTAMOLLE COMPLETO € 58,99
  2401030 DISTANZIALE € 0,59
 2401040 PIATTO DI SOLLEVAMENTO € 6,50
2401045 FUSELLO MOZZO DESTRO L=353 € 55,41

  2401047 CAMERA DI COMPRESSIONE € 1.081,80
 2401051 TIMONE € 293,83
 2401055 PERNO PER CATENACCIO € 3,25
 2401056 CATENACCIO € 11,33
 2401057 RULLO CON BOCCOLE COD. 8880512 € 4,41
2401059 * PERNO PER RULLO € 9,65

  2401062 TASSELLO € 6,88
  2401063 MARTELLETTO € 18,11
  2401064 MARTELLETTO SUPERIORE DS. € 18,98 Pagina 30



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  2401065 PERNO PER MARTELLETTO € 2,52
 2401067 PERNO ATTACCO TIMONE € 14,97
 2401073 SETTORE COMPLETO € 37,86
 2401082 PERNO € 6,30
 2401083 SUPPORTO € 27,98
2401127 LISTELLO € 16,29

  2401129 FIANCATA POSTERIORE DS. € 57,16
  2401130 FIANCATA POSTERIORE SN. € 55,07
  2401135 TRAVE PRESSABALLE INF. € 41,11
  2401138 TRAVE PRESSABALLE SUP. € 46,65

2401159 PERNO € 4,85
2401160 SUPPORTO PIEDE € 6,34

 2401163 ASSALE PER 1600 € 387,96
 2401165 ASSALE PER 2690 € 401,63
 2401168 ASSALE PER 3690 € 407,08
 2401195 SUPPORTO PRESA DI FORZA € 23,03
 2401211 OCCHIONE DI TRAINO GIREVOLE € 255,02

  2401224 LISTELLO DENTATO € 13,44
  2402004 PIASTRA DI BLOCCAGGIO € 7,48

2402005 INGRANAGGIO TENDITORE € 14,59
 2402017 Separatore cinchie € 18,50

  2402033 CONTRALBERO L=355 € 46,95
  2402101 INGRANAGGIO PRINCIPALE € 80,26
  2402109 PULEGGIA COMANDO RACCOGLITORE € 24,29
  2402122 PULEGGIA COMANDO RACCOGLITORE € 75,51

2402123 CONTRALBERO € 47,04
  2402124 DISTANZIALE € 2,36
  2402132 INGRANAGGIO PORTA SPINA € 49,56
  2402180 REGOLATORE TENDICATENA € 13,35
  2402181 TIRANTE € 14,32
  2402184 SUPPORTO x TENDITORE € 3,46
  2403009 LAMIERA DI CHIUSURA € 8,34
  2403011 RASCHIETTO € 1,41
  2403017 SPESSORE PER COLTELLO € 2,13
  2403021 LAMIERA DI PROTEZIONE € 23,05
  2403024 PERNO PER BIELLA L=391 € 19,69
  2403025 BIELLA € 87,24

2403032 * ROTELLA CON PERNO € 195,81
2403033 ROTELLA € 125,53
2403034 SUPPORTO CUSCINETTO € 16,07

  2403040 GUIDA PISTONE SUP.ANT.DS.L=324 € 7,39
  2403041 GUIDA PISTONE SUP.ANT.DS. € 9,85

2403043 SLITTA € 73,01
2403044 SLITTA € 26,32

  2403048 GUIDA SUP.SN. € 29,54
  2403049 GUIDA PISTONE INF.POST.L=944 € 19,93
  2403050 GUIDA PISTONE INF.DS. L=1404 € 29,27
  2403059 GUIDA PISTONE INF. L=603 € 18,75
  2403063 GUIDA PISTONE SUP. L=603 € 18,75

2403071 RASCHIETTO ANTERIORE € 13,56
  2403075 SPESSORE COLTELLO € 0,29
  2403076 SPESSORE PER COLTELLO € 0,32
  2403077 SPESSORE PER COLTELLO € 0,41
  2403081 SPESSORE COLTELLO MOB. € 0,27
  2403082 SPESSORE COLTELLO MOB. € 0,23
  2403083 SPESSORE COLTELLO MOB. € 0,21
  2403109 PIATTO DI CHIUSURA € 2,21
  2403110 PISTONE € 459,33
  2403111 PROTEZIONE PER RULLO € 5,33
  2403112 RASCHIETTO POSTERIORE € 1,74
  2403115 MANOVELLA € 209,61 Pagina 31



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  2403120 COLTELLO FISSO € 61,20
  2403121 COLTELLO MOBILE € 75,20

2403136 * PERNO PER MANOVELLA € 34,54
  2403137 RONDELLA DI APPOGGIO € 4,88
 2403142 GUIDA PER PISTONE INT.SUP. € 3,28

  2403143 GUIDA PISTONE SUP.ANT.DS. € 25,52
  2403145 GUIDA INF.DESTRA € 35,57
  2403146 SPESSORE PER GUIDA € 5,40
  2403147 GUIDA PER PISTONE INF.SN. € 36,51
  2403148 REGISTRO PER GUIDA € 5,18
  2403150 PERNO € 26,30
  2403151 SUPPORTO € 105,85
  2403153 SPESSORE SUPERIORE € 7,75
  2403154 SPESSORE INFERIORE € 6,61
  2403155 SPESSORE PER GUIDA € 0,24
  2403156 SPESSORE PER GUIDA € 0,24
  2403157 SPESSORE PER GUIDA € 0,30
  2403158 SPESSORE PER GUIDA € 0,35

   2404007 COPERCHIO DI CHIUSURA € 18,47
   2404010 MOZZO PORTAPIGNONE € 115,25
   2404011 SCATOLA PER RIDUTTORE € 837,52
   2404020 ANELLO PORTA GUARNIZIONE ANT. € 36,85
   2404023 FERMO PER VITI € 1,71

 2404033 BRACCIO PORTA SPINA € 39,03
 2404036 RONDELLA D'APPOGGIO € 3,86

   2404038 COPERCHIO PER BASAMENTO € 301,49
   2404039 ALBERO PORTA CORONA € 368,98
   2404041 INSIEME PIGNONE CORONA 8/48 € 475,25
   2404113 COPERCHIO INTERNO € 46,90
   2404121 MANICOTTO € 13,38
   2404128 MANICOTTO DISTANZIALE € 13,38

2405021 RULLO € 13,06
2405022 PERNO € 31,81

  2405031 TELAIO PER RACCOGLITORE € 269,62
  2405032 TELAIO RACCOGLITORE € 212,23
 2405033 DISTANZIALE € 6,78
 2405034 DEFLETTORE € 66,74

2405034O DEFLETTORE € 59,49
  2405035 SUPPORTO DS.DEFLETTORE € 6,86
  2405036 SUPPORTO SN.DEFLETTORE € 13,95
 2405037 DEFLETTORE € 50,65

  2405039 FIANCATA SN. € 47,25
  2405040 RINFORZO FIANCATA SN. € 19,37
2405040O RINFORZO FIANCATA SN. € 19,37

2405041 * FASCETTA € 7,97
  2405044 CHIUSURA € 1,97
  2405047 PROTEZIONE GIUNTO CARD.RACC. € 8,39
  2405090 FIANCATA DESTRA € 53,18
2405090O FIANCATA DESTRA € 53,18
  2405091 PROLUNGA FIANCATA DS. € 9,17
  2405092 CERNIERA PER PROLUNGA € 25,24
  2405093 BRACCIO DS.MOBILE € 38,98
2405093O BRACCIO DS.MOBILE € 38,98
  2405094 Supporto fiancata € 10,00
  2405120 TELAIO RACCOGLITORE € 281,56
  2405121 ALBERO RACCOGLITORE L=1677 € 103,99
  2405122 TUBO PORTAMOLLE COMPLETO € 61,16
2405122O TUBO PORTAMOLLE COMPLETO € 61,53
 2405123 DEFLETTORE € 66,74
 2405148 DISTANZIALE PER RACCOGL. € 3,18
 2405152 VITE REGISTRO MOLLE € 4,51 Pagina 32



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  2405153 PERNO DI AGGANCIO € 3,15
  2405154 MOLLA DI SOSPENSIONE € 22,70

2405231 PERNO DI POSIZIONAMENTO € 0,60
  2405233 BRACCIO DS.MOBILE € 32,87
2405233O BRACCIO DS.MOBILE € 31,30
  2405234 TAPPO FERMA MOLLE € 0,33

2406008 ALBERO CPT PER LEGATORE € 215,95
 2406010 SUPPORTO MOLLE GUIDAFILO € 5,82
 2406013 STAFFA ANTERIORE € 3,42
 2406014 STAFFA POSTERIORE € 3,42
 2406015 DIVISORE PER GOMITOLI € 6,61
 2406016 SUPPORTO MOLLA GUIDAFILO € 23,74
 2406017 SUPPORTO MOLLA GUIDAFILO € 28,86

  2406018 RINFORZO LAMIERA SUP. € 61,35
 2406019 PROTEZIONE DS.PORT'AGHI € 40,93
 2406020 STAFFA SUPERIORE € 3,08
 2406021 ASTA SUPPORTO BOCCOLE € 8,94
2406029 ASTA COM. CAMMA GUIDAFILO € 56,08
2406035 * VITE CAMMA GUIDAFILO € 6,32
2406041 AGO PER SPAGO € 174,33

 2406049 SUPPORTO BOCCOLA € 5,49
 2406150 RINFORZO € 5,84

  2407002 ALBERO FISSAGGIO LEGATORI € 9,77
 2407004 TRAVERSA SUPPORTO CARRUCOLA € 19,25
 2407009 PUNTONE € 61,30
2407010 PUNTONE € 31,78

 2407014 CHIUSURA INFERIORE € 1,81
 2407015 SQUADRO DI COLLEGAMENTO € 2,26

  2407016 RINFORZO LAMIERA SUP. € 21,74
 2407017 PROTEZIONE DS. € 36,82
 2407018 PUNTONE € 110,01
 2407019 PIATTO € 5,64

  2408018 MOZZO PORTA SPINA € 34,88
  2408023 DISTANZIALE MANOVELLA SN. € 3,15
  2408025 MANOVELLA SALDATA DEL CARICAT. € 86,22
 2408030 MANOVELLA DESTRA SALDATA € 88,87

  2408038 FORCA CARICATORE € 186,88
2408041 DENTE INFERIORE FORCA SN. € 32,85

 2408049 SPONDA POSTERIORE € 97,22
2408055 BRACCIO € 167,70

 2408065 GUIDAFORAGGIO € 75,71
 2408066 GUIDAFORAGGIO € 59,76

  2408069 DISTANZIALE CUSCINETTO € 7,88
  2408071 TESTA DI BIELLA € 17,71
  2408072 PERNO € 8,35
  2408073 TENDITORE DS - SN € 8,19
  2408074 SNODO PER ASTA € 15,73

2408079 FIANCATA DS.INF. € 17,75
  2408089 CAMMA COMPLETA € 18,23
  2408090 RULLO € 1,39
  2408091 DISTANZIALE SUPERIORE € 2,21
  2408092 GUIDA MOLLA € 17,51
  2408093 SNODO € 9,45
  2408094 PERNO PER GUIDA TROPICALIZZATO € 1,89
  2408095 INGRANAGGIO PER FORCA DS. € 41,90
 2408100 SUPPORTO DESTRO SPONDA € 12,34
 2408112 TRIANGOLO DI RINVIO € 20,07
 2408113 PORTELLLO POSTERIORE € 30,26
 2408114 FERMO PER FIANCATA € 1,37
 2408122 RINFORZO € 4,05

  2408124 DISTANZIALE € 6,85 Pagina 33



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  2408126 MOZZO € 76,54
 2408127 FIANCATA DESTRA € 73,68
 2408128 FIANCATA SN. € 73,68
 2408130 SPONDA POSTERIORE € 104,29
 2408131 STAFFA PER FIANCATA SN. € 3,04

  2408133 FORCA DESTRA € 198,38
2408134 SUPPORTO € 184,98

  2408139 braccio posteriore € 26,56
  2408140 braccio anteriore € 36,97
  2408185 ALBERO A GOMITO DS. € 108,62
 2408186 GUIDAFORAGGIO € 63,50
 2408191 LAMIERA € 12,18
 2408192 FIANCATA DESTRA INFERIORE € 19,21
 2408193 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 98,69
 2408194 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 120,24
2408196 PIANO DI ALIMENTAZIONE € 149,70

 2408197 Rinforzo € 9,14
 2408213 PORTELLO POSTERIORE € 24,50
 2408222 Sponda anteriore 2690 € 469,53
 2408223 Sponda anteriore 1600 € 452,15

  2408225 Braccio ds. € 23,59
 2408227 SPEESORE € 2,18

  2408300 SPONDA ANTERIORE 3690 € 510,77
2409009 TUBO PROF. OV GA L.835 € 32,39
2409010 TUBO PROF. 1G L.830 € 58,11
2409011 GIUNTO CPT.PER 2409005/2409006 € 306,56
2409012 FLANGIA CON PERNO SCANALATO € 421,52
2409026 Anello W.68.18.02 € 13,63
2409028 MOLLE W.66.19.00 € 6,55
2409029 DISCO (W. 58.60.40) € 197,24
2409030 Anello W.16.52.06 € 16,34
2409201 W. 211000+211100+210000 € 158,53

 2411003 TUBO DI COLLEGAMENTO € 8,22
 2415005 ALBERO CARDANICO AL TRATTORE € 268,12
2415006 CARDANO OMOCINETICO TRATTORE € 750,39

  2416001 PROTEZIONE DS. AGHI € 20,34
  2416002 PROTEZIONE SN. AGHI € 20,34
  2416008 BRACCIO SUPERIORE € 8,65
 2416009 PIATTO APPOGGIO € 1,53
 2416011 PERNO PER RULLO € 0,66
2416012 PERNO PER BRACCIO € 24,14

  2416020 SUPPORTO PER LEVA € 11,28
  2416021 PERNO PER LEVA € 7,96

2416043 * SUPPORTO € 98,08
2416047 CAVALLOTTO € 18,81
2416065 SUPPORTO € 65,27

 2416078 SUPPORTO DESTRO LEGATORE € 36,46
  2416080 LEVA DI COMANDO € 11,50
 2416081 PERNO PER ASTA € 2,37
 2416082 ASTA COMANDO DENTE € 18,88

  2416110 RUOTA REGISTRA BALLE € 22,56
  2416117 REGISTRO LUNGHEZZA BALLE € 30,12
  2416118 SUPPORTO PER REGISTRO € 3,26
  2416119 REGISTRO CORSA € 7,44
  2416121 BRACCIO INFERIORE € 2,17
  2416128 PERNO PER RUOTA € 16,78
  2416160 ROTELLA DENTATA € 13,68
  2416161 APPOGGIO ROTELLA € 1,74
  2416163 SUPPORTO RUOTA REGISTRABALLE € 6,51
  2416164 BOCCOLA PER PERNO € 1,73

2416173 CAMMA GUIDAFILO € 65,69 Pagina 34



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

2416196 ASTA REGISTRABALLE € 8,34
2416199 OCCHIELLO PER ASTA € 9,53

 2417004 PIATTO DI RINFORZO € 8,42
 2417013 RINFORZO PROTEZIONI € 1,88
 2417034 SPESSORE PER SUPPORTO € 0,59
 2417035 PROTEZIONE ANTERIORE DESTRA € 24,93
 2417037 PROTEZIONE ANTERIORE SINISTRA € 73,90
 2417038 LAMIERA DI GIUNZIONE € 10,06
 2417042 CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 19,11
 2417043 LAMIERA DI CHIUSURA € 5,86
 2417044 SUPPORTO PER PROTEZIONE € 2,79
 2417045 STAFFA POSTERIORE € 16,83
 2417047 STAFFA € 2,98
 2417049 PROTEZIONE LATERALE € 24,21
 2417052 FASCIA SUPERIORE € 95,77
 2417053 FIANCATA DESTRA € 31,76
 2417054 FIANCATA SINISTRA € 31,76
 2417055 SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 20,25
 2417056 SUPPORTO SINISTRO € 11,70
 2417057 SUPPORTO DESTRO COFANO MANOV. € 13,06
 2417058 SUPPORTO MOLLA € 4,26
 2417059 GUIDAMOLLA € 8,18
 2417061 PROTEZIONE ANTERIORE € 30,42
 2417062 SUPPORTO PROTEZIONE € 1,88
 2417063 SUPPORTO PROTEZIONE € 2,20
 2417064 SUPPORTO PROTEZIONE LATERALE € 3,28
 2417067 PROTEZIONE ANTERIORE € 28,19

  2417072 ANGOLARE DI FISSAGGIO € 1,18
  2417073 PIATTO FISSAGGIO RETE € 0,59
 2417079 PERNO PER PROTEZIONE € 2,22
 2417080 PROLUNGA PER FIANCATA DESTRA € 52,88
 2417081 PIANO INFERIORE CASSA SPAGO € 27,24
 2417082 PIANO CONTENITORE SPAGO € 33,63
 2417086 RINFORZO € 13,37
 2417087 ATTACCO PER FERMO € 5,60
 2417088 RINFORZO COPERCHIO € 1,95
 2417090 PROTEZIONE CATENA € 12,26
 2417091 RINFORZO PROTEZIONE € 10,76
 2417092 ASTA DI SOSTEGNO € 3,98
 2417095 RINFORZO DESTRO COPERCHIO € 3,80
 2417103 PROTEZIONE CATENA LEGATORE € 11,48
 2417107 SUPPORTO COFANO MANOVELLA € 31,48
 2417108 FASCIA SUPERIORE € 53,69
 2417109 FIANCATA DESTRA € 25,67
 2417113 FIANCATA SINISTRA € 22,79
 2417122 LAMIERA ANTERIORE SINISTRA € 7,43
 2417123 PROTEZIONE ANTERIORE DESTRA € 8,65

  2417125 PROTEZIONE PER PULEGGIA € 33,06
  2417126 DISTANZIALE PER PROTEZIONE € 1,98
 2417135 PROTEZIONE € 100,01
 2417136 LAMIERA € 7,21
 2417137 SUPPORTO € 3,85
 2417138 COPERCHIO CASSA SPAGO € 58,46
 2417139 COPERCHIO € 63,97
 2417141 PROTEZIONE LEGATORE € 49,90
 2417142 RINFORZO PER COPERCHIO € 2,87
 2417143 PROTEZIONE LEGATORE € 7,23
 2417144 SUPPORTO LAMIERA € 7,00
 2417145 LAMIERA DI CHIUSURA € 15,92
 2417146 LAMIERA € 26,98
 2417147 FIANCATA SINISTRA CASSA SPAGO € 29,74 Pagina 35



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 2417148 PROTEZIONE CONTRALBERO € 3,83
 2417149 PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 66,09
 2417152 CHIUSURA SINISTRA LEGATORE € 3,82
 2417153 STAFFA € 9,15
 2417154 SUPPORTO PROTEZIONE € 16,12
 2417155 PROTEZIONE LEGATORE € 51,59
 2417156 RINFORZO COPERCHIO € 12,85
 2417157 PROTEZIONE SPONDA ANTERIORE € 85,73
 2417159 PROTEZIONE ANTERIORE € 7,37
 2417160 CHIUSURA SINISTRA LEGATORE € 2,61
 2417162 CHIUSURA € 0,94
 2417168 PROTEZIONE CENTR.FIANCATA SN. € 7,83
 2417169 PROTEZIONE POSTERIORE SINISTRA € 61,03
 2417170 PROTEZIONE ANTER.FIANCATA SN. € 67,38
 2417173 STAFFA SOSTEGNO PROTEZIONE € 11,86
 2417174 STAFFA € 4,25
 2417176 STAFFA POSTERIORE € 15,13
 2417179 PROTEZIONE CHIUSURA POST.SN. € 10,46
 2417180 STAFFA € 6,81
 2417181 SUPPORTO PROTEZIONE POST.SN. € 12,79
 2417182 APPOGGIO COPERCHIO € 8,18
 2417183 PROTEZIONE ANTERIORE TESTATA € 1,54
 2417198 FIANCATA PER PROTEZIONE € 10,92
 2417199 PIASTRINA € 1,42
 2417200 LAMIERA DI PROTEZIONE € 73,38
 2417202 LAMIERA € 112,95
 2417204 FIANCATA DESTRA COMPLETA € 35,50
 2417205 FIANCATA SINISTRA COMPLETA € 35,50
 2417206 PIATTO € 1,19
 2417212 PROTEZIONE € 53,62
 2417213 PROTEZIONE € 39,87

2417213GZL PROTEZIONE € 33,45
2417213O PROTEZIONE € 39,87
 2417214 SUPPORTO € 2,79
 2417300 FIANCATA DX 3690 € 65,06
 2417301 FIANCATA ANT. DX 3690 € 32,78
 2417303 CHIUSURA ANGOLO € 16,81
 2417304 ANGOLARE € 1,75
 2417305 RINFORZO € 12,39
 2417306 LAMIERA POSTERIORE € 94,46
 2417307 LAMIERA 3690 € 113,94
 2417308 LAMIERA POSTERIORE 3690 € 37,35
 2417309 COFANO BANDONE POSTERIORE 3690 € 76,05
2417310 COFANO POSTERIORE SX 3690 € 31,27
2417311 COFANO ANTERIORE SX 3690 € 115,64

 2417312 PIANO CASSA SPAGO € 38,43
 2417313 COPERCHIO 3690 € 165,09
 2417314 COPERCHIO CASSA SPAGO € 62,87
 2417315 FIANCATA CASSASPAGO € 28,21
 2417316 PROTEZIONE FRONTALE € 36,18
 2417317 SUPPORTO BOCCOLA FILO € 1,64
 2417318 SUPPORTO CARTER € 13,16
 2417319 CHIUSURA POSTERIORE € 40,71
 2417320 PROTEZIONE FORCHE "ROLLBAR" € 320,44
 2417321 PROTEZIONE 3690 € 42,92
 2417322 CHIUSURA 3690 € 19,88
 2417323 CERNIERA DX 3690 € 28,25
 2417324 CERNIERA SX 3690 € 22,11
 2417325 RINFORZO PER 3690 € 2,44
 2417326 SUPPORTO CARTER LATERALE € 23,12
 2417327 SUPPORTO CARTER POSTERIORE € 12,26 Pagina 36



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 2417329 SUPPORTO CARTER CON CERNIERE € 41,57
 2417330 ATTACCO MOLLAGAS 3690 € 7,64
 2417331 TIRANTE SUPPORTO MOLLAGAS € 3,21
 2417332 CERNIERA PROTEZ. LEGATORE € 8,70
 2417333 SPESSORE € 1,69
 2417334 RINFORZO COPERCHIO CASSA SP. € 24,19
 2417335 FIANCATA INF. DX POST. 3690 € 31,25
 2417336 FIANCATA INF. DX ANT. 3690 € 15,93
 2417337 SUPPORTO CATARIFRANGENTE SX € 16,42
 2417338 COFANO POSTERIORE SX 3690 € 32,66
 2417339 COFANO ANTERIORE SX 3690 € 139,00
 2420005 STAFFA PER SLITTA € 27,79
 2420015 STAFFA ATTACCO MARTINETTO € 31,05
 2420016 ATTACCO MARTINETTO € 6,82
 2420087 STAFFA PER GUAINA € 1,64
 2420160 SUPPORTO CARRUCOLA € 5,22
 2420161 FERMO PER GUAINA € 7,76
 2420167 DEFLETTORE € 107,38
 2420178 Leva per innesto € 15,52
 2420179 Supporto martinetto € 17,68

   2420190 SUPP.SN.CATAD-FANALE-TARGA € 8,70
   2420191 SUPP.DS.CATAD-FANALE € 9,30

2420192 PIATTO € 1,40
2420193 PIATTO € 1,58
2420269 * ATTACCO SNODATO € 59,79

 2421002 SUPPORTO PRESA € 8,31
 2421003 Cavo principale € 19,27

  2421005 SUPPORTO € 1,27
 2440008 CASSETTA F.FERRO COMPL. 1600 € 181,77
 2440011 PULEGGIA COM. RACC SERIE 1600 € 271,07
 2440012 PULEGGIA COM. RACC SERIE 3690 € 254,40
 2440019 RIDUTTORE COMPLETO € 3.087,31
 2440034 INGR.TEND.(2402005-0070024) € 18,93
 2440040 LEG. FILO FERRO 2690-3690-5690 € 3.602,74
 2442001 CAM.COMPR.CPL1690-2690-3690-S € 3.494,47
 2442002 CAM.COMPR.CPL1690-2690-3690-F € 3.587,03
 2442007 CAM.COMPR.CPL1690-2690-3690-S € 3.495,20
 2442008 CAM.COMPR.CPL1690-2690-3690-F € 3.586,53
2442009 CODE CPT. 3690 (2011-2012) € 964,26
2446048 SOLLEVAMENTO IDRAULICO RACC. € 344,15
2446052 DEFLETTORE PRODOTTI CORTI € 99,31
2501036 TIRANTE PRESSABALLE € 40,26

  2501112 TIRANTE PER PRESSABALLE € 17,39
  2501280 MOZZO PER RUOTA € 29,70
  2501281 PERNO PER MOZZO € 54,95
  2501282 COPERCHIO PER MOZZO € 9,34

2503014 COLTELLO € 115,77
2503037 PROTEZIONE € 38,29
2503047 GUIDA INF. SN. € 117,92
2503359 PATTINO INF.DS.CON CANEV. € 47,64
2503360 PATTINO INF. SN. € 57,41
2503362 PATTINO SUP. SN. € 44,43
2503365 PATTINO LAT. INF./SUP. € 39,90
2505030 ALBERO RACCOGLITORE L=1885 € 280,03

  2505032 BRACCIO DESTRO € 54,55
2505032O BRACCIO DESTRO € 54,55

2505037 TUBO PORTAMOLLE € 59,60
 2505040 PIATTO ATTACCO MOLLE € 13,77
2505041 LAMIERA € 63,16
2506041 AGO X SPAGO € 149,76

  2507101 INCASTELLATURA SINISTRA € 488,92 Pagina 37



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  2507104 INGRANAGGIO COMANDO ANNODATORE € 50,40
  2507105 INGRANAGGIO TRASMIS.ANNODATORE € 74,19
  2507106 ALBERO PER ANNODATORE € 15,92

2507108 ALBERO € 128,64
  2507111 CAMMA PER LEGATORE € 352,80
  2507114 VITE SENZA FINE € 18,17
  2507115 INGRANAGGIO ELICOIDALE € 32,03
  2507116 RULLO TENUTA FILO FERRO € 315,57
  2507119 INGRANAGGIO COM.TENUTA FILO € 162,19
  2507120 INGRANAGGIO COM.TENUTA FILO € 38,47
  2507121 ANELLO FERMO INGRANAGGIO € 12,29
  2507122 ANNODATORE € 68,12
  2507123 INGRANAGGIO PER ANNODATORE € 30,78
  2507129 LAMIERINO GUIDAFILO € 1,62

2507131 DITO € 42,95
2507132 COLTELLO € 68,80
2507133 Distanziale dito (2544002) € 22,99
2507134 DISTANZIALE € 12,51

  2507135 PERNO PER DITO € 2,52
  2507137 ANELLO DI FERMO € 2,99
  2507175 PERNO COM.ASTE ESTRATTORI € 4,49
  2507176 ESTRATTORE FILO FERRO CPT € 28,49

2507186 SUPPORTO CARRUCOLA € 26,86
2507187 CARRUCOLA € 38,21
2508027 BRACCIO PORTA SPINA € 38,11

  2508072 MOZZO € 82,11
  2508073 PROLUNGA DENTATA Z.28 € 56,85
  2508074 BRACCIO PORTA SPINA € 82,11
  2508076 DISTANZIALE € 6,95

2508090 RULLO PER CAMMA € 17,98
2508094 PERNO € 5,03

 2508112 PORTELLO POSTERIORE € 62,53
2508112GZL PORTELLO POSTERIORE € 62,53

 2508117 SUPPORTO PER TENDICATENA € 29,06
2508191 PERNO PER RULLO € 31,94
2509103 PIATTO BV 582.00.1 € 112,80
2509107 DISCO DI CHIUS. 551512 € 8,46
2509114 PIATTO 582101 € 141,39
2509115 DISCO DI TRASCIN. 584001 € 25,01
2515106 NASELLO € 3,81

 2516004 INGRANAGGIO PER LEGATORE € 108,83
 2516015 LEVA D'ARRESTO € 17,30
 2516018 REGISTRO MOLLA LEVA D'ARRESTO € 4,21
2516021 PERNO PER RUOTE € 134,00

 2516107 BRACCIO RULLO D'INNESTO € 35,92
 2516112 PERNO PER BRACCIO € 0,79
2516134 DISCO PER FRENO € 10,24

 2516205 CAMMA D'INNESTO € 175,84
 2517052 COPERCHIO CASSA SPAGO € 117,86

2517052GZL COPERCHIO CASSA SPAGO € 117,86
 2517053 RINFORZO COPERCHIO € 37,01
 2517060 RINFORZO € 31,58

2517060GZL RINFORZO € 31,58
 2520006 STAFFA € 20,21

  2544003 SUPPORTO CON CARRUCOLA € 40,13
2803008 PATTINO INF.DS. € 32,87
2803011 PATTINO SUP.DS. € 30,13

 2807061 DISCO PER FRENO CON CAMMA € 33,30
  2807071 PIASTRA SEMPLICE SINGOLA € 5,61
  2807081 PIASTRA PIEGATA SINGOLA € 5,61
 2807229 SUPPORTO DS. CARRUCOLA € 12,35 Pagina 38



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

   2905023 FLANGIA PER INNESTO € 56,88
 3101070 PERNO PER APPOGGIO € 4,60
 3102039 DISTANZIALE € 3,98

  3105105 CAMMA PER RACCOGLITORE € 90,84
3105105O CAMMA PER RACCOGLITORE € 90,84
  3105113 TAPPO FERMA MOLLE € 0,41
 3105129 MANICOTTO € 5,05
3105511 TAPPO FERMA MOLLE € 1,01

 3106065 SUPPORTO BOCCOLE € 4,42
  3106504 DISTANZIALE € 3,19
  3111807 SUPPORTO INNESTO RAPIDO € 10,64
 3117098 DISTANZIALE € 1,59
 3117820 APPOGGIO PROTEZIONE € 4,33
 3117821 STAFFA DI FERMO € 1,97

  3117826 STAFFA € 0,64
  3120523 VITE PER SPRUZZATORE € 3,66
 3121004 GRAFFETTA € 2,03

  3202507 TENDICINGHIA € 4,46
  3202520 TENDITORE € 39,05

   3221014 FANALE POSTERIORE € 41,23
3305017 ATTACCO PER REGISTRO € 1,24

  3308039 SUPPORTO € 17,63
  3308078 INGRANAGGIO Z=13 5/8" € 25,20
  3408592 Fermo per vite € 19,13
 3501827 Piede d'appoggio cpt (GALL.7) € 104,58

  3520196 Cavallotto € 2,16
  3604107 DISTANZIALE L-10 € 2,84

3605618 GUIDA PER MOLLA € 1,26
3605682 GUIDA PER MOLLA € 1,26
3605830 GUIDA PER MOLLA € 1,26

  3905861 PERNO € 5,83
3905A51 INGRANAGGIO RUOTA LIBERA € 56,18
 3907899 BRACCIO SINCRONISMO € 0,45

  3911876 Strozzatore D 0.8 € 5,51
   3921008 Fanale posteriore luce targa € 55,13

 4020103 FORCELLA € 10,01
 4020104 PERNO € 2,25

  4302013 DISTANZIALE € 2,25
 4320080 PERNO € 2,61

  4502016 INGRANAGGIO FOLLE Z=14 € 13,90
 4517056 APPOGGIO PER PROTEZIONE € 6,21
 4520032 DISTANZIALE PER ASTA € 1,01

  4630077 DISTANZIALE PER PULEGGIA € 3,26
4705022 PERNO PER RULLO € 4,89
5000019 KIT PS x 0070501 € 49,78
5000050 KIT PS x 0602072 € 345,29
5000051 KIT PS x 0602074 € 455,95
5000064 KIT PS x 0606010 € 289,00
5000065 KIT PSx0606113-0606114-0606115 € 73,80
5000082 KIT PS x 0609007 € 500,42
5000086 KIT PS x 0603048 € 33,56
5000090 KIT PS x 1416040 € 289,59
5000091 KIT PS x 0607081 € 8,69
5000095 KIT PS x 0605017 € 138,58
5000135 KIT PS x 0602173 € 313,61
5000136 KIT PS x 2416051 € 23,07
5000139 KIT PS x 1608068 € 345,33
5000146 KIT PS x 0607080 € 20,21
5000166 KIT PS x 1608035 € 582,16
5000179 MOZZO A 6 FORI € 370,14
5000202 KIT DISCHI CONTENIMENTO € 80,42 Pagina 39



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

5000204 KIT DECALCOMANIE 3690 S VTR € 85,28
5000205 KIT RINFORZO SUPPORTO CATENE € 36,66
5000206 KIT RINFORZO FORCA DX € 19,43

5050400326 APPOGGIO MOLLA € 3,77
5301027 LISTELLO € 31,20
5301070 MADREVITE DI APPOGGIO € 67,06
5302017 REGISTRO TENDITORE € 10,11
5302072 INGRANAGGIO COPPIA CONICA € 265,29
5302073 PIGNONE PER COPPIA CONICA € 276,66
5303014 * COLTELLO FISSO € 116,22
5303018 COLTELLO MOBILE € 174,18
5303023 DISTANZIALE € 53,60
5303025 BIELLA € 112,56
5303041 GUIDA PISTONE SUP.DS.ANT. € 62,17
5303044 GUIDA INFERIORE DS. € 151,15
5303046 GUIDA PISTONE SUPER.SN. € 36,93
5303048 GUIDA PISTONE LATER.DS. € 83,01
5303060 GUIDA INFERIORE SINISTRA € 45,50
5303062 GUIDA SUPERIORE SINISTRA € 26,56
5303063 GUIDA LATER.DS.ANT. € 53,59
5303065 GUIDA LAT.INFER.SUPER SN. € 23,46
5303066 GUIDA POST.INF.DS. € 32,52
5303086 RASCHIETTO € 101,84
5304003 VITE FISSAGGIO RIDUTTORE € 43,12
5304014 PIGNONE CONICO Z-6 € 343,87
5305003 ALBERO PER RACCOGLITORE (1985) € 372,67

  5305015 FASCETTA DESTRA € 14,30
5305015O FASCETTA DESTRA € 14,30
  5305016 FASCETTA SINISTRA € 14,30
5305016O FASCETTA SINISTRA € 14,30
  5305032 DISTANZIALE € 5,97
  5305041 FASCETTA CENTRALE PIEGATA € 11,53
5305041O FASCETTA CENTRALE PIEGATA € 12,53
  5305051 PERNO DI FERMO € 3,15
 5305106 TELAIO PER DEFLETTORE € 82,11

  5305108 STAFFA SUPPORTO DEFLETTORE € 7,24
5306008 ALBERO LEGATORE SPAGO L=680 € 198,34
5306029 ASTA COMANDO CAMME € 166,15

 5306047 PRESSASPAGO € 3,16
 5306048 APPOGGIO MOLLA € 1,26
 5306049 DISTANZIALE € 1,70
 5306065 SEPARATORE PER GOMITOLI € 5,70

5306065O SEPARATORE PER GOMITOLI € 5,70
5308036 SUPPORTO IN DUE META' € 155,43

  5308066 DISTANZIALE € 3,72
  5308068 RONDELLA D'APPOGGIO € 4,44

5308079 SNODO PER FORCA € 230,48
 5308083 SUPPORTO PER TENDICATENA € 31,58
5308093 AMMORTIZZATORE FORCA SN. € 66,46

  5308095 INGRANAGGIO FORCA DESTRA € 85,90
5308103 SNODO PER FORCA € 34,90
5309008 * FLANGIA CENTRALE € 228,45
5309012 W.351000+351400+350000 € 261,92
5309023 ALB.8X36X42 DIN5463 L.425 € 203,44
5309040 FRIZIONE € 922,20

  5316029 DISTANZIALE € 5,78
 5317047 APPOGGIO PROTEZIONE LEGATORE € 2,80
 5317049 GUIDA PER PROTEZIONE € 1,13
 5317082 FERMO PER CARTER € 3,82

  5317123 PIASTRINA DI CHIUSURA € 1,83
 5320004 BRACCIO PER RULLO € 48,00 Pagina 40



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 5320005 ALBERO PER RULLO € 24,00
 5320016 PIATTO € 4,99
 5320022 TRAVERSA PER SLITTA SN. € 56,85
 5320024 PERNO ANTERIORE SLITTA € 10,87
 5320025 PERNO PER REGISTRO € 4,64
 5320026 REGISTRO PER SLITTA SN. € 33,73
 5320027 SLITTONE SN.DA RISAIA € 309,50
5320070 PIASTRA € 16,68

 5320072 CAVALLOTTO € 8,04
5320075 BRACCIO COMPLETO € 54,67

  5502007 DISTANZIALE € 5,57
 5502108 SPESSORE PER PIASTRA € 31,83

  5504001 SCATOLA € 261,01
  5504002 MOZZO € 202,48
  5504005 DISTANZIALE € 25,27
  5504009 COPPIA CONICA € 315,57
  5504107 DISTANZIALE € 22,14
 5508019 LAMIERA GUIDAFORAGGIO € 10,52

5508019O LAMIERA GUIDAFORAGGIO € 10,02
 5517125 PROTEZIONE DS.PER CATENA € 9,52

  5601001 TELAIO € 667,04
5601001O TELAIO € 667,04
  5601002 TRAVERSA ANTERIORE € 61,93
5601002O TRAVERSA ANTERIORE € 61,93
  5601004 SUPPORTO SINISTRO € 55,32
  5601005 SUPPORTO DESTRO € 41,53

5601015 SUPPORTO PER CONO METALGUMMI € 30,77
  5601016 SUPPORTO SN.ANTERIORE € 47,06
5601016O SUPPORTO SN.ANTERIORE € 47,06
  5601101 TELAIO € 692,52
5601101O TELAIO € 606,08

5601107 Supp.paracolpi € 38,71
  5601108 PROTEZIONE € 8,75
5601108O PROTEZIONE € 7,77
 5601116 SUPPORTO PER CONO METALGUMMI € 49,64
 5601126 Supp.paracolpi € 34,16

  5601127 SUPPORTO SINISTRO € 53,62
  5601128 SUPPORTO DESTRO € 52,76
  5601129 SUPPORTO SN.ANTERIORE € 57,48
 5601130 Supp.paracolpi € 53,69

  5601131 TELAIO € 684,17
5601136 TRAVERSA ANTERIORE € 49,90

5601136O TRAVERSA ANTERIORE € 49,90
  5601137 DEFLETTORE ANTERIORE € 21,48
  5602005 CONTRALBERO € 91,38
  5602006 SUPPORTO CONTRALBERO € 87,93
  5602008 SUPPORTO CONTRALBERO € 58,88

5602011 DISTANZIALE € 3,16
  5602013 VITE REGISTRO CONTRALBERO € 3,31
  5602014 PERNO SUPPORTO CONTRALBERO € 5,72
  5602015 DISTANZIALE PER PERNO € 2,32

5602016 DISTANZIALE ØE51 ØI41 L59 € 3,79
  5602018 PIASTRA PORTA CONTRALBERO € 35,86
  5602020 SEMIGIUNTO PER ALBERO € 44,27
 5602021 DISTANZIALE € 43,83

  5602035 CONTRALBERO x 0640058 € 56,72
  5602036 DISTANZIALE € 4,73
 5605040 PIASTRA PER SUPPORTO RACCOGLIT € 3,93
 5605041 LAMIERA € 2,29
 5605042 SUPPORTO € 2,04
 5605044 SUPPORTO SN. RACCOGLITORE € 40,28 Pagina 41



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

5605044O SUPPORTO SN. RACCOGLITORE € 40,28
 5609300 ALBERO CARDANICO PRIMAR. TPP € 382,47
 5609350 ALBERO CARDANICO SECOND. TPP € 215,63
 5615003 ALBERO CARDANICO SECOND. TPP € 202,13
5617090 PROTEZIONE INFERIORE € 10,46

5617090O PROTEZIONE INFERIORE € 10,46
5617091G PROTEZIONE SUPERIORE € 36,21

5617101 PROTEZIONE TRASMISSIONE € 22,89
5617101O PROTEZIONE TRASMISSIONE € 24,10
  5620010 PETTINE POSTERIORE € 83,89
5620010O PETTINE POSTERIORE € 83,89
  5620011 PETTINE POSTERIORE € 95,62
  5630001 FLANGIA ESTERNA € 128,85
5630001O FLANGIA ESTERNA € 128,85
  5630002 FLANGIA CENTRALE € 122,41
5630002O FLANGIA CENTRALE € 122,41
  5630003 SPRANGA 19 DENTI € 86,22
5630003O SPRANGA 19 DENTI € 86,22
  5630004 SPRANGA 20 DENTI € 86,22
5630004O SPRANGA 20 DENTI € 86,22
  5630005 ALBERO PER BATTITORE € 165,85
  5630006 DISTANZIALE PER ALBERO € 7,16
  5630007 ANELLO DI FERMO ALBERO € 6,23
  5630008 MARTELLETTO PER BATTITORE € 1,76
 5630009 COLTELLO PER BATTITORE € 1,81

  5630028 ALBERO REG.CONTROBATTITORE € 110,29
  5630032 BIELLETTA € 22,02
  5630033 TAPPO € 1,58
  5630034 TAPPO € 1,58
  5630208 MARTELLETTO € 1,76
  5630209 COLTELLO PER BATTITORE € 1,81

5630210 Coltello € 1,81
  5630211 Controbattitore € 460,28
5630211O Controbattitore € 460,28
  5630226 PERNO SINISTRO € 10,60
  5630227 PERNO DESTRO € 9,77
  5630228 ALBERO REG.CONTROBATTITORE € 103,46
  5630229 ALBERO PER BATTITORE € 149,07
  5630230 SPRANGA 23 DENTI € 113,70
  5630231 SPRANGA 24 DENTI € 113,70
  5630232 Controbattitore € 482,83
  5630233 DISTANZIALE PER ALBERO € 5,51
  5630234 DISTANZIALE PER ALBERO € 5,95
  5630235 PERNO DESTRO € 11,41
  5630236 PERNO SINISTRO € 8,29
  5630237 DISTANZIALE € 5,97
 5630238 SUPPORTO DS. TPP € 23,37
601761O ASSALE € 372,73
617501O PROTEZIONE PULEGGE € 16,32
617513G FIANCATA SINISTRA € 103,34
617519O PARATIA PER BOBINA FILO € 3,89
617523O PROTEZIONE ANTERIORE SINISTRA € 93,62
617526O CHIUSURA POSTERIORE SINISTRA € 22,72
617535O CARTER PULEGGE FRONTALE € 18,94
617538O PROTEZIONE PULEGGE € 12,32
 7701001 TELAIO PRINCIPALE € 246,34
 7701002 TELAIO A U € 125,70
 7701003 PIEDE € 13,90
 7701004 ALBERO REGOLAZIONE € 22,15
 7701005 SUPPORTO TELO € 16,42
 7701006 LAMIERA BLOCCAGGIO TELO € 12,60 Pagina 42



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

7701007 PERNO LUNGO € 8,46
 7701009 TELAIO RUOTE € 85,90
 7701010 TUBOLARE SUPPORTO TELO € 22,74
7701011 SUPPORTO RUOTA SX € 44,85

 7701012 SUPPORTO RUOTA DX € 47,09
 7701013 AGGANCIO SOLLEVATORE € 16,42
 7701014 SUPPORTO BRACCIO € 26,53
 7701015 TUBO EST. AMMORTIZZATORE € 27,79
 7701016 TUBO INT. AMMORTIZZATORE € 34,11
 7701017 BOCCOLA DISTANZIALE AMMORT. € 7,43
 7701018 PERNO CON VITE € 8,84
 7701019 PERNO DI BLOCCO € 6,95
 7701021 PERNO TERZO PUNTO € 9,15
 7701022 CONTRODADO € 4,42
 7701023 MANOVELLA DI REGOLAZIONE € 9,47
 7701024 PROTEZIONE € 40,43
 7701025 TUBOLARE PROTEZIONE € 39,16
 7701026 CONTRODADO € 8,84
 7701027 TELAIO RUOTE € 99,48
 7701028 TUBOLARE PROTEZIONE € 45,10
 7701029 PROTEZIONE € 51,73
 7701030 SUPPORTO BRACCIO € 31,83
 7701031 PERNO DI FISSAGGIO € 4,42
7701032 TELAIO RUOTE TANDEM € 128,67
7701033 TELAIO TANDEM € 172,44
7701034 PERNO PER TANDEM € 8,62
7701055 PROTEZIONE PIEGATA SX € 120,01
7701056 PROTEZIONE PIEGATA DX € 120,01
7701059 PERNO € 11,37

 7702001 ALBERO TRASMISSIONE € 72,01
 7702002 PROFILO SCANALATO MASCHIO € 18,95
7702003 ALBERO TRASMISSIONE € 107,38
7702004 PROFILO SCANALATO MASCHIO € 30,32
7704001 RIDUTTORE DX 9 BRACCI € 1.509,12
7704002 0.791.0302.00 CASING (COMER) € 636,00
7704003 0.792.6000.00 CROWN (COMER) € 510,90
7704004 0.791.7001.00 BOLT (COMER) € 0,54
7704005 0.789.1303.00 COVER (COMER) € 192,76
7704006 8.5.2.00916 SNAP RING (COMER) € 4,21
7704007 8.0.1.00173 BEARING (COMER) € 19,01
7704008 0.712.7525.00 SHIM (COMER) € 3,13
7704009 8.4.1.01157 KEY (COMER) € 2,00
7704010 8.7.1.01107 SEAL (COMER) € 6,17
7704011 8.5.1.01084 SNAP RING (COMER) € 1,88
7704012 0.712.7500.00 SHIM (COMER) € 1,88
7704013 8.0.0.00632 BUSH (COMER) € 14,67
7704014 8.8.1.00675 NIPPLE (COMER) € 0,63
7704015 0.789.7101.00 SHIM (COMER) € 0,63
7704016 0.259.7500.00 SHIM (COMER) € 1,13
7704017 8.0.1.00870 BEARING (COMER) € 6,84
7704018 8.7.3.00055 SEAL (COMER) € 4,25
7704019 0.792.5000.00 PINION (COMER) € 264,56
7704020 8.5.1.00005 SNAP RING (COMER) € 0,42
7704021 8.5.2.00131 SNAP RING (COMER) € 1,17
7704022 8.6.5.00006 PLUG (COMER) € 1,17
7704023 0.789.7005.00 BOLT (COMER) € 0,63
7704024 0.177.7505.00 SHIM (COMER) € 0,83
7704025 0.789.1304.00 COVER (COMER) € 114,48
7704026 0.791.3704.00 SHAFT (COMER) € 193,02
7704027 8.7.1.01097 SEAL (COMER) € 5,09
7704028 8.0.1.00601 BEARING (COMER) € 14,09 Pagina 43



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

7704029 8.4.1.01048 KEY (COMER) € 1,67
7704030 0.791.0702.00 CAMMA (COMER) € 144,87
7704031 0.789.7144.00 SPACER (COMER) € 2,75
7704032 0.792.7510.00 SHIM (COMER) € 1,17
7704033 2.791.7110.00 ROD (COMER) € 72,83
7704034 8.7.3.01239 SEAL (COMER) € 3,46
7704035 8.2.5.00176 LOCKNUT (COMER) € 10,05
7704036 8.3.8.00336 SP. WASHER (COMER) € 7,18
7704037 0.791.7000.00 BOLT (COMER) € 0,54
7704038 2.791.7123.00 NUT (COMER) € 12,63

 7705001 BRACCIO PORTAMOLLE € 30,32
 7705002 PIASTRINA MOLLE € 4,24
 7715001 ALBERO CARDANICO CL.1 L=1000 € 249,09
 7717001 CARTER € 5,62
 7717002 CARTER € 19,90
 7717003 PROTEZIONE CARDANO € 17,24
 7717004 RONDELLA PARAPOLVERE INTERNA € 1,92
7717007 DISTANZIALE PROTEZIONE CARDANO € 1,64

 7718001 TELO € 116,06
 7718002 TELO € 116,06
 8850008 CAVALLOTTO QUADRO 40x40 M10 € 5,68
 8850012 VITE UNI 5737 M 6X 50     R 80 € 0,11
 8850014 VITE UNI 5737 M 6X 70     R 80 € 0,18
 8850015 VITE UNI 5737 M 6X 35     R 80 € 0,09
8850017 VITE UNI 5737 M 6X 40     R 80 € 0,17

 8850018 VITE UNI 5737 M 6X 60     R 80 € 0,18
  8850021 VITE UNI 5737 M 8X 30     R 80 € 0,19
 8850022 VITE UNI 5737 M 8X 35     R 80 € 0,17

  8850023 VITE UNI 5737 M 8X 40     R 80 € 0,21
  8850024 * VITE UNI 5737 M 8X45 R80 € 0,22
 8850025 VITE UNI 5737 M 8X 50     R 80 € 0,23

  8850027 * VITE UNI 5737 M 8X 60     R € 0,28
  8850032 * VITE UNI 5737 M 8X 70     R € 0,31

8850033 VITE UNI 5737 M 8X 80     R 80 € 0,68
  8850041 VITE UNI 5737 M10X 45     R 80 € 0,39
 8850042 * VITE UNI 5737 M10X 50     R € 0,42
 8850043 * VITE UNI 5737 M10X 55     R € 0,41
 8850044 * VITE UNI 5737 M10X 60     R € 0,44

   8850045 * VITE UNI 5737 M10X 65     R € 0,53
 8850046 * VITE UNI 5737 M10X 70     R € 0,53

  8850047 VITE UNI 5737 M10X 75     R 80 € 0,69
  8850048 VITE UNI 5737 M10X 80     R 80 € 0,56
 8850049 VITE UNI 5737 M10X 90     R 80 € 0,60
 8850052 VITE UNI 5737 M10X120     R 80 € 3,28

  8850061 VITE UNI 5737 M12X 50     R 80 € 0,60
 8850063 VITE UNI 5737 M12X 60     R 80 € 0,64

  8850065 VITE UNI 5737 M12X 70     R 80 € 0,79
 8850067 VITE UNI 5737 M12X 80     R 80 € 0,86
 8850068 VITE UNI 5737 M12X 90     R 80 € 0,92

  8850069 VITE UNI 5737 M12X100     R 80 € 0,96
8850071 VITE UNI 5737 M12X140     R 80 € 1,54
8850074 VITE UNI 5737 M12X110     R 80 € 1,77

 8850076 VITE UNI 5737 M12x55    R 80 € 0,63
 8850082 * VITE UNI 5737 M 14X 60    R € 0,93
 8850083 VITE UNI 5737 M14X140     R 80 € 3,79
 8850089 VITE UNI 5737 M14X 80     R 80 € 1,20

  8850092 VITE UNI 5737 M16X 65     R 80 € 1,48
 8850095 VITE UNI 5737 M16X 80     R 80 € 1,51
 8850096 VITE UNI 5737 M16X 90     R 80 € 1,73
 8850097 VITE UNI 5737 M16X100     R 80 € 1,85
 8850099 VITE UNI 5737 M16X120     R 80 € 2,20 Pagina 44



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8850103 VITE UNI 5737 M16X190     R 80 € 3,39
  8850111 VITE UNI 5737 M18X130     R 80 € 3,45
 8850112 VITE UNI 5737 M18X170     R 80 € 4,08
 8850115 VITE UNI 5737 M18X150     R 80 € 4,15
 8850118 VITE UNI 5737 M18X110     R 80 € 1,30
 8850119 VITE UNI 5737 M18X100 € 2,05
8850123 * VITE UNI 5737 M 20X 70    R € 3,70
8850188 VITE UNI 5738 M16X170     R 80 € 12,51
8850198 VITE UNI 5739 M 4X 12     R 80 € 0,04

 8850199 VITE UNI 5739 M 5X 16     R 80 € 0,05
8850200 VITE UNI 5739 M 4X 10     R 80 € 0,14

  8850202 VITE UNI 5739 M 4X 30     R 80 € 0,65
 8850204 VITE UNI 5739 M 4X 20     R 80 € 0,05

  8850213 VITE UNI 5739 M 6X 15     R 80 € 0,06
 8850215 VITE UNI 5739 M 6X 20     R 80 € 0,07

  8850216 VITE UNI 5739 M 6X 25     R 80 € 0,08
 8850218 VITE UNI 5739 M 6X 35     R 80 € 0,10
 8850219 VITE UNI 5739 M 6X 30     R 80 € 0,08

  8850220 VITE UNI 5739 M 8X 16     R 80 € 0,12
 8850221 * VITE UNI 5739 M 8X 20     R € 0,13

  8850222 * VITE UNI 5739 M 8X 25     R € 0,14
  8850223 VITE UNI 5739 M 8X 30     R 80 € 0,16
  8850224 VITE UNI 5739 M 8X 35     R 80 € 0,20
 8850228 VITE A DISEGNO € 1,67
 8850230 VITE UNI 5739 M10X 15     R 80 € 0,21

  8850231 VITE UNI 5739 M10X 20     R 80 € 0,23
 8850232 * VITE UNI 5739 M10X 25     R € 0,39

  8850233 * VITE UNI 5739 M10X 30     R € 0,28
  8850234 * VITE UNI 5739 M10X 35     R € 0,29
  8850235 * VITE UNI 5739 M10X 40     R € 0,36
 8850237 VITE UNI 5739 M10X 50     R 80 € 0,43
 8850240 VITE UNI 5739 M12X 20     R 80 € 0,33
 8850241 VITE UNI 5739 M12X 25     R 80 € 0,30

  8850242 VITE UNI5739 M12X30 R80 € 0,38
 8850243 VITE UNI 5739 M12X 35     R 80 € 0,42
 8850244 VITE UNI 5739 M12X 40     R 80 € 0,46
 8850245 VITE UNI 5739 M12X 45     R 80 € 0,54
 8850246 VITE UNI 5739 M12X 50     R 80 € 0,62
 8850249 VITE UNI 5739 M12X 55     R 80 € 0,58
 8850250 VITE UNI 5739 M14X 30     R 80 € 0,62
 8850251 VITE UNI 5739 M14X 35     R 80 € 0,67
 8850252 VITE UNI EN 24017 M 14x40 € 0,59
 8850253 VITE UNI 5739 M14X45      R 80 € 0,64
 8850254 VITE UNI 5739 M14X 50     R 80 € 0,85
 8850255 VITE UNI 5739 M14X 55     R 80 € 0,93
8850256 VITE UNI 5739 M14X 60     R 80 € 1,49

  8850258 VITE UNI 5739 M14X 70     R 80 € 1,09
  8850264 VITE UNI 5739 M16X 45     R 80 € 0,88
 8850265 VITE UNI 5739 M16X 50     R 80 € 1,04
 8850266 VITE UNI 5739 M16X 60     R 80 € 0,97

  8850267 VITE UNI 5739 M16X 30     R 80 € 0,64
 8850269 VITE UNI 5739 M16X 55     R 80 € 1,15

  8850273 VITE UNI 5739 M18X 70     R 80 € 1,39
  8850276 VITE UNI 5739 M20X 50     R 80 € 1,78
 8850286 VITE UNI 5740 M16X 40     R 80 € 0,96

  8850290 VITE UNI 5740 M12X 25     R 80 € 0,29
   8850292 VITE UNI 5740 M12X 35     R 80 € 0,43
   8850293 VITE UNI 5740 M12X 20     R 80 € 0,45
  8850322 * VITE UNI 6109 M 8X 25     R € 0,55
  8850323 * VITE UNI 6109 M 8X 30     R € 0,69

  8850324 * VITE UNI 6109 M 8X 35     R € 0,61 Pagina 45



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

8850325 * VITE UNI 6109 M 8X 40     R € 0,20

 8850347 * VITE UNI 905 M6x30 Q.B 4 mm € 0,61

 8850350 * VITE UNI 905 M6x20 Q.B 4 mm € 0,09

  8850351 VITE UNI  905 M 8X 50     R 60 € 0,28

  8850354 * VITE UNI 905 M8x20 € 0,17

 8850356 VITE UNI  905 M 8X 40     R 60 € 0,22

  8850359 VITE UNI  905 M 8X 60     R 60 € 0,44

  8850362 * VITE A DISEGNO 8x25 UNI 905 € 0,21

  8850364 * VITE UNI 905 M8x30 € 0,22

8850365 * VITE A DISEGNO (ricav.885035 € 1,38

  8850367 VITE T.TONDA UNI 905 M 8 X 35 € 1,67

  8850378 * VITE A DISEGNO € 0,42

 8850379 VITE A DISEGNO € 5,42

  8850383 * VITE A DISEGNO € 2,39

 8850385 * VITE A DISEGNO € 0,68

 8850388 VITE A DISEGNO € 0,75

  8850390 * VITE A DISEGNO € 0,32

  8850391 VITE A DISEGNO € 0,79

  8850392 VITE A DISEGNO € 0,38

  8850394 VITE T. TONDA M10x40 UNI 905 € 0,54

 8850396 VITE A DISEGNO € 1,26

  8850397 VITE A DISEGNO € 1,62

 8850399 VITE A DISEGNO € 4,39

 8850414 VITE UNI 5931 M 8X 50     R 80 € 0,26

  8850415 VITE UNI 5931 M 8X 30     R 80 € 0,17

 8850416 VITE UNI 5931 M 8X 60     R 80 € 0,30

  8850421 VITE UNI 5931 M10X 30     R 80 € 0,33

 8850453 VITE UNI 5931 M12X 40     R 80 € 0,50

  8850463 VITE UNI 5927 M 8X 20     R 80 € 0,17

 8850465 VITE UNI 5927 M 8X 25     R 80 € 0,21

 8850469 VITE UNI 5927 M 8X 30     R 80 € 0,32

  8850471 VITE UNI 5927 M 8X 15     R 80 € 0,10

8850473 VITE UNI 5927 M 8X 10     R 80 € 0,05

 8850474 GRANO M 8 X 30 UNI 5927 INOX € 0,50

  8850476 VITE UNI 5928 M 6X0,75X12 € 0,07

 8850479 VITE UNI 5923 M10X 25     R 80 € 0,28

  8850482 VITE UNI 5923 M10X 20     R 80 € 0,18

  8850487 VITE UNI 5923 M10X 14     R 80 € 1,50

 8850500 VITE UNI 6107 M 8X 25     R 80 € 0,68

  8850504 * VITE UNI 6107 M4 X 25 € 0,06

  8850511 VITE UNI 6107 M 5X 45     R 80 € 0,27

 8850512 VITE UNI 6107 M 6X 15     R 80 € 0,05

 8850515 VITE A DISEGNO € 2,55

   8850519 VITE UNI 6107 M 5X 25     R 80 € 0,08

 8850530 VITE PER RULLO LEVA D'ARRESTO € 3,15

 8850531 VITE UNI 6107 M10X 35    R 4.8 € 0,55

 8850532 VITE PER RULLO LEVA D'ARRESTO € 3,61

  8850535 VITE AUTOFIL. 6X16 KNIPPING € 0,15

8850536 VITE A DISEGNO € 0,42

  8850562 * VITE A DISEGNO € 1,01

  8850563 VITE A DISEGNO € 1,79

8850570 VITE A DISEGNO € 3,54 Pagina 46



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8850609 VITE UNI 5739 M12X 70     R 80 € 0,67

 8850624 VITE UNI 5739 M14X 25     R 80 € 0,64

 8850631 VITE UNI 5739 M10X 60     R 80 € 0,38

  8850634 VITE A DISEGNO € 0,77

8850646 VITE UNI 5739 M 6X 45     R 80 € 0,09

 8850647 VITE UNI 5739 M 6X 50     R 80 € 0,14

8850648 VITE (Feraboli 0180640) € 0,11

  8850653 VITE UNI 5739 M 8X 40     R 80 € 0,22

  8850655 VITE UNI 5739 M 8X 10     R 80 € 1,00

 8850657 VITE 8 X 90 UNI 5739 € 0,29

8850658 VITE UNI 5739 M 8X 55     R 80 € 0,26

  8850660 VITE UNI 5739 M16X 80     R 80 € 1,63

 8850661 VITE UNI 5739 M16X120     R 80 € 1,98

  8850670 * CAVALLOTTO PER BOCCOLA IN PO € 0,75

  8850676 VITE UNI 5933 M 8X 30 € 0,16

  8850682 VITE UNI 5933 M 8X 20     R 80 € 0,10

 8850683 VITE UNI 5933 M 8X 25     R 80 € 0,14

8850684 VITE UNI 5933 M16X 50     R 80 € 1,59

  8850685 * VITE UNI 5933 M 8X 40     R € 0,20

   8850716 VITE UNI 5740 M10X 25     R 80 € 0,34

   8850718 VITE UNI 5740 M10X 30     R 80 € 0,11

 8850761 * VITE A DISEGNO € 0,35

8850780 VITE A DISEGNO € 0,16

 8850790 VITE TT 10x1,25x25 ISO 7380 € 1,01

  8850802 VITE UNI 5738 M14X130     R 80 € 2,02

8850901 VITE A DISEGNO € 4,56

  8850902 VITE A DISEGNO € 3,58

  8850907 VITE A DISEGNO € 3,00

8850908 VITE A DISEGNO € 3,75

 8850930 VITE A DISEGNO € 5,05

  8850993 VITE UNI 5737 M16 X 70    R 80 € 4,17

 8850994 VITE UNI EN 24017 8 X 20 INOX € 0,24

 8850995 VITE UNI EN 24017 8 X 25 INOX € 0,33

 8850997 VITE UNI 5737 M14 X 60    10.9 € 0,93

8850A20 VITE A DISEGNO € 2,67

8850A34 VITE M8x20 ISO 7380 8.8 € 0,17

8850A48 VITE UNI 24014 M16x180   R 80 € 3,72

8850A62 VITE UNI 24017 M10x20 CL 8.8 € 0,22

8850P00 VITE UNI 5737 M14 X 80    10.9 € 0,73

8850P01 VITE UNI 5737 M14 X 70    10.9 € 1,05

8850P02 VITE UNI 5737 M14 X 100   10.9 € 0,81

8850P05 VITE UNI 5737 M22 X 120    8.8 € 5,27

8850P06 VITE UNI 5737 M14 X 55    10.9 € 0,89

8850P07 CAVALLOTTO QUADRO 50x50 M10 € 7,07

  8851004 DADO UNI 5587 M 4 € 0,01

  8851005 DADO UNI 5587 M 5 € 0,02

 8851006 DADO UNI 5587 M 6 € 0,03

  8851008 * DADO UNI 5587 M 8 € 0,05

  8851010 DADO UNI 5587 M10 € 0,13

  8851012 * DADO UNI 5587 M12 € 0,16

 8851014 DADO UNI 5587 M14 € 0,23

 8851016 DADO UNI 5587 M16 € 0,38 Pagina 47



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8851020 DADO UNI 5587 M20 € 0,58

  8851038 DADO UNI 5588 M 8 € 0,04

  8851040 * DADO UNI 5588 M10 € 0,08

  8851042 * DADO UNI 5588 M12 € 0,16

  8851044 DADO UNI 5588 M14X2 € 0,22

  8851045 DADO UNI 5588 M14X1,5 € 0,22

  8851046 DADO UNI 5588 M16 € 0,31

  8851047 DADO UNI 5588 M16X1,5 € 0,34

 8851048 DADO UNI 5588 M18 € 0,49

  8851059 DADO UNI 5588 M30x2 € 3,42

  8851068 DADO UNI 5589 M 8 € 0,04

 8851070 DADO UNI 5589 M10 € 0,11

 8851072 DADO UNI 5589 M12 € 0,15

 8851074 DADO UNI 5589 M14X2 € 0,17

  8851075 * DADO UNI 5589 M14X1,5 € 0,21

  8851076 DADO UNI 5589 M16X2 € 0,31

  8851077 DADO UNI 5589 M16X1,5 € 0,28

8851079 DADO UNI 5589 M18X1,5 € 1,26

  8851080 DADO UNI 5589 M20 € 0,45

 8851081 DADO UNI 5589 M20X1,5 € 0,61

 8851083 DADO UNI 5589 M22X1,5 € 0,63

 8851085 DADO UNI 5589 M24X2 € 1,99

  8851087 DADO UNI 5589 M18 € 0,62

  8851090 DADO A DISEGNO € 5,04

  8851097 DADO BASSO 30x2 UNI5589 € 2,88

8851112 DADO A DISEGNO € 2,90

  8851161 * DADO A DISEGNO € 1,10

  8851163 DADO M16X1,5 BASSO SN. € 1,64

  8851175 DADO M12 AD ALETTE € 1,33

 8851181 DADO A DISEGNO € 2,46

 8851184 DADO A DISEGNO € 6,86

  8851195 DADO A DISEGNO € 1,29

 8851200 DADO A DISEGNO € 1,13

  8851300 DADO UNI 5587 M14X1,5 R80 € 0,42

  8851301 DADO UNI 5588 M14X1,5 R80 € 0,23

 8851302 DADO UNI 5587 M16X1,5 R80 € 0,58

8851P00 DADO UNI 5587 M14 CLASSE 10/8G € 0,23

  8852004 RONDELLA UNI 6592 PIANA  4 € 0,01

  8852005 RONDELLA UNI 6592 PIANA  5 € 0,01

  8852006 RONDELLA UNI 6592 PIANA  6 € 0,01

  8852008 RONDELLA UNI 6592 PIANA  8 € 0,02

  8852010 RONDELLA UNI 6592 PIANA 10 € 0,04

  8852012 RONDELLA UNI 6592 PIANA 12 € 0,05

 8852014 RONDELLA UNI 6592 PIANA 14 € 0,09

 8852016 RONDELLA UNI 6592 PIANA 16 € 0,11

 8852018 RONDELLA UNI 6592 PIANA 18 € 0,14

 8852020 RONDELLA UNI 6592 PIANA 20 € 0,17

 8852022 RONDELLA UNI 6592 PIANA 22 € 0,17

  8852025 RONDELLA A DISEGNO € 0,21

 8852030 * RONDELLA A DISEGNO 56-30-4 € 0,33

 8852046 RONDELLA UNI 6593 PIANA 14 LAR € 0,06

  8852104 RONDELLA UNI 1751  D.4x7,3x0,9 € 0,01 Pagina 48



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8852105 RONDELLA UNI 1751  D.5x8,9x1,2 € 0,02

  8852106 RONDELLA UNI 1751 D.6x11,4x1,6 € 0,03

  8852108 * RONDELLA UNI 1751 D.8x14,4x2 € 0,03

  8852110 GROWER RINF. SP.2,7-L.3,5-D.10 € 0,18

  8852112 GROWER RINF. SP.3,2-L.4,0-D.12 € 0,09

 8852114 GROWER RINF. SP.3,5-L.4,5-D.14 € 0,16

 8852116 GROWER RINF. SP.3,8-L.5,2-D.16 € 0,12

 8852120 * RONDELLA UNI 1751 D.20x33x4 € 0,28

  8852203 * RONDELLA A DISEGNO € 0,16

  8852205 * RONDELLA A DISEGNO € 0,27

8852206 * RONDELLA A DISEGNO € 0,39

8852207 * RONDELLA A DISEGNO € 1,14

 8852208 RONDELLA A DISEGNO € 0,38

 8852211 RONDELLA A DISEGNO € 0,32

 8852216 RONDELLA A DISEGNO 12.5-48-4 € 0,44

8852218 * RONDELLA A DISEGNO € 0,08

8852219 * RONDELLA A DISEGNO € 0,08

 8852220 RONDELLA A DISEGNO € 0,18

8852221 RONDELLA A DISEGNO € 0,08

  8852222 RONDELLA A DISEGNO € 0,72

 8852223 RONDELLA A DISEGNO € 0,17

  8852225 RONDELLA A DISEGNO € 1,05

  8852232 RONDELLA A DISEGNO € 0,06

 8852237 RONDELLA A DISEGNO € 0,39

 8852244 * RONDELLA A DISEGNO € 0,03

  8852245 * RONDELLA 8.5x24x2.5 € 0,07

 8852246 RONDELLA A DISEGNO € 0,25

 8852249 RONDELLA A DISEGNO € 1,09

  8852251 RONDELLA A DISEGNO € 0,29

  8852252 RONDELLA A DISEGNO € 0,39

8852253 RONDELLA A DISEGNO € 1,26

 8852254 RONDELLA 8.5X29.8X5 € 0,23

  8852256 * RONDELLA A DISEGNO € 0,10

 8852257 * RONDELLA A DISEGNO € 0,02

  8852258 RONDELLA A DISEGNO € 0,44

  8852263 RONDELLA A DISEGNO € 0,44

  8852264 RONDELLA A DISEGNO € 1,26

  8852271 RONDELLA A DISEGNO € 0,33

  8852272 RONDELLA A DISEGNO € 0,40

  8852273 RONDELLA A DISEGNO € 0,52

  8852274 RONDELLA A DISEGNO € 1,89

 8852275 RONDELLA A DISEGNO € 0,42

  8852281 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

 8852282 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

  8852289 RONDELLA A DISEGNO 10,5-38-6 € 0,50

 8852303 RONDELLA A DISEGNO € 0,04

  8852304 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

  8852305 RONDELLA A DISEGNO € 0,71

  8852306 RONDELLA 65x45.5x0.5 € 0,74

 8852308 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

  8852310 RONDELLA A DISEGNO € 0,06

  8852311 RONDELLA A DISEGNO € 0,10 Pagina 49



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8852312 RONDELLA A DISEGNO € 0,08

  8852313 RONDELLA A DISEGNO € 0,08

 8852319 RONDELLA A DISEGNO € 0,33

  8852320 RONDELLA A DISEGNO € 0,37

  8852321 RONDELLA A DISEGNO € 0,41

 8852322 RONDELLA A DISEGNO € 0,63

 8852333 RONDELLA A DISEGNO € 0,23

 8852335 * RONDELLA A DISEGNO € 0,74

  8852344 RONDELLA A DISEGNO € 0,21

  8852345 RONDELLA A DISEGNO € 0,24

  8852346 RONDELLA A DISEGNO € 0,04

 8852354 RONDELLA A DISEGNO € 0,37

  8852360 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

  8852362 * RONDELLA A DISEGNO € 0,32

8852363 RONDELLA A DISEGNO € 0,49

  8852367 RONDELLA A DISEGNO € 0,66

  8852368 RONDELLA A DISEGNO € 0,91

  8852369 RONDELLA A DISEGNO € 0,17

 8852372 * RONDELLA A DISEGNO € 0,28

 8852373 RONDELLA 30X45X0,3 € 0,35

 8852374 * RONDELLA A DISEGNO € 0,31

  8852378 RONDELLA A DISEGNO € 0,63

  8852379 RONDELLA A DISEGNO € 0,18

  8852381 RONDELLA A DISEGNO € 0,31

  8852383 RONDELLA A DISEGNO € 0,13

  8852385 RONDELLA A DISEGNO € 0,27

  8852388 * RONDELLA A DISEGNO € 0,52

 8852390 RONDELLA A DISEGNO € 0,47

  8852600 RONDELLA A DISEGNO € 0,08

 8852601 RONDELLA A DISEGNO € 0,43

  8852800 RONDELLA A DISEGNO € 0,15

  8852803 RONDELLA A DISEGNO 40x30.5x0.5 € 0,31

  8852804 RONDELLA A DISEGNO 40x30.5x1 € 0,33

 8852805 RONDELLA A DISEGNO € 0,54

  8852809 RONDELLA A DISEGNO € 0,43

 8852810 RONDELLA  Ø25.5xØ35x0.4 € 0,50

 8852814 RONDELLA Ø20.5xØ35x0.2 € 0,12

 8852815 RONDELLA Ø20.5xØ35x0.3 € 0,12

 8852816 RONDELLA Ø20.5xØ35x0.5 € 0,10

  8852817 * RONDELLA A DISEGNO € 0,10

  8852818 RONDELLA A DISEGNO € 0,42

  8852819 RONDELLA A DISEGNO € 0,39

 8852822 RONDELLA A DISEGNO € 0,11

 8852823 RONDELLA A DISEGNO € 0,09

 8852824 RONDELLA A DISEGNO € 0,11

8852827 RONDELLA A DISEGNO € 0,88

  8852853 RONDELLA A DISEGNO € 0,91

8852857 RONDELLA A DISEGNO € 1,26

 8852858 RONDELLA A DISEGNO € 0,05

  8852859 RONDELLA A DISEGNO € 0,06

 8852864 * RONDELLA A DISEGNO € 0,40

  8852865 RONDELLA A DISEGNO € 0,06 Pagina 50



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8852866 RONDELLA A DISEGNO € 0,07

 8852901 RONDELLA UNI 1747 SICUR. 15 € 0,65

 8852902 RONDELLA UNI 1747 SICUR. 13 € 0,49

  8852906 Rondella uni 1747 11 € 0,17

  8852912 RONDELLA UNI 1747 SICUR. 13 € 0,61

8852957 RONDELLA A DISEGNO € 0,98

  8852970 RONDELLA A DISEGNO € 0,25

 8852998 RONDELLA A DISEGNO 75-31-5 € 2,15

8852P50 RONDELLA A DISEGNO 32-22-0,5 € 0,19

8852P53 RONDELLA A DISEGNO € 1,89

8852P54 RONDELLA A DISEGNO 33.5-30.5-1 € 1,26

8854005 COPIGLIA UNI 1336 2  X15 € 0,01

  8854015 * COPIGLIA UNI 1336 3  X20 € 0,03

 8854016 COPIGLIA UNI 1336 3  X30 € 0,03

  8854026 * COPIGLIA UNI 1336 4  X30 € 0,04

  8854028 COPIGLIA UNI 1336 4  X40 € 0,08

 8854040 COPIGLIA UNI 1336 5  X30 € 0,08

  8854041 COPIGLIA UNI 1336 5  X40 € 0,09

 8854042 COPIGLIA UNI 1336 5  X50 € 0,14

  8854050 COPIGLIA UNI 1336 6  X40 € 0,16

  8854051 COPIGLIA UNI 1336 6  X50 € 0,14

  8854063 COPIGLIA UNI 1336 8  X40 € 0,15

  8856001 CATENA A DISEGNO € 5,23

 8856017 CATENA A DISEGNO € 12,63

8857026 FUNE A DISEGNO € 20,67

 8857035 FUNE acciaio € 23,21

 8857036 FUNE (Cod. START 1FN12033) € 104,85

 8857050 FUNE A DISEGNO € 6,40

 8857222 GUAINA A DISEGNO € 5,31

  8857417 FUNE nylon- 1FN97005 € 6,95

 8859257 PISTONE IDRAULICO A DISEGNO € 149,03

  8859706 MARTINETTO € 103,59

  8859914 MARTINETTO x 0646520 € 173,44

 8859920 PISTONE IDRAULICO A DISEGNO € 256,15

8859P01 MARTINETTO 5690 S3 TPP € 157,91

  8860101 VITE UNI 5737 M 6X35      R 50 € 0,09

  8860102 * VITE UNI 5737 M 6X40  R50 € 0,11

  8860111 * VITE UNI 5737 M 8X45 R50 € 0,23

8862006 CATENA A RULLI SEMPLICE € 34,27

8862007 CATENA A RULLI SEMPLICE € 40,50

 8862008 CATENA A RULLI SEMPLICE € 37,78

 8862010 CATENA A RULLI SEMPLICE € 28,54

 8862012 CATENA A RULLI SEMPLICE € 38,69

 8862048 CATENA A RULLI ISO136 5/8 P184 € 39,97

8862058 CATENA A RULLI ASA 60 P=109 € 60,59

8862210 CATENA A RULLI SEMPLICE € 31,42

 8862220 CATENA ASA 50 P=103 COMP. M.G. € 23,34

 8862259 CATENA A RULLI ASA50 P=140 € 38,87

 8862427 CATENA A RULLI ASA 60H P=116 € 57,49

 8862430 CATENA ASA 60H P=66 COMP.M.G. € 33,01

 8862433 CATENA A RULLI SEMPLICE € 50,03

 8862434 CATENA A RULLI ASA 60H P=83 € 43,20 Pagina 51



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8862435 CATENA A RULLI ASA 60H P=113 € 57,89

 8862481 CATENA A RULLI ASA 60 P=106 € 54,51

  8862785 CATENA A RULLI 5/8 ASA50 P=40 € 12,63

  8862786 CATENA A RULLI 5/8 ASA50 P=92 € 26,11

 8862884 CATENA RULLI ASA 50H P=126 € 41,69

 8862899 CATENA A RULLI SEMPLICE € 50,85

 8862901 CATENA A RULLI SEMPLICE € 38,38

8862P50 CATENA ASA60H P=120 COMP. M.G. € 54,17

8862P51 CATENA A RULLI ASA 80 P=85 € 116,85

8862P52 CATENA A RULLI ASA60H P=118 € 66,77

 8863039 VALVOLA DI BLOCCO A DISEGNO € 57,44

  8863043 RUBINETTO A DISEGNO (221/1-14) € 35,59

 8863577 MAN.ASS. M.GAS 1/4;0-150; D.63 € 30,46

  8864010 FILTRO BENZ.CART.IMMERSA FISPA € 7,08

  8864039 FILTRO CAMOZZI 292 1/8 € 1,15

8864P00 FILTRO CAMOZZI 2921 3/8 € 1,74

  8865119 PULEGGIA A DISEGNO € 103,08

8865142 PULEGGIA A DISEGNO € 101,06

  8865143 PULEGGIA A DISEGNO € 96,64

  8865148 PULEGGIA A DISEGNO € 83,54

 8865149 PULEGGIA A DISEGNO € 193,28

8865P00 PULEGGIA A DISEGNO € 122,41

   8866001 GUARNIZIONE D'ATTRITO A DIS. € 10,48

8866004 GUARNIZIONE D'ATTRITO A DIS. € 12,71

8866005 GUARNIZIONE A DISEGNO € 13,68

  8866007 GUARNIZIONE A DISEGNO € 6,61

 8868033 CHIAVETTA A DISEGNO € 7,19

  8868046 CHIAVETTA A DISEGNO € 16,28

 8868052 CHIAVETTA A DISEGNO € 5,08

  8868053 CHIAVETTA A DISEGNO € 7,57

 8872020 ROSETTA A DISEGNO € 0,82

 8872032 GUAR-mm18 mm23,5 SP.2 RR 18 € 0,21

  8872036 GUARN-RR3/8 mm22 SP.1,5in Rame € 0,24

  8872037 GUARN-mm1/2 mm27 SP.1,5in Rame € 0,38

  8872038 GUARN-mm1/4 mm17 SP1,5in Rame € 0,21

 8872041 RONDELLA 3/8" LAV 3227319500 € 0,29

  8872112 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,65

8872113 GUARNIZIONE A DISEGNO € 1,26

  8872114 GUARNIZIONE A DISEGNO € 6,25

8872116 GUARNIZIONE A DISEGNO € 1,26

8872117 GUARNIZIONE A DISEGNO € 1,26

  8872118 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,58

   8872169 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,65

   8872171 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,33

   8872172 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,36

   8872174 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,24

   8872175 GUARNIZIONE A DISEGNO € 3,49

8872208 GUARNIZIONE A DISEGNO € 1,55

   8872209 GUARNIZIONE A DISEGNO € 0,94

 8873020 DOPPIOCONO D.MM6-ILC 06.003.0 € 0,41

  8873021 DOPPIOCONO ILC 06.002.0 € 1,92

  8873024 ANELLO MM6.ILC.0652.0 € 0,97 Pagina 52



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8873032 TAPPO ILC 05.001.0 € 0,97

8873036 INIETTORE ILC 02.004.7 € 4,63

  8873037 INIETTORE ILC 02.104.3 € 1,49

  8873038 INIETTORE ILC 02.103.1 € 3,45

8873041 DISTRIBUTORE ILC 01.030.0 € 4,57

  8873044 DISTRIBUTORE ILC 01.080.0 € 21,96

8873046 DISTRIBUTORE ILC 01.202.0 € 22,64

 8873052 PROLUNGA ILC 03.205.0 € 1,84

  8873053 RIDUZIONE ILC 17.516.0 € 0,96

  8873055 RiduzioneILC 03.223.0 € 2,12

  8873062 RACCORDO ILC 04.102.0 € 0,11

  8873063 RACCORDO ILC 04.001.0 € 0,65

8873065 RACCORDO ILC 04.071.0 € 0,62

  8873066 RACCORDO ILC 04.072.0 € 0,66

 8873067 RACCORDO ILC 09.018.0 € 8,57

 8873068 RACCORDO DIAM.6 1/8"ILC 041030 € 1,13

  8873082 DISTRIBUTORE ILC 01.508.0 € 26,59

  8873085 DISTRIBUTORE  ILC 01.420.1 € 11,81

 8873092 TERMINALE ILC 03.001.0 € 4,62

 8873093 TERMINALE ILC 03.002.0 € 11,31

  8874004 RIDUZIONE PMF 1/2-3/8 € 2,40

  8874031 BULLONE 3/8G FIMMA € 3,10

 8874033 VITE FORATA A DISEGNO € 2,82

  8874035 VITE VF 1/4"GAS € 2,00

 8874046 PROLUNGA CMF1/4AGN-1/4 GF L=40 € 2,18

 8874077 NIPPLO R 3/8-1/4 € 2,64

  8874096 NIPPLO DI RID.M+M 1/2G-1/4G € 4,61

  8874105 PERNO € 18,80

8874109 INN.RAP.FASTER NS 3/8 GAS M € 1,88

 8874162 RACCORDO A DISEGNO € 4,10

  8874200 TAPPO ELESA SFN40-1/2 +F € 1,50

   8874202 TAPPO A DISEGNO € 5,01

  8874225 TAPPO COPRIFILETTO A DISEGNO € 0,44

  8874232 PROTEZIONE A DISEGNO € 5,86

  8874252 STROZZATORE A DISEGNO € 3,50

 8874280 TAPPO SFIATO 3/8"G IN METALLO € 3,65

  8874429 Riduzione maschio 1/4 femm 3/8 € 4,52

 8874700 VITE PER OCCHIO DOPPIA DA 1/4" € 4,42

 8874880 RACCORDoxAtt.Manom(ex PD11249) € 2,64

 8874976 RACCORDO T M/F GIR./M 1/4"G € 10,09

8874A79 VITE FORATA 3/8" DOPPIA € 6,21

  8875342 CERCHIO 9.00X15.3" € 82,11

  8875358 CERCHIO A DISEGNO € 102,44

  8875359 CERCHIO A DISEGNO € 91,46

  8875360 CERCHIO A DISEGNO € 91,47

8875401 DADO A DISEGNO € 0,42

8875404 DADO A DISEGNO € 0,83

8875416 COLONNETTA A DISEGNO € 2,32

 8875420 COLONNETTA A DISEGNO € 8,97

  8875432 DADO X COLONNETTA € 1,12

 8875433 COLONNETTA M16x1.5 TESTA ALTA € 10,11
 8876002 MOLLA A DISEGNO € 21,00 Pagina 53



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8876003 MOLLA A DISEGNO € 3,24
 8876004 MOLLA A DISEGNO € 1,48
 8876005 MOLLA A DISEGNO € 1,42
8876006 MOLLA A DISEGNO € 2,01

 8876008 MOLLA A DISEGNO € 0,78
 8876009 MOLLA A DISEGNO € 0,75
8876010 MOLLA A DISEGNO € 4,86

 8876015 MOLLA A DISEGNO € 2,50
  8876019 MOLLA A DISEGNO € 10,78
  8876033 MOLLA A DISEGNO € 1,78

8876036 MOLLA A DISEGNO € 1,62
  8876041 MOLLA A DISEGNO € 2,10
 8876044 MOLLA A DISEGNO € 7,91

  8876052 MOLLA A DISEGNO € 2,59
 8876057 MOLLA A DISEGNO € 2,72

  8876060 MOLLA PER PRESSABALLE € 152,74
8876061 MOLLA A DISEGNO € 12,00

  8876102 MOLLA A DISEGNO € 0,23
 8876107 MOLLA A DISEGNO € 1,10

  8876108 MOLLA A DISEGNO € 18,86
8876109 MOLLA A DISEGNO € 0,59
8876111 MOLLA A DISEGNO € 0,44

 8876112 MOLLA A DISEGNO € 1,13
 8876113 MOLLA A DISEGNO € 2,17
 8876115 MOLLA A DISEGNO € 11,67
8876129 MOLLA A DISEGNO € 3,25

 8876134 MOLLA A DISEGNO € 0,24
 8876142 MOLLA A DISEGNO € 1,56
 8876148 MOLLA A DISEGNO € 9,53
 8876159 MOLLA A DISEGNO € 6,89
 8876163 MOLLA A DISEGNO € 0,73
 8876169 MOLLA A DISEGNO € 3,14

   8876180 MOLLA A DISEGNO € 2,19
  8876189 MOLLA A DISEGNO € 10,05
  8876192 MOLLA A DISEGNO € 14,59
  8876202 MOLLA A DISEGNO € 3,43
  8876205 MOLLA A DISEGNO € 6,51
 8876206 MOLLA A DISEGNO € 2,68
8876207 MOLLA A DISEGNO € 2,92

  8876213 MOLLA A DISEGNO € 4,54
 8876214 MOLLA A DISEGNO € 0,81

  8876218 MOLLA A DISEGNO € 2,27
8876250 MOLLA A DISEGNO € 2,06

 8876252 MOLLA A DISEGNO € 3,24
 8876261 MOLLA A DISEGNO € 1,09
 8876267 MOLLA DI FERMO AD R, Ø4,5mm € 0,49
8876278 MOLLA A DISEGNO € 3,96

  8876280 MOLLA A DISEGNO € 2,59
8876280O MOLLA A DISEGNO € 2,02
  8876281 MOLLA A DISEGNO € 3,24
  8876287 MOLLA A DISEGNO € 1,33

8876291 MOLLA A DISEGNO € 2,53
  8876293 MOLLA A DISEGNO € 3,16
8876293O MOLLA A DISEGNO € 2,54
 8876308 MOLLA A DISEGNO € 4,86

  8876311 MOLLA A DISEGNO € 3,65
8876311O MOLLA A DISEGNO € 2,93
  8876415 MOLLA A DISEGNO € 3,40
8876415O MOLLA A DISEGNO € 3,40
 8876435 MOLLA A DISEGNO € 1,77
8876437 MOLLA A DISEGNO € 3,57 Pagina 54



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

  8876442 MOLLA A DISEGNO € 2,44
 8876447 MOLLA A DISEGNO € 5,67
 8876448 MOLLA A DISEGNO € 5,67

  8876451 MOLLA A DISEGNO € 2,48
8876451O MOLLA A DISEGNO € 2,49
 8876470 MOLLA A DISEGNO € 2,50
 8876605 MOLLA A DISEGNO € 9,99
 8876648 MOLLA A DISEGNO € 1,49
 8876744 MOLLA A DISEGNO € 16,46
8876P52 MOLLA A DISEGNO € 13,48
8876P53 MOLLA A DISEGNO € 22,74
8876P54 MOLLA A DISEGNO € 1,89
8876P57 MOLLA A DISEGNO € 0,63
8876P58 MOLLA A DISEGNO € 13,90
 8877064 TUBO FLEX SAE 100 R1A 1/4 € 25,87

  8877114 FASCETTA AQ 900729.4 AEROQUIP € 0,74
  8877115 FASCETTA SERRATUBO PER TUBO D9 € 0,26
  8877117 FASCETTA SERRATUBO MIN.16 B.20 € 0,83

8877402 TUBO RILSAN A DIS.6X4 L=1260 € 17,09
8877407 TUBO RILSAN A DIS.4X2L=380 € 1,26
8877408 TUBO RILSAN A DIS.4X2L=580 € 1,44
8877412 TUBO RILSAN A DIS.4X2 L=640 € 2,15
8877428 TUBO RILSAN A DIS.4X2 L=150 € 0,25
8877431 TUBO RILSAN A DIS.4X2 L=260 € 0,96
8877439 TUBO RILSAN A DIS.4X2 L=1500 € 3,59

  8877508 TUBO FLEX SAE 100 R1A 1/4 € 59,69
 8877524 TUBO FLEX SAE 100 R1A,1/4 € 48,08

  8877546 TUBO FLEX SAE 100 R1A 1/4 € 33,48
 8877547 TUBO FLEX SAE 100 R1A 1/4 € 2,72
 8877554 TUBO FLEX SAE 100 R1 A 1/4 € 19,90
8877G26 TUBO FLEX SAE100R2AT1/4" L2600 € 26,73
8877G27 TUBO FLEX SAE100R2AT1/4" L1150 € 15,92
8877G28 TUBO FLEX PER MANOMETRO L600 € 14,59
8877P00 TUBO FLEX SAE 100 R1A 1/4 € 41,06
8877P01 FASCETTA 12mm DIN 3017 70-90mm € 1,36
8877P02 FASCETTA 12mm DIN 3017 120-140 € 1,98

  8880005 BRONZINA A DISEGNO € 1,86
  8880006 BRONZINA BR. SINT. 15X20X24 € 2,06
  8880007 BRONZINA BR. SINT. 20X25X15 € 2,02
  8880008 BRONZINA BR. SINT. 20X25X22 € 2,30

8880009 BRONZINA BR.SINT 20X25X25 € 2,33
 8880011 BRONZ.sint.dis.22x30x19.5 € 6,51
 8880012 BRONZINA BR.SINT.30X35X20 € 3,26
 8880013 BRONZINA BR. SINT. 30X35X35 € 6,19

  8880015 BRONZ.sint. 35x40x20 € 3,76
  8880016 BRONZINA autolub.35x40x40 € 7,49
  8880021 BRONZINA BR. SINT. 50X60X30 € 15,30

   8880026 BRONZINA 30X35X30O € 5,53
  8880027 BRONZINA BR. SINT. 25X30X25 € 3,34

8880036 BRONZ.DIS. 35x43x70 € 20,48
 8880038 BRONZINA A DISEGNO € 23,24

  8880045 BRONZINA BR. DIS. 26X30X54 € 8,95
  8880053 BRONZINA BR. DIS. 60X70X35X80 € 26,04
  8880071 BRONZINA sint.35x40x12 € 2,25
  8880077 BRONZINA A DISEGNO € 48,00
  8880087 BRONZ.DIS. 40x46x32 € 8,38
  8880100 BOCCOLA A DISEGNO € 1,03
 8880101 BOCCOLA A DISEGNO € 0,76
 8880102 BOCCOLA A DISEGNO € 1,14
 8880103 BOCCOLA A DISEGNO € 0,98

  8880104 BOCCOLA A DISEGNO € 1,06 Pagina 55



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8880105 BOCCOLA A DISEGNO € 3,26
 8880111 BOCCOLA A DISEGNO € 1,52
 8880112 BOCCOLA € 1,14
 8880123 BOCCOLA A DISEGNO € 0,57
 8880124 BOCCOLA A DISEGNO € 0,38
 8880126 BOCCOLA A DISEGNO € 0,98
 8880129 BOCCOLA A DISEGNO € 0,36
8880200 BOCCOLA A DISEGNO € 10,42

  8880205 BOCCOLA A DISEGNO € 7,89
  8880206 BOCCOLA A DISEGNO € 0,53
  8880207 BOCCOLA A DISEGNO € 1,89
  8880208 BOCCOLA A DISEGNO € 7,58
  8880211 BOCCOLA A DISEGNO € 6,32
  8880214 BOCCOLA A DISEGNO € 20,58
 8880301 BOCCOLA A DISEGNO € 5,68

  8880303 BOCCOLA A DISEGNO € 4,42
 8880304 BOCCOLA DISEGNO acciaio 100c6 € 5,68

  8880311 BOCCOLA A DISEGNO € 7,20
  8880321 BOCCOLA A DISEGNO € 5,05
  8880322 BOCCOLA A DISEGNO € 6,06
  8880325 BOCCOLA A DISEGNO € 7,73
  8880407 BOCCOLA NYLON A DISEGNO € 2,15
  8880408 BOCCOLA NYLON A DISEGNO € 3,80
 8880431 BOCCOLA A DISEGNO € 1,63

  8880500 BOCCOLE IN FERRO 25X30X40 € 2,52
  8880502 BRONZINA A DISEGNO € 2,65
  8880506 BOCCOLA Fe SINT. 35X44X28 € 9,77
  8880507 BOCCOLA Fe SINT. 18X24X28 € 1,55
  8880511 Boccola Fe sint.30x38x38 € 3,31
 8880512 BRONZINA sint.  16x20x20 € 5,05
 8880514 BOCCOLA Fe SINT. 15x20x12 € 0,42
 8880515 Boccola Fe sint.40x50x19.5 € 3,76
 8880522 BRONZINA BR.SINT.30X35X12 € 12,63
 8880524 BRONZINA BR. SINT. 30X35X15 € 12,63
8880548 BRONZINA 60x50x25.5 € 15,30
8880P50 BRONZINA 60x50x38 € 19,58
8880P51 BRONZINA A DISEGNO € 10,01
8880P56 BOCC IGUS GFM-2023-16 20X23X16 € 1,96
 8882050 CUNEO DI STAZIONAM.(Art.30012) € 15,00
8883041 CAPPUCCIO DI PROT.NE A DISEGNO € 0,20
8883050 PIASTRINA CAMLOC 91E19-1A € 2,79

 8883068 SERRATURA PROTEZ. € 27,16
 8883160 PERNO CAMLOC ST9001.10.1AF € 18,44
 8883163 RONDELLA FASTLOC € 2,29
8883P02 MANIGLIA € 8,30
8883P03 POMOLO PLASTICA € 1,26

   8886002 CATAD. COBO 06.170.000 € 6,17
  8886003 CATAD. COBO 06.140.000 BIANCO € 0,38
 8886202 COLLARE ELEMATIC 6455 € 0,04
8886203 COLLARE TY-FAST TY100-18-100 € 0,01

 8886204 COLLARE ELEMATIC 6451 € 0,09
 8886222 FASCETTA 290x3 UV NERE € 0,07

  8886223 COLLARE LEGRAND 498X9 € 0,17
 8886491 INTERRUTORE A TASTO € 7,66
 8886492 INTERRUTORE A PULSANTE € 26,34
 8889059 DEC. "AVVERTENZE IMPORTANTI" € 0,41
 8889068 DEC.CIRCOLAZIONE STRADA ITALIA € 0,12
 8889082 DEC. "MAX 610 R.P.M." € 0,10
 8889166 DEC. "INGR. DENTE PISTONE" € 0,10
 8889177 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,75
 8889191 DEC. CONTROLLO TENSIONE CATENA € 0,20 Pagina 56



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

 8889196 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,57
8889197 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,49

 8889199 DEC. MAX 25 KM/H € 0,08
 8889204 DEC. SETTAGGIO AGHI € 0,74
 8889216 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,23
 8889246 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,49
 8889247 DECALCOMANIA A DOSEGNO € 0,66
 8889250 DEC. FASE FORCA 5190 € 0,61
 8889251 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,82
 8889253 DEC. FILO SPAGO PRESSE TRAD. € 0,20
 8889256 DEC. SOSTITUZIONE VITE SICUR. € 0,33
 8889258 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,66
 8889282 DEC. PERICOLO € 1,01
 8889283 DEC. PERICOLO € 1,01
 8889285 DEC. "ATTENZIONE ALLE MANI" € 1,01
 8889286 DEC. DIVIETO € 1,01
 8889377 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,22
 8889386 DEC. PERICOLO INGRANAGGI € 0,22
 8889389 DEC. PERICOLO STRANGOLAMENTO € 1,12
 8889390 DEC."ATT. ORGANI IN MOVIMENTO" € 0,22
 8889391 DEC. ROTAZIONE 540 g/min. € 0,88
 8889394 DEC. "PERICOLO" € 0,25
 8889408 DEC. INGRASSAGGIO € 0,07
 8889564 DECALCOMANIA A DISEGNO-3 Bar € 0,07
 8889587 DECALCOMANIA A DISEGNO-4 BAR € 0,12
 8889727 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,18
 8889864 DECALCOMANIA A DISEGNO-2.5 Bar € 0,07

  8889921 DEC. "CONTROLLATO" € 0,12
 8889938 DEC. PERICOLO LANCIO OGGETTI € 1,12
 8889988 DEC. REGOLAZIONE AGO € 0,21
 8889989 DECALCOMANIA A DISEGNO € 0,39
8889B14 DEC. INDICE GIALLO € 0,05
8889B77 DEC.SOLLEV. PRESSA € 0,24
8889E29 DEC.GALLIGNANI FR.-RETRO L900 € 5,25

 8889E33 DEC.GALLIGNANI FR.-RETRO L560 € 2,75
 8889E77 DEC.GALL.FRONTE 5190-5690-3690 € 30,92
8889E79 DECALCOMANIA 5190 € 4,30
8889E80 DECALCOMANIA 3690 € 3,28
8889E81 DECALCOMANIA 5690 € 3,28
8889E82 DEC.GRIGIO L=420 - 5190 € 1,54
8889E83 DEC.GRIGIO L=770 - 5190 € 2,76
8889E84 DEC.GRIGIO L=1480 - 5190 € 5,74
8889E86 DEC.GRIGIO L=1000 - 5690 € 3,69

 8889E87 DEC.GRIGIO L=800 € 2,46
 8889E88 DEC.GRIGIO L=630 - 3690 € 1,97
 8889E89 DEC.GRIGIO L=1600 - 3690 € 4,92
 8889E90 DEC.GRIGIO L=1350 - 3690 € 5,49
 8889E97 DECALCOMANIA 2690 € 3,53
8889E98 DECALCOMANIA 1600 € 2,87
8889F93 DEC.GOLD € 0,82
8889G32 DEC.-XL SUPER- € 2,71
8889H68 DEC.GALL.DX 5690 VTR € 26,24
8889H69 DEC.GALL.SX 5190-5690-3690 VTR € 35,36
8889H70 DEC."GALLO" 5190-5690-3690 VTR € 2,05
8889H71 DEC."GALLIGNANI" 5690-3690 € 6,56
8889H72 DEC. "5690 GOLD" VTR € 1,31
8889H83 DEC.GALL.DX 3690 VTR € 22,47
8889H84 DEC. 3690 VTR € 2,13
8889H85 DEC.GALL.DX 5190 VTR € 10,96
8889H86 DEC."GALLIGNANI" 5190 VTR € 5,25
8889H87 DEC.GALL. "5190" VTR € 1,64 Pagina 57



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

8889H91 DEC.GALL. "5190 XL" VTR € 2,34
8889H98 DECALCOMANIA 6000 € 4,76
8889H99 DEC. "6000" VTR € 3,61
8889I03 DEC. GALLIGNANI CON GALLO L380 € 3,28

8889P00 DECALCOMANIA "IG" € 4,10
8889P01 DECALCO TRICOLORE 5690/6000 € 9,18
8889P02 DECALCO TEMPO ROTAZIONE VOLANO € 0,31
8889P03 DECALCO TRICOLORE 3690/5190 € 6,81
8889P04 DECALCOMANIA 0915 (61 cm) € 3,38
8889P07 "Designed by GALLIGNANI" 45cm € 2,43
8889P08 DECALCOMANIA 0915 (47 cm) € 2,90
8889P09 DECALCOMANIA "KARATAS" 102 cm € 8,63
8889P10 DECALCOMANIA "KARATAS" 57 cm € 3,06
8889P12 DEC.VERDE L=1000 - 5690 € 5,73
8889P13 DEC.VERDE L=1480 - 5190 € 8,32
8889P14 DEC.VERDE L=420 - 5190 € 2,51
8889P15 DEC.VERDE L=770 - 5190 € 4,40
8889P16 DEC.VERDE L=1660 - 5690 € 9,42
8889P17 DECALCOMANIA "TSE" € 1,74
8889P34 ROAD TRANSPORT STICKER € 0,11
8889P35 LOCKING TOOTH STICKER € 0,16
8889P36 SHEAR BOLT STICKER € 0,08
8889P37 DECALCOMANIA 0915 XL (75 cm) € 4,28
8889P38 DECALCOMANIA 0915 XL (55 cm) € 3,98
8889P39 DECALCOMANIA 0965 (61 cm) € 3,13
8889P40 DECALCOMANIA 0965 (47 cm) € 2,69
8889P41 DECALCOMANIA 0965 3S (75 cm) € 5,64
8889P42 DECALCOMANIA 0965 3S (55 cm) € 3,67
8889P43 DECALCO. "GALLIGNANI"+BANDIERA € 9,66
8889P44 DECALCOMANIA "GALLIGNANI" 1300 € 8,12
8889P45 DECALCOMANIA "GALLIGNANI" 800 € 4,04
8889P46 DECALCOMANIA "IG" € 2,40
8889P47 DECALCO. "GALLIGNANI"+BANDIERA € 5,15
8889P48 DECALCOMANIA "3690" ARANCIO € 1,61
8889P49 DECALCOMANIA "3690" BIANCO € 1,80
8889P50 DECALCOMANIA "5690" ARANCIO € 1,58
8889P51 DECALCOMANIA "5690" BIANCO € 1,77
8889P52 DECALCOMANIA "5690 S3" ARANCIO € 2,08
8889P53 DECALCOMANIA "5690 S3" BIANCO € 2,08
8889P54 DECALCOMANIA "6000" ARANCIO € 1,61
8889P55 DECALCOMANIA "6000" BIANCO € 1,61
8889P56 DECALCOMANIA "6000 S3" ARANCIO € 2,08
8889P57 DECALCOMANIA "6000 S3" ARANCIO € 2,08
8889P58 DECALCOMANIA "6000 S3" BIANCO € 2,08
8889P59 DECALCOMANIA "5190 S3" ARANCIO € 2,08
8889P60 DECALCOMANIA "5190 S3" BIANCO € 2,02
8889P61 DEC. PERICOLO SCHIACCIAMENTO € 1,12
8889P62 DEC. PERICOLO UTENSILI ROTAT. € 1,12
8889P63 DECALCOMANIA "ALFASPEED R3.5" € 15,46
8889P64 DECALCOMANIA "ALFASPEED R3" € 14,63
8889P65 DECALCOMANIA GALLIGNANI R3.5 € 15,14
8889P66 DECALCOMANIA GALLIGNANI R3 € 14,63
8889P67 DECALCOMANIA "IG" € 2,45
8889P77 DECALCOMANIA "1600" BIANCO € 1,77
8889P78 DECALCOMANIA "1600" ARANCIO € 1,55
8889P79 DECALCOMANIA "2690" BIANCO € 1,77
8889P80 DECALCOMANIA "2690" ARANCIO € 1,58
8889P81 DECALCOMANIA "GALLIGNANI" 600 € 3,54
 8890500 HUCK-TIPO MGPT-R8-10G(BULLONE) € 0,25
 8890501 HUCK-TIPO MGC-R8U (COLLARE) € 0,25
8890505 RIVETTO A STR.ALLUMINIO 2,8X7 € 0,02 Pagina 58



CODICE DESCRIZIONE Prezzo listino EURO

8890506 RIVETTO A STR.ALLUMINIO 2,8X11 € 0,02
 8890512 RIVETTO A STRAPPO 6,4X16 € 0,01
 8890519 RIVETTO FIL.M8 (RIVKLE) € 0,30

  8890520 RIVETTO FIL M10 S=3-6 (RIVKLE) € 0,07
 8890529 RIVETTO A STR.ALLUMINIO 3,2X10 € 0,02
8891007 PARACOLPI A DISEGNO € 2,53

 8891010 ANTIVIBRANTE 50-30-L=75 SHORE € 3,29
 8891119 MOLLA A GAS N500-285-10 € 7,01
8891P00 PARACOLPI € 7,58
8893651 LPS THERMAPLEX 400gr € 50,40
8893P03 GREASE PUMP € 31,27
 8902118 DISTANZIALE € 0,25
9901162 Sup+asta x sped.cont.3690 € 392,10
9901249 CONT.xTELAIO RACC.3690+SEPARAT € 248,06
9901368 CASSA IN LEGNO € 309,50
9901369 CASSA IN LEGNO € 309,50

Pagina 59


